S O N Y 4-094-602-21 (1)
®

409460221

Flai Fanel Colour TV

Flat Panel Colour TV Manuale d'Istruzioni

Gebruiksaanwijzing

Manual de Instrucoes

KE-32TS2E MHCTpYKuMA No aKcnnyaTaumm [RU
KE-42TS2E

© 2003 Sony Corporation



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’'IN BASE
ALL'ARTICOLO 2 PARAGRAFO B DEL D.M. 26.03.1992

Si dichiara che gli TV mod. KE-32TS2E e KE-42TS2E sono stati fabbricati nella Comunita

Economica Europea nel rispetto delle disposizioni di cui al D.M. 26.03.92 ed in particolare sono
conformi alle prescrizioni dell’articolo 1 dello stesso D.M.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Si dichiara gli apparecchi sono stati fabbricati in conformita all'Art. 2 Comma 1 del D.M.
28.08.1995 n.548.

Le prescrizioni alle frequenze sono quelle indicata nel paragrafo 3 dell'allegato A. al D.M.
26.06.85 e nel paragrafo 3 dell'allegato 1 al D.M. 27.08.87 e precisamente:

BANDE DI FREQUENZA
1. Bande di frequenza:
Low VHF E2-C

Freq. da 48,25 a 82,25 MHz Compreso Canale C
S01 - S2

Freq. da 69,25 a 112,25 MHz

S3-510

High VHF E5 - E12
S11-S520
Hyperband 521 - 536
537 - 541

UHF E21- E69

Freq. da 119,25 a 168,25 MHz
Freq. da 175,25 a 224,25 MHz
Freq. da 231,25 a 294,25 MHz
Freq. da 303,25 a 423,25 MHz
Freq. da 431,25 a 463,25 MHz
Freq. da 471,25 a 855,25 MHz

2. Frequenza intermedia: Multi - Standard FI-Video: 38,9 MHz
FI-AudioI. 334 MHz
FI-Audio II: 33,16 MHz

3. Oscillatore locale: Frequenza oscillatore locale superiore a quella del segnale.



Introduzione

Grazie per aver scelto questo televisore a colori Sony con schermo piatto.

Prima di utilizzare questo apparecchio, legga attentamente questo manuale e lo conservi per
future consultazioni.

Simboli utilizzati in questo manuale:

...... Informazioni importanti. , .....] pulsanti del telecomando sfumati
: del telecomando mostrano i
...... Informazioni sulle funzioni. pulsanti che devono essere premuti
per eseguire le diverse istruzioni.
12..... Sequenza delle istruzioni da seguire. % ........... Informazioni sul risultato delle
istruzioni.
Indice
Dichiarazione di CONfOIMILA .........cccceiviiiiiiiiiiiiiic s 2
INETOAUZIONE .....coveiii s 3
INOIME A SICUTEZZA........oieiiiiiiiiiii bbb 4
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Descrizione generale
Descrizione generale dei pulsanti del televiSore..........cociuriririeiiiciiiiisiiiice e 6
Descrizione generale dei pulsanti del telecomando ..........cccoeeieiiiniiiiii 7
Installazione
Inserimento delle pile nel telecoOmMando..........c.ccuveiiuiiriiieici e 8
Collegamento del cavo del trasformatore di CA, I'antenna ed il videoregistratore....................... 8
Azioni preventive per evitare che il televisore possa cadere per terra...........c.cooeevrviererrincnnrennenns 9
Operazioni preliminari
Accensione e sintonizzazione automatica del televisore ...........cooooveiriiiniicnicieieies 11

Sistema di menu su schermo

Introduzione e uso del sistema dei menu
Regolazione Immagine ........c.c.ccocuvvevnee. .13
Regolazione Audio.
Comando schermo..
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Impostazione. .21
Timer.......ccco..... 24
Stato APPATECCRIO.......vuiiieiceiic e 26
Televideo
TIEVIAO ....cuuiieieiii e 27
Informazioni aggiuntive
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Specifiche teCnIChe. ... 32
Soluzione del ProDIEIMN .......cccuiiiiiiiiiiiici e 33
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Norme di sicurezza

I

Questa apparecchiatura funziona
unicamente con corrente alternata
a 220-240V. Assicurarsi di non
collegare troppe apparecchiature
alla stessa presa di corrente
perché cio potrebbe provocare
incendi e scosse elettriche.

Per ragioni ambientali e di
sicurezza, & consigliabile che il
televisore non sia lasciato in
modalita stand-by quando non &
in uso. Spegnerlo utilizzando il
tasto principale.

Non introdurre mai oggetti di nessun
tipo nell’apparecchio perché cio
potrebbe provocare incendi o scosse
elettriche. Non versare mai nessun
tipo di liquido sull’apparecchio. Se

ualsiasi liquido o oggetto solido

ovesse penetrare nell’apparecchio,
non utilizzare il televisore. Farlo
controllare immediatamente da
personale qualificato.

A

Non aprire mai il televisore. Fare
riferimento solo a personale
qualificato.

Per la Vostra sicurezza, non
toccare nessuna parte del
televisore, ne i cavi di
alimentazione o antenna durante
i temporali.

Per prevenire rischi di
incendio o di scosse elettriche,
non esporre il televisore a
pioggia o umidita.

Non coprire le prese di
ventilazione del televisore. Per la
ventilazione lasciare uno spazio di
almeno 10 cm tutto attorno

Mai posizionare il televisore in
luoghi troppo caldi, umidi, o
eccessivamente polverosi. Non
installare il televisore dove
potrebbe essere esposto a
vibrazioni meccaniche.

Per prevenire rischi di incendio,
mantenere lontano dal televisore
oggetti e sostanze inflammabili o
fiamme vive (es. candele).

all’apparecchio.

bpd
8
bos

Pulire lo schermo ed il mobile con
un panno morbido strofinando
delicatamente. Non usare sostanze
abrasive, alcaline o solventi come
alcool, benzina o spray antistatici.
Scollegare sempre’il TV dalla rete
elettrica prima di procedere alla
pulizia.

B @%\\

Per scollegare la presa di
corrente, tirare la presa stessa.
Non tirare il cavo.

Curarsi di non posizionare oggetti
pesanti sulla presa di corrente
perché cio potrebbe danneggiarla.
E' consigliabile avvolgere il cavo di
alimentazione in eccesso
utilizzando i supporti presenti sul
retro del TV.

Posizionare il televisore su di un
mobile solido e stabile. Fare
attenzione che non ci si possano
arrampicare dei bambini. Non
appoggiare il televisore sul lato o
a faccia in giu.

3N

Rimuovere la presa di corrente
prima di spostare il televisore.
Evitare superfici irregolari,
movimenti bruschi ed eccessiva
energia. Se I'apparecchio cade o
viene danneggiato farlo
controllare immediatamente da
personale qualificato.

Non coprire le aperture di
ventilazione del televisore con
materiali come tende, giornali
ecc.
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Norme di sicurezza supplementari

Questo apparecchio puo essere trasportato solo
da due o pit1 persone. Nel caso in cui si renda
necessario trasportarlo, deve essere protetto allo
scopo di assicurarsi che non sia oggetto di colpi,
di vibrazioni o di una eccessiva forzatura.

Le scanalature e le aperture della cassa

dell’apparecchio e quelle posteriori ed inferiori

hanno lo scopo di fornire allo stesso la necessaria
ventilazione. Per assicurare il funzionamento
sicuro dell’apparecchio e proteggerlo da un
surriscaldamento, queste scanalature ed aperture
non devono mai essere ostruite o coperte.

Nel caso in cui I'apparecchio sia stato spostato

direttamente da un luogo freddo ad un luogo

caldo, o sela temperatura della stanza € cambiata
in maniera repentina, le immagini possono

risultare ombrose o scolorite in alcune parti. Cio &
dovuto al fatto chel'umidita si & condensata negli
specchi olenti all'interno dell’apparecchio. Prima

di usarlo di nuovo, si rendera necessario lasciare

evaporare l'umidita.

Per ottenere un’immagine chiara, non bisogna

esporre lo schermo direttamente ad una

illuminazione intensa o alla luce del sole. Se
possibile, bisogna utilizzare un faro di luce dal
tetto e diretto verso il basso.

Lo schermo di questo apparecchio e dotato di un

rivestimento antiriflessi. Per evitare che lo

schermo possa rovinarsi, osservi i punti indicati a

seguito. Non schiacci o graffi lo schermo con

oggetti rigidi, né lanci nulla contro di esso.

Potrebbe danneggiarlo.

—Si assicuri di disinserire il cavo
dell’alimentazione connesso all'unita di
ricezione prima di procedere alle operazioni di
pulizia.

—Non tocchi la superficie dello schermo dopo
che questo abbia funzionato continuamente
durante un lungo periodo, giacché il pannello
sara caldo.

— Lo schermo di questo apparecchio & dotato di
un rivestimento antiriflessi. Si raccomanda di
non toccare eccessivamente la superficie dello
schermo.

— Pulisca lo schermo con il panno apposito
fornito in dotazione o con un panno delicato
inumidito con una soluzione di detergente
leggero.

—Non utilizzi mai alcun tipo di panno abrasivo,
di polvere sgrassante o di dissolventi come
I'alcol o la benzina. Questo tipo di contatto
potrebbe danneggiare la superficie dello
schermo.

1 televisore non viene disinserito

dall’alimentazione della corrente elettrica

quando l'interruttore si trova in posizione “No

Per disinserire completamente 1'apparecchio, si

rendera necessario togliere la spina dalla presa

elettrica.

Nota nel caso in cui venga utilizzato in alta

montagna:

Quando si utilizza a un’altezza superiore a 1.900

m o0 6.248 piedi (pressione dell’aria inferiore a

”

800hPa), questo schermo al plasma puo generare
un leggero ronzio a causa della differenza della
pressione dell’aria tra I'interno e I'esterno dei
pannelli. Cio non & considerato un difetto e non &
coperto dalla Garanzia Sony. Questo ronzio &
una caratteristica comune a tutti gli schermi al
plasma.

Corrosione

L’uso di questo apparecchio nelle vicinanze del
mare pud causare nello stesso un eccesso di salinita
oltre alla corrosione e a danni interni, cid
causerebbe un deterioramento del suo
funzionamento. Nel caso in cui I'apparecchio
dovesse essere soggetto a una qualsiasi di queste
condizioni, si rendera necessario adottare delle
misure atte a ridurre I'umidita e la temperatura del
luogo ove sia situato.

Persistenza dell'immagine

 Sesivisualizzano per un lungo periodo di tempo
le immagini indicate a seguito, si pud produrre
una persistenza dell'immagine (afterimage) in
determinate zone dello schermo, a causa delle
caratteristiche dello schermo televisivo.

— Strisce nere nella parte superiore e nella parte
inferiore che compaiono in molti video
(immagine Letterbox).

— Strisce nere a sinistra e a destra che compaiono
in un video in formato 4:3 (emissioni
convenzionali di televisione).

- Videogiochi.

— Immagini provenienti da un computer.

— Ment1 DVD su schermo.

— Menu su schermo, numeri di canali, ecc., di
apparecchi connessi, come un ricevitore
digitale, un modem via cavo, un
videoregistratore, ecc.

1l rischio € maggiore se 'apparecchio € in

modalita “Live” o sta funzionando con un

elevato contrasto. Questa immagine non puo
essere eliminata una volta registrata sullo
schermo. Onde evitare questo rischio, non deve
lasciar funzionare il televisore con tali immagini

o programmi per un lungo periodo di tempo;

utilizzi la funzione “Salvaschermo” o riduca il

livello di contrasto. Anche un continuo e

prolungato uso della stessa immagine o

programma puo provocare questo difetto. LA

PERSISTENZA DELL'IMMAGINE NON E

COPERTA DALLA GARANZIA SONY.

® Perridurre la persistenza dell'immagine, questo
televisore dispone della funzione

“Salvaschermo”. Il valore prestabilito della

funzione “Orbit” in “Salvaschermo” & “Si”.

¢ Lafunzione “Salvaschermo” previene eriducela

persistenza dell'immagine.

¢ Con un uso prolungato di questo televisore in

formato 4:3, la superficie dello schermo 4:3 puo

diventare pit1 scura in un pannello di formato

16:9. Per evitare questo problema, si deve

”

utilizzare la modalita d'immagine “Smart”.

Verifica degli accessori in dotazione

Vedi pagina 32.
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Descrizione generale dei pulsanti del televisore

1+ / - (pulsante controllo del volume)
-5 pulsante (selezione

della fonte d'entrata) PROG + / - (pulsante canale)

= - | + - PROG +

d) Interruttore di acceso /
spento

&y G‘\,‘ indicatore di
stand-by / spegnimento
programmato

Sensore per il telecomando

() Presa per cuffia
Utilizzi cuffie con connettore del tipo L.
@ Quando si connette la cuffia, gli altoparlanti

del televisore vengono automaticamente
sconnessi.
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Descrizione generale dei pulsanti del telecomando

Spegnere temporaneamente il televisore:
Prema questo pulsante per spegnere temporaneamente il televisore (I'indicatore
di Stan by/ spegnimento programmatto &/ G‘_,‘ si illuminera). Lo prema di
nuovo per accendere il televisore dalla modalita di Standb?l.
Perl risparmiare energia, si consiglia di spegnere completamente il televisore quando non
utilizzato.
Dopo un periodo di tempo durante il quale non viene emesso alcun
. segnale e non viene premuto alcun gu sante, il televisore passa
automaticamente in modalita standby

O—

(Chiusura auto, pagina 25).

@ Selezione della fonte di entrata: Prema questo pulsante ripetutamente
fino a che il simbolo della fonte di entrata desiderata non apparira sullo schermo.

© Selezione dei canali: Se il selettore di apparecchio & in posizione “TV” o
“VCR” (videoregistratore), lo prema questo pulsante per selezionare i canali.
Per numeri di programma composti da due cifre, prema la seconda cifra entro
un tempo massimo di 2,5 secondi.

O a) Se il Selettore di Apparecchio si trova in posizione TV:
Questo tasto permette di tornare al canale che si stava guardando in
precedenza. (Questa operazione & possibile solo dopo aver guardato il canale
per almeno 5 secondi).

b) Si il Selettore di Apparecchio si trova in posizione VCR:
Se sta utilizzando un videoregistratore Sony, per i numeri di programma a
due cifre, come per esempio 23, prema prima -/-- e in seguito 1 pulsanti 2 e 3.

© Questo pulsante funziona solamente in modalita televideo.

D O Selezione del formato d’immagine: Prema questo pulsante ripetutamente
per cambiare il formato dello schermo. Per maggiori informazioni, consulti il
capitolo “Comando schermo” a pagina 16.

@ Selezione del televideo: Prema questo pulsante per visualizzare il televideo.

O a) Se il Selettore di Apparecchio si trova in posizione TV:
Quando MENU e attivato, utilizzi questi pulsanti per muoversi con il sistema
di ment. Per maggiori informazioni, consulti il capitolo “Introduzione e uso
SONY del sistema dei ment1” a pagina 13.
TV b) Se il Selettore di Apparecchio si trova in posizione VCR
(videoregistratore) o DVD: Utilizzi questi pulsanti per controllare le
principali funzioni del videoregistratore o del BVD connessi a questo

N S televisore.

© Pulsante di registrazione: Se il Selettore di Apparecchio si trova in posizione VCR, prema questo pulsante per
registrare i programmi.

@ Selettore di Apparecchio: Con (?uesto telecomando, potra controllare non solo il televisore, bensi anche le
principali funzioni del suo DVD o del videoregistratore. Accenda I'apparecchio che desidera controllare e, in
seguito, prema questo pulsante pit1 volte per selezionare DVD, TV o VCR (per il videoregistratore). Si illuminera
momentaneamente una luce verde nella posizione selezionata.

Prima di utilizzare per la prima volta il telecomando per controllare il DVD ol videoregistratore, si rendera
. necessario configurarli secondo la marca del suo apparecchio. Per realizzare questa operazione, consulti il
capitolo “Configurazione del telecomando per un DVD o un videoregistratore" a pagina 31.

® Selezione dei canali: Prema questo pulsante per selezionare il canale seguente o precedente.

7177

?
56 6 0000 0 b6

Te

@ Eliminazione dell’audio (Mute): Prema questo pulsante per eliminare I'audio. Lo prema di nuovo per
ripristinarlo.

(® Regolazione del volume: Prema questo pulsante per regolare il volume del televisore.

@ Attivazione del sistema di meni: Prema questo pulsante per vedere il meni1 sullo schermo. Lo prema di
nuovo per disattivarlo e per vedere lo schermo normale di televisione.

® Selezione del modo TV: Prema questo pulsante per disattivare il televideo o I'entrata video esterna.
@ Selezione di effetto audio: Premere pitt volte questo pulsante per cambiare 'effetto audio.
® Selezione del modo di immagine: Prema questo pulsante ripetutamente per cambiare il modo di immagine.

@ Mostrare le informazioni sullo schermo: Prema questo pulsante per mostrare tutte le indicazioni sullo
schermo. Lo prema di nuovo per cancellare.

@ Accensione / Spegnimento del videoregistratore o del DVD: Prema questo pulsante per accendere o
spegnere il videoregistratore o il DVD.

Oltre alle funzioni di televisione, tutti i pulsanti colorati vengono utilizzati anche per le operazioni di televideo.
@ Per maggiori informazioni, consulti il capitolo su “Televideo” a pagina 27 di questo manuale di istruzioni.
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Inserimento delle pile nel telecomando

A

Si assicuri di collocare le pile fornite con le polarita nella posizione corretta.
Sia rispettoso nei riguardi dell’ambiente, e depositi le pile usate nei contenitori
specifici per pile.

Collegamento del cavo del trasformatore di
CA, I'antenna ed il videoregistratore.

e Utilizzi il cavo del trasformatore di CA fornito (tipo C con messa a terra).

® Per il collegamento dell’antenna, usi il cavo coassiale fornito con I'apparecchio.
¢ Non vengono forniti altri cavi di collegamento.

00000000 (G

[ERIC 7c)

Connetti il cavo
coassiale fornito.

(et
(SHARTLING

Connetti il cavo del trasformatore

8 |

di CA (tipo C con messa a terra)

fornito.
sl

Videoregistratore

e

R e ]
(SHARTLINK)

)
Sl

Per maggiori informazioni in merito al 11 collegamento per mezzo del
collegamento del videoregistratore, consulti il connettore AV ¢é opzionale.

capitolo “Collegamento di apparecchi opzionali”

nella pagina 28 di questo manuale di istruzioni.

Installazione



Azioni preventive per evitare che il televisore possa cadere per terra

Installi i supporti nella parte posteriore del televisore, faccia passare tra essi un cordone
resistente o una catena e la appenda ad una parete o ad una colonna. Per collocare i supporti, si
rendera necessario consultare con il suo distributore, dato che le viti per i supporti sostengono
anche la cabina posteriore nella sua ubicazione.

1 Sviti una delle viti collocate nella parte
posteriore dell’apparecchio.

Non bisogna svitare le due viti allo
stesso tempo, perché le stesse servono a
sostenere la cabina posteriore. Non
bisogna mai utilizzare il televisore senza
le viti avvitate.

2 Collochi il supporto fornito con la vite.

. Si assicuri di utilizzare la vite che

sostiene la cabina posteriore. Una vite
diversa potrebbe causare danni al
televisore e provocare una scarica
elettrica.

3 Ripeta i passi 1 e 2 per collocare I’altro supporto.

4 s; rendera necessario legare con forza un
cordone resistente o una catena a ogni
supporto nella parte posteriore del televisore.

Leghi con
forza il
cordone o la
catena (non
forniti).

continua ...
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5 Appenda il cordone o la catena ad una parete o ad una colonna.

Vista laterale Vista posteriore

Avviti in maniera solida un gancio (non fornito)
alla parete o alla colonna.
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Accensione e sintonizzazione automatica del televisore

La prima volta che viene acceso il televisore, apparira sullo schermo una sequenza di
ment per mezzo della quale potra realizzare le seguenti operazioni: 1) selezionare la
lingua dei menty, 2) selezionare il paese ove desidera utilizzare I'apparecchio, 3) cercare e
memorizzare in maniera automatica tutti i canali disponibili (emittenti televisive) e 4)
cambiare 1’ordine in cui i canali (emittenti televisive) appaiono sullo schermo.

Cio nonostante, se dopo un certo tempo desidera cambiare di nuovo qualcuna di queste
impostazioni, potra farlo selezionando 1'opzione appropriata in @ (menu di
Impostazione).

1 Colleghi la spina del televisore alla presa di corrente
(220-240V AC, 50 Hz). Quando la televisione viene
connessa per la prima volta, si accende
automaticamente. Nel caso in cui cid non accadesse,
per accenderlo si rendera necessario premere il
pulsante di accensione / spegnimento ¢ della parte
frontale del televisore.

La prima volta che si accende il televisore, apparira
automaticamente sullo schermo il menti Language
(Lingua).

2 Prema il pulsante ¥ o 4 del telecomando per
selezionare la lingua, ed in seguito prema il pulsante
OK per confermare la selezione. A partire da questo
momento, tutti i menit appariranno sullo schermo
nella lingua prescelta.

Select language
B, D to select, press(@d to set

3 Sullo schermo apparira in maniera automatica il Nazione
ment Paese.. Prema il puIsapte L 4 .0.4 per Dniied Kingdom
selezionare il paese ove desidera utilizzare il AT ..
. . . . Portugal
televisore, ed in seguito prema il pulsante OK per [peutschiand
confermare la selezione. Selez. nazione

@, per selezionare, @@
pér impostare

@ Se nell’elenco non appare il paese dove viene
utilizzato il televisore, selezioni “-“ al posto di
un paese.

4 11 meni: di Preselezione Automatica appare sullo
schermo. Prema il pulsante OK per selezionare Si. -

Si desidera iniziare la ”
preselezione automatica?
(@)

continda...
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5 11 televisore inizia a sintonizzare e memorizzare in
maniera automatica tutti i canali (emittenti televisive)
disponibili.
Questo processo pud durare alcuni minuti.

Abbia pazienza e non prema nessun altro
pulsante finché dura il processo di
sintonizzazione, giacché altrimenti il processo
non si completerebbe.

Se il televisore non ha trovato alcun canale
(emittente di televisione) dopo aver realizzato la
sintonizzazione automatica, sullo schermo
apparira un messaggio con la richiesta di
connettere I’antenna. Proceda a connetterla
come indicato nella pag. 8 di questo manuale, e
prema OK. Il procedimento di sintonizzazione
automatica ricomincera automaticamente.

Auto Preselez

Programma :
Canale B

Sistema

Ricerca ...

01
Cc21
B/G

Nessun canale trovato
Collegare I'antenna

Conferma

Una volta che il televisore avra sintonizzato e
memorizzato tutti i canali (emittenti televisive),
sullo schermo apparira in forma automatica il
mentt di Ordinamento dei Programmi, affinché
I'utente possa cambiare I’ordine secondo il quale
i canali appaiono sullo schermo.

a) Se non desidera cambiare 1’ordine dei canali,
passi al punto 7.

b) Se desidera cambiare I’ordine dei canali, realizzi
le seguenti operazioni:

1 Prema il pulsante ¥ o 4 per selezionare il
numero di programma con il canale (emittente
televisiva) che desidera cambiare di posizione,
ed in seguito prema § .

2 Prema il pulsante ¥ o 4 per selezionare il
nuovo numero di programma nel quale
desidera memorizzare il canale (emittente
televisiva) selezionato, ed in seguito
prema & .

3 Ripeta i passi b)1 e b)2 se desidera riordinare
altri canali televisivi.

Selez. canale

B, 0 per selezionare, 0, @ per impostare

Uscita :

Ordinamento Programmi
01 TVE

Selez. nuova posiz

ie

@@ per selez., premere @8 per
dietro

tornare
Uscita :

7 Premaiil pulsante MENU per tornare allo schermo
normale del televisore.

MENU

éﬁ 11 televisore ¢ pronto per funzionare.
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Introduzione e uso del sistema dei menu

Questo televisore utilizza un sistema di menti su schermo per guidare 1'utente nel corso
delle varie operazioni. Utilizzi i seguenti pulsanti del telecomando per spostarsi attraverso
i vari menui:

1 Prema il pulsante MENU per mostrare il primo livello di menu su MENU
schermo.

2 « Per mettere in risalto il menti o I'opzione desiderati, prema ¥ o 4 . S
* Per entrare nel ment o nell’'opzione selezionata, prema & . ”
* Per tornare al ment o all'opzione precedente, prema 4 .
* Per modificare le regolazioni dell’opzione selezionata, prema “ »

Y/ 2/ €0). ap

® Per confermare e memorizzare la sua scelta, prema OK. v

3 Prema il pulsante MENU per tornare allo schermo normale del MENU
televisore.

[2] Regolazione Immagine

Il ment1 “Regolazione Immagine” le
consente di modificare le regolazioni
dell'immagine.

Regolazione Immagine

Modalita

Contrasto

Luminosita
or

Immagine'dinam Per realizzare questa operazione:
8.0 por selozionare, 8,00 per | QIOPO aver selezionato I’opzione che
mpostare desidera modificare, prema . In
seguito, prema ripetutamente ¥ /
4 / € o ¥ per modificare la
regolazione, ed infine prema OK per
memorizzarla.

Questo ment1 le permette anche di
adattare la qualita dell'immagine alle
modalita “Film”, “Personalel” e
“Personale2” , secondo il tipo di
programma che sta vedendo.

@, O per selez., [OK), B per accedere af
menu reg.

Modalita Live (per una maggiore luminosita e nitidezza dell'immagine).
Standard (per un’immagine il cui contrasto si adatti alle
condizioni d’illuminazione del suo salone).

Film (per un’immagine con precisione di dettagli).
Personalel (per preferenze individuali).
Personale2 (per preferenze individuali).

Contrasto Prema ¥ / ¢ per diminuire il contrasto dell'immagine.
Prema 4 / @ per aumentare il contrasto dell'immagine.

Luminosita Prema ¥ / 4 per oscurare I'immagine.
Prema 4 / § per dare una maggiore luminosita all'immagine.

continua ...
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Colore Prema ¥ / ¢ per diminuire l'intensita del colore.
Prema 4 / @ per aumentare l'intensita del colore.

Colore non puo essere regolato per I'entrata RGB.

Nitidezza Prema ¥ / ¢ per dare una minore nitidezza all'immagine.
Prema 4 / $ per dare una maggiore nitidezza all'immagine.

Riduz. Rumore  No/Basso/Medio/ Alto
Selezioni questi pulsanti per ridurre il livello di rumore di tutti gli
apparecchi collegati. E pit1 effettivo nel segnale dalla presa VHF /
UHF.

Non si puo regolare la Riduz. Rumore in apparecchi collegati all’entrata RGB.

Immagine dinam Si/No
Selezioni questi pulsanti per aumentare il contrasto dell'immagine.

Tonalita col. Freddo / Normale / Caldo / Userl / User2 / User3
Selezioni questi pulsanti per dare una tonalita rossiccia ai colori
brillanti (Regolazione variabile da Freddo a Caldo).

Selezioni Userl, User2 o User3 per personalizzare il Tonalita col.
regolando Guadagno rosso, Guadagno verde e Guadagno blu, e li
salvi in memoria.

Impostazione nome: selezioni per assegnare un nome alle sue

regolazioni originali.

Prema ¥ / 4/ € / % per selezionare la lettera; in

seguito, prema OK. Per concludere, prema ¥ / 4/ 4

o # per selezionare la parola “End” sullo schermo e

prema OK per memorizzarla.

® Per correggere una lettera, selezioni < sullo schermo per
retrocedere, e prema OK.

® Per lasciare uno spazio in bianco, selezioni 0 sullo schermo
e prema OK.

Correz. colore Si/No
Selezioni questi pulsanti per aumentare i rossi e i blu.

Correz. colore non puo essere regolato per 1’entrata RGB.

Correz. gamma  Alto/ Medio / Basso
Selezioni questi pulsanti per regolare I'equilibrio tra le aree brillanti
e scure dell'immagine.

Ripristino Annulla/ OK
Selezioni OK per ripristinare nell'immagine i livelli configurati in
origine.

Non si possono modificare tutte le opzioni quando Modalita e situato su Live o Standard.
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J Regolazione Audio

Fegolazions Immaalne Il mentt “Regolazione Audio” le
Modalla consente di modificare le regolazioni
Gominosite dell’audio.

INitidezza
Riduz. Rumore
Immagine dinam : si . .

[onalita col.: Freddo Per realizzare questa operazione:

el Tog % (o Bper accstiero @ dopo aver selezionato I'opzione che

desidera modificare, prema # . In

— seguito, prema ripetutamente ¥ /

e Audio 4 / € o P per modificare la

<t . g
Acuti Acutl regolazione, ed infine prema OK per
assi Bassi .

Bochis Aucro Bopbio Aucro. memorizzarla.

Volume Autom. : \Volume Autom.

Ripristino Ripristino

0, per selez., [0K, B per accedere a| @, per selezionare, B,([OK per

menu reg. impostare

Effetto No (senza effetto)
Naturale (aumenta la nitidezza, il dettaglio e la presenza dell’audio
attraverso il sistema “BBE High Definition Sound system”*).
Dinamico (“BBE High Definition Sound system”* intensifica la
nitidezza e la presenza dell’audio per renderlo pil1 intelligibile e
offrire una musica piu reale).
TS (TruSurround**) (per un audio avvolgente surround [per
esempio, programmi DVD]. Produce un effetto virtuale di
surround.)

* “BBE High Definition Sound system” & fabbricato da Sony Corporation con
licenza di BBE Sound, Inc. E coperto dal brevetto U.S.A. n® 4,638,258 e n®
4,482,866. La parola “BBE” e il simbolo “BBE” sono marchi registrati da BBE
Sound, Inc.

** TruSurround ed il simbolo (@) sono marchi registrati della SRS Labs, Inc.
La tecnologia TruSurround é stata inserita dietro licenza della SRS Labs., Inc.

Acuti Prema ¥ / 4 per diminuire i suoni acuti.
Prema 4 / @ per aumentare i suoni acuti.
Bassi Prema ¥ / 4 per diminuire i suoni bassi.
Prema 4 / 4§ per aumentare i suoni bassi.
Bilanciamento Prema ¥ / 4 per dare maggior risalto all'altoparlante sinistro.

Prema 4 / 4§ per dare maggior risalto all’altoparlante destro.

Doppio Audio Mono / Stereo
Per trasmissioni stereo, selezioni Stereo o Mono.
Mono /A /B
Per trasmissioni bilingue, selezioni A per il canale audio 1, B peril
canale audio 2, o Mono per il canale, se & disponibile.

Volume Autom. Si/No
11 livello di volume dei canali viene mantenuto stabile,
indipendentemente dal segnale di emittenza (per esempio, in
occasione degli annunci pubblicitari).

Ripristino Annulla/ OK
Selezioni OK per ristabilire i livelli di audio configurati in origine.
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[)Comando schermo

eGolazions Tmmaaine Il ment “Comando schermo” le
Modalia consente di modificare le regolazioni

T Personalel

& | [Contrasto '
Uminosita
=1 [Color dello schermo.
8
E
e @, @ per selez., [0K), B per accedere al
men ro
D
omando schermo omando schermo
= fAuto Formato : Si =
2 |[Form. schermo : Wide & |[Form. schermo : Wide
lZoom schermo : Standard |Zoom schermo : Standard
=g Dim. schermo Dim. schermo
Spost. schermo Spost. schermo
& | [Regolazione pixel & | [Regolazione pixel
Ripristino. Ripristino.
& E
@ | 8.0 per selez, [0, B per accedere 3| @ | O.0 per selezionare, 8,00 per
menu reg. impostare
: :
om7ione “ ” : :
Auto Formato L’opzione “Auto Formato” le permette di cambiare

automaticamente il tipo di formato d’immagine.

Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato I'opzione, prema ¢ . In seguito, prema i
pulsanti 9 o 4 per selezionare Si (se desidera che il televisore
cambi automaticamente il formato d’immagine secondo il segnale
dell’emittente) o selezioni No (se desidera mantenere il formato
dell'immagine in base alle sue preferenze). Finalmente prema OK
per memorizzarlo.

Sia se ha selezionato Si sia se ha selezionato No nell'opzione “Auto Formato”,
potra sempre modificare il tipo di formato d’immagine premendo piit volte il
pulsante § del telecomando.

Form. schermo L’opzione “Form. schermo” le permette di modificare il tipo di
formato d’immagine.
Per realizzare questa operazione:
Dopo aver selezionato I'opzione, prema & . A continuazione
prema ¥ o 4 per selezionare il tipo d'immagine desiderato, e
finalmente prema OK per memorizzarlo.

Smart: imitazione dell’effetto di
schermo orizzontale per
emissioni 4:3.

4:3:  formato d'immagine 4:3
normale, con immagine
intera.

14:9: tipo d'immagine compresa
tra i formati 4:3 e 16:9.

Zoom: formato di schermo
orizzontale per film in
cinemascope.

Wide: per trasmissioni in 16:9. K ) N

—
Wide

Lo schermo appare ritagliato sia nell’area superiore sia in quella inferiore. Prema
@ ¥ o 4 perregolare la posizione dell'immagine sullo schermo (per esempio per
leggere i sottotitoli).
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Zoom schermo

Wide .

L’opzione “Zoom schermo” le permette ingrandire I'immagine con

la posizione centrale fissa (solo quando Form. schermo e
configurato in Wide).

Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato I'opzione, prema # . A continuazione
prema ¥ o 4 per selezionare Standard (dimensione normale),
x 2 (doppia), x 3 (tripla) oppure x 4 (quadrupla), e finalmente
prema OK per memorizzarla.

Zoom schermo puo essere regolato solo quando Form. schermo & configurato in

Dim. schermo

L’opzione “Dim. schermo” le permette di modificare la
dimensione dell'immagine per ogni Form. schermo.

Per realizzare questa operazione:

1 Dopo aver selezionato I'opzione, prema # .

2 Prema ¥/ 4/ 4 o P perregolare ogni alternativa, ed
infine prema OK per memorizzarla.

Prema 4 per allungare I'immagine in senso verticale.
Prema ¥ per contrarre I'immagine in senso verticale.
Prema 4 per contrarre I'immagine in senso orizzontale.
Prema & per ingrandire I'immagine in senso orizzontale.

Dim. schermo non puo essere regolato in senso orizzontale quando Form.

schermo é configurato in Smart.

Spost. schermo

L’opzione “Spost. schermo” le permette di regolare la posizione
dell'immagine per ogni Form. schermo.

Per realizzare questa operazione:

1 Dopo aver selezionato 'opzione, prema o .

2 Prema ¥/ 4/ € o # perregolare ogni alternativa, ed
infine prema OK per memorizzarle.

Prema 4 per spostare I'immagine verso I'alto.
Prema ¥ per spostare I'immagine verso il basso.
Prema 4 per spostare l’immagine verso sinistra.
Prema & per spostare I'immagine verso destra.

Spost. schermo non puo essere regolato in senso orizzontale quando Form.

schermo & configurato in Smart.

continua ...

Sistema di menu su schermo | 17



Regolazione pixel L’opzione “Regolazione pixel” le permette di regolare I'immagine
da un apparecchio RGB.

Per realizzare questa operazione:

1
2

Dopo aver selezionato I'opzione, prema & .
Prema ¥ o 4 per selezionare le seguenti regolazioni:

Regolaz. auto:
selezioni OK per ottenere in forma automatica la migliore
regolazione possibile del segnale d’entrata. Si rendera
necessario considerare che non si puo ottenere una
regolazione perfetta, a causa della condizione del segnale
d’entrata o delle caratteristiche dell'immagine. In questo
caso, esegua Regolaz. auto di nuovo.

Fase punto:
imposti un valore compreso tra 00-63 quando parte del testo
visualizzato o la stessa immagine non sono chiari.

Tot pix. orizz. (Totale di pixel orizzontali):
regolarlo quando la totalita delle lettere o dell'immagine non
sono chiari.

Ripristino:
reimpostazione della configurazione in origine.

Regolazione pixel e disponibile solo per il segnale d’entrata RGB connesso al
connettore == 5 e I'opzione “Ingresso AV5” situata in “RGB” nel ment

“Caratteristiche”.

Ripristino Annulla/ OK
Selezioni OK per ripristinare le opzioni “Zoom schermo”, “Dim.
schermo” e “Spost. schermo” ai valori impostati in origine.
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&) Caratteristiche

egolazione Immagine

DECEe :|
O

Modalita
[Contrasto
Luminosita
olore
Nitidezza

Riduz. Rumore
Immagine dinam :
[Tonalita col

Personale

Basso|
Si|
Freddo]

@, O per selez., [OK],E per accedere a
menu reg.

@|@@Iﬁl\%\l§l

aratteristiche aratteristiche
Risp. energ Standard =
[Altoparlan. TV Si J
Salvaschermo | < |
Uscita AV: Auto =
Ingresso AV3 Video
ingresso AV4 : Video Ingresso AV4 : Video
ingresso AV5 : Componente Ingresso AV5  : Componente
RGB H DTV =) RGB H DTV
@,0 per selez., 00,8 @ | 0.0per selezionare, 8,00
per accedere a menu reg per impostare
g

Il ment1 “Caratteristiche” le permette
di modificare varie regolazioni delle
prestazioni di questo televisore.

Risp. energ.

L’opzione “Risp. energ.” le permette di risparmiare sul consumo di

energia di questo televisore.

Per realizzare questa operazione:

dopo aver selezionato I'opzione, prema . A continuazione
prema ¥ o 4 per selezionare Riduci e infine prema OK per
memorizzarla.

® Se spegne il televisore mentre ¢ attiva la modalita “Risp. energ.”, questa
modalita permarra attiva la prossima volta che accenda il televisore.

* Se seleziona la modalita “Film”, “Personalel” o “Personale2” nel menu
“Regolazione Immagine” (pagina 13), potra regolare 1'opzione dell'immagine
anche se Risp. energ. & attivo. Tenga presente che se aumenta Contrasto o
Luminosita, il consumo di energia non si ridurra.

Altoparlan. TV

L’opzione “Altoparlan. TV” le permette di controllare 'uscita della
fonte di audio degli altoparlanti del televisore, quando utilizza gli
altoparlanti del suo sistema audio.

Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato l'opzione, prema % . A continuazione
prema ¥ o 4 per selezionare No e infine prema OK per
memorizzarla. L’audio del televisore non verra emesso attraverso i
suoi altoparlanti.

Salvaschermo

L’opzione “Salvaschermo” le permette di ridurre la persistenza
dell'immagine.

Per realizzare questa operazione:
1 Dopo aver selezionato ’opzione, prema & .
Muova la posizione dell'immagine per ridurre la persistenza.

Orbit: Selezioni Si per muovere la posizione. Una volta
selezionato Si, configuri Gamma orbit e Ciclo orbit.

Gamma orbit: Selezioni la scala mobile tra Grande, Medio

e Piccolo.

Ciclo orbit: Selezioni la durata del tempo tra 10 sec, 30 sec,
1 min e 5 min.

2 Prema OK per memorizzarlo.

continua ...
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Uscita AV3 L’opzione “Uscita AV3” le permette di selezionare la fonte d"uscita
del connettore Euro AV (3+3/ &9, in modo da poter registrare
da questo connettore Euro AV qualsiasi segnale proveniente dal
televisore o da un altro apparecchio esterno connesso agli altri
connettori.

Se il suo videoregistratore dispone di SmartLink, questo
procedimento non & necessario.

Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato 'opzione, prema ¥ . In seguito prema ¥
0 4 per selezionare il segnale d’uscita desiderato: Auto, TV,
AV1,AV20AV4

® Seseleziona Auto, il segnale d"uscita sara sempre lo stesso

che appare sullo schermo del televisore.

¢ Se ha collegato un decoder al connettore Euro AV
(3+3/ #9 o0 a un videoregistratore connesso a questo
connettore Euro AV, ricordi di selezionare di nuovo
“Uscita AV3” in Auto per una corretta decodificazione.

® Quando Uscita AV3 e configurato in Auto, I'entrata del
segnale attraverso l'entrata AV5 e il segnale RGB, non
hanno uscita dal connettore Euro AV (3»3/ €3 .

Ingresso AV3/ Le opzioni “Ingresso AV3”, “Ingresso AV4 “ e “Ingresso AV5”
Ingresso AV4/ le permettono di selezionare il connettore jack dal quale il
Ingresso AV5 televisore riceve il segnale di entrata; Video o Video S per Ingresso
AV3 e Ingresso AV4, e Componente o RGB per I'entrata AV5.
Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato 'opzione, prema ¥ . In seguito prema ¥
0 4 per selezionare il jack desiderato, e infine prema OK per

memorizzarlo.

Modo RGB Selezioni I'opzione “Modo RGB” se dispone di un apparecchio
con fonte di segnale RGB collegato ai connettori Y/G, Ps/Cs/B,
Pr/Cr/R del -€5.

Per realizzare questa operazione:
Dopo aver selezionato I'opzione, prema # . In seguito prema ¥ o
4 per selezionare 'apparecchio collegato:

DTV per un sintonizzatore digitale con segnale RGB, oppure Altro
per altri apparecchi RGB.

DTV el formato di emissione digitale standard negli Stati
Uniti, e vi sono vari formati di segnale, come per esempio
480i, 5751, 480p, 575p, 720p o 1080i.
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657 Impostazione

II'ment “Impostazione” le permette di

Regolazione Immagine e . R . ..
- Re— — modificare varie configurazioni di
Contrasto 3
L& | inGsita questo televisore.
Colore
| = | Nitidezza
@ Riduz. Rumore
Immagine dinam :
§ Tonalita col. :
o) @, @ per selez., [OK), B per accedere a
mend res
3
mpostazione Impostazione
5 | GinguarNazione = g
> Auto Preselez ) Auto Preselez
| € ||Ordinamento Programmi Ordinamento Programmi
Nome Programmi ome Programmi
Impostazione AV = Impostazione AV
g | [Programmazione Manuale g | [Programmazione Manuale
& &
m @, @ per selez., [OK], B per accedere a| m @,0 per selezionare, B,0K per
enu reg. imposta
o

Lingua/Nazione L’opzione “Lingua/Nazione” le consente di selezionare la lingua
in cui desidera che appaiano i menti sullo schermo. Le consente
anche di selezionare il paese ove desidera utilizzare questo
televisore.

Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato l'opzione, prema # e in seguito proceda
come indicato nei passi 2 e 3 del capitolo “Accensione e
sintonizzazione automatica del televisore” a pagina 11.

Auto Preselez. L’opzione “Auto Preselez.” le consente di cercare e memorizzare
in forma automatica tutti i canali di televisione accessibili.

Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato I'opzione, prema # e in seguito proceda
come indicato nei passi 2 e 3 del capitolo “Accensione e
sintonizzazione automatica del televisore” a pagina 11.

Ordinamento L’opzione “Ordinamento Programmi” le consente di cambiare
Programmi I'ordine in cui appaiono sullo schermo i canali (emittenti
televisive).

Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato I'opzione, prema & e in seguito proceda
come indicato nel passo 6 b) del capitolo “Accensione e
sintonizzazione automatica del televisore” a pagina 12.

Nome Programmi L’opzione “Nome Programmi” le consente di assegnare un nome
ad ogni canale, utilizzando un massimo di 5 caratteri (lettere o
nemeri).

Per realizzare questa operazione

1 Dopo aver selezionato I'opzione, prema & e in seguito
prema ¥ o 4 per selezionare il numero di programa del canale
cui vuole assegnare un nome.

2Prema @ .Prema ¥ / 4/ € o # per selezionare la lettera e in
seguito prema OK. Per concludere, prema ¥ / 4/ 4 o § per
selezionare la parola “End” sullo schermo e prema OK per
memorizzarla.
® Per correggere una lettera, selezioni < sullo schermo per retrocedere, e
prema OK.
* Per lasciare uno spazio in bianco, selezioni [1 sullo schermo e prema
OK.

continua ...
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Impostazione AV L’opzione “Impostazione AV” le consente di assegnare un nome
all’apparecchio esterno collegato alle prese di questo televisore.

Per realizzare questa operazione:

1 Dopo aver selezionato I'opzione, prema ¥ . In seguito
prema ¥ o 4 per selezionare la fonte d’entrata cui desidera
assegnare un nome. In seguito prema ¥ .

2 Nella colonna delle etichette apparira automaticamente un
nome:

a) Se desidera utilizzare una delle etichette predefinite
(CABLE, GAME, CAM, DVD, VIDEO o SAT), prema ¥
o 4 per selezionare una di esse e infine prema OK per
memorizzarla.

b) Se invece desidera creare una sua propria etichetta,
selezioni Edit (Modif.) e prema # . In seguito prema ¥ /
4 / € o P per selezionare la lettera e quindi prema OK.
Per concludere, prema ¥ / 4+ / 4 0 # per selezionare la
parola “End” sullo schermo e prema OK per
memorizzarla.
® Per correggere una lettera, selezioni < sullo schermo per

retrocedere, e prema OK.
® Per lasciare uno spazio in bianco, selezioni [] sullo schermo e

prema OK.
Programmazione L’opzione “Programmazione Manuale” le permette:
resintonizzare uno ad uno e nell’ordine di programma che
Manuale A) Presint d 1I'ordine d h
desidera, i canali (emittenti televisive) o una fonte d’entrata
di video.

Per realizzare questa operazione:

1 Dopo aver selezionato I'opzione “Programmazione
Manuale”, prema # . In seguito, con I'opzione Programma in
risalto, prema . Prema ¥ 0 4 per selezionare il numero
di programma nel quale desidera presintonizzare il canale
(per video, selezioni il numero di programma “0”). In
seguito, prema OK.

2 La seguente opzione e disponibile solo in funzione del
Ppaese che abbia selezionato nel menu “Lingua/
Nazione”.

Dopo aver selezionato ’opzione Sistema, prema # . In seguito
prema ¥ o 4 per selezionare il sistema di televisione (B/G
per i paesi dell’Europa Occidentale, D/K per i paesi
dell’Europa orientale, I per laGran Bretagna o L per la Francia).
In seguito prema OK.

3 Dopo aver selezionato I'opzione Canale, prema # . In
seguito prema ¥ 0 4 per selezionare il tipo di sintonia del
canale (S per canali via cavo o C per canali terrestri). Prema

# . In seguito, prema i pulsanti numerici per introdurre
direttamente il numero del canale dell’emittente di
televisione o quella del segnale del canale di video. Se non
conosce il numero del canale, prema ¥ o 4 per cercarlo.
Una volta trovato il canale che desidera memorizzare, prema
OK. Con l'opzione Conferma in risalto, prema OK. In
seguito, prema ¥ per selezionare OK e per concludere
prema OK per memorizzarla.

Ripeta tutti questi passi per sintonizzare e memorizzare altri canali.
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B) Assegnare un nome ad un canale, con un massimo di cinque
caratteri.

Per realizzare questa operazione:

Mettendo in risalto I’opzione Programma, prema PROG +/ - fino

a che non appaia il numero di programma che desidera

etichettare. Quando questo apparra sullo schermo, selezioni

I'opzione Nome e prema # . Inseguitoprema ¥ /4 /4 o §

per selezionare la lettera, e quindi prema OK. Per concludere,

prema ¥ / 4/ 4 o  per selezionare la parola “End” sullo

schermo e prema OK per memorizzarla.

o Per correggere una lettera, selezioni < sullo schermo per retrocedere,
e prema OK.

® Per lasciare uno spazio in bianco, selezioni 0 sullo schermo e prema
OK.

C) Anche se la sintonizzazione automatica (AFT) & sempre
attivata, I'utente potra ugualmente regolarla in forma
manuale allo scopo di ottenere una migliore ricezione
dell'immagine nel caso in cui questa appaia distorta.

Per realizzare questa operazione:

mentre sta vedendo il canale (emittente televisiva) per il quale
desidera effettuare una sintonizzazione pil1 accurata, selezioni
AFT e prema & . In seguito prema W o 4 per regolare a mano
il livello di frequenza tra —15 e +15y, e prema OK. Con
I'opzione Conferma in risalto, prema OK. In seguito, prema ¥
per selezionare OK e per concludere prema OK per
memorizzarla.

D) E possibile omettere i numeri di programma non desiderati,
saltandoli quando vengono selezionati per mezzo dei
pulsanti PROG +/ - .

Per realizzare questa operazione:

Mettendo in risalto I’opzione Programma, prema PROG +/ - fino
a che non appaia il numero di programma che desidera
omettere. Quando questo apparra sullo schermo, selezioni
I'opzione Salta e prema # . In seguito prema ¥ o 4 per
selezionare Si e prema OK. In seguito, prema ¥ per selezionare
OK e per concludere prema OK per memorizzarla.

Qualora in seguito I'utente desideri annullare questa funzione,
selezioni No al posto di Si nel passo precedente.

E) Vedere e registrare in modo corretto un canale codificato
quando si utilizza un decoder collegato direttamente al
connettore Euro AV (3+3/ 9 o attraverso un
videoregistratore collegato al suddetto connettore Euro AV.

® Questa opzione & disponibile solo in funzione del paese
che abbia selezionato nel ment1 “Lingua/Nazione”.

Per realizzare questa operazione:

Selezioni I'opzione Decoder e prema # . In seguito prema
¥ 0 4 per selezionare Si e prema OK. Con I'opzione

Conferma in risalto, prema OK. In seguito, prema ¥ per

selezionare OK e per concludere prema OK per memorizzarla.

Qualora in seguito I'utente desideri annullare questa funzione,
selezioni No al posto di Si nel passo precedente.
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@ Timer

Il menu “Timer” le consente di

B

ole[u[s]-

regolazmne Immagine
Modalita Personale

Contrasto
Luminosita
Colore
Nitidezza
Riduz. Rumore

Basso|
mmagine dinam : Si

Tonalita col. : Freddo|

@, ® per selez., K], @ per accedere a|
e

modificare le impostazioni del
timer.

menu reg.

imer

imer

[T Spegnimento
Impostaz. ora
Display ora

Impostaz. ora
isplay ora No

Chiusura auto _: No

@, @ per selezionare, 8,000 per
impostare

T. Spegnimento

)

L’opzione “T. Spegnimento” le consente di selezionare un
periodo di tempo dopo il quale il televisore passa
automaticamente alla modalita di disinserimento temporaneo
(standby).

Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato I'opzione, prema & . A continuazione
prema ¥ o 4 per programmare l'intervallo di tempo fino al
disinserimento (per un massimo di 2 ore) e infine prema OK per
memorizzarlo.

Se desidera vedere il tempo rimanente fino al momento di spegnimento
temporale, mentre vede la televisione, prema il pulsante del telecomando.

Impostaz. ora

L’opzione “Impostaz. ora” le consente di impostare I'ora
dell’orologio. Il margine d’errore dell’orologio del televisore & di
circa 30 secondi al mese.

Per realizzare questa operazione:

1 Dopo aver selezionato 1'opzione, prema o .

Prema ¥ o 4 per fissare 'ora, e in seguito prema .
Prema ¥ o 4 per fissare i minuti, e in seguito prema & .
Prema OK nel segnale dell’ora. L’orologio comincera a
funzionare.

2
3
4

Display ora

L’opzione “Display ora” le consente di visualizzare 1'orologio
sullo schermo.

Per realizzare questa operazione:
Dopo aver selezionato I'opzione, prema # . In seguito prema ¥
0 4 per selezionare Si e infine prema OK.

La visualizzazione dell’orologio si spegne automaticamente 5 minuti dopo aver

acceso l'opzione.
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Timer att/dis L’opzione “Timer att/dis” le consente di accendere e spegnere
automaticamente il televisore ad una determinata ora. Per
utilizzare questa funzione, & necessario aver impostato
I'orologio.
Quando si utilizza questa funzione, non bisogna spegnere

il televisore con Iinterruttore () di accensione/
spegnimento dell’apparecchio, dato che in questo caso la
funzione Ora attivaz. non funzionerebbe.

Per realizzare questa operazione:

1 Dopo aver selezionato 'opzione, prema .

2 Prema W o 4 per selezionare Si, e in seguito prema # .

3 Prema ¥ o 4 per selezionare Modo timer, e in seguito

prema & .

4 Prema ¥ o 4 per selezionare il Modo timer desiderato:
Att: selezioni questa funzione per stabilire I'ora in cui il
televisore deve spegnersi.

Dis: selezioni questa funzione per stabilire 1'ora in cui il
televisore deve accendersi.
Att/Dis: selezioni questa funzione per stabilire 1’ora in cui il
televisore deve accendersi e spegnersi.
Prema OK per confermare la sua selezione.
5 Prema ¥ o 4 per selezionare Ora disattiv. o Ora attivaz., e
in seguito prema & .

6 Impostil'ora.

Se seleziona Att/Dis nel passo 4, si rendera necessario ripetere
i passi 5 e 6 per impostare entrambe le funzioni Ora disattiv.
e Ora attivaz.

7 Prema OK per memorizzarle.
@ Per accendere e spegnere la televisione ogni giorno ad una

determinata ora, selezioni Ripeti in Si dopo il passo 2 e
prosegua con il paso 3.

Qualora in seguito I'utente desideri annullare questa funzione,
selezioni No al posto di Si nel passo 2 precedentemente indicato.

Chiusura auto L’opzione “Chiusura auto” le consente di programmare il
televisore in maniera tale che passi automaticamente alla
modalita di spegnimento temporaneo (standby), se non vi e
emissione o segnale d’entrata nell’apparecchio collegato.

Per realizzare questa operazione:

Dopo aver selezionato 1'opzione, prema # . A continuazione
prema ¥ o 4 per selezionare il periodo di tempo e infine
prema OK per memorizzarlo.
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=] Stato apparecchio

Il ment1 “Stato apparecchio” le

|

S[elalal

Regolazione Immagine

consente di verificare i dati e le

Modalita
Contrasto

IColore
Nitidezza

Immagine
Tonalita

Luminosita

Riduz. Rumore

: Personalel

avvertenze di questo televisore.

dinam : Sil
col.: Freddo)

@, @ per selez., 0K, per accedere a

menu reg.

| s OO

foa

[Nome modello : KE-32TSZ2E]

Num. di serie : 20000071

Temperatura : OK|
t

Ventola :

&2

hi

OK|

Nome modello Nome del modello di questo televisore.

Num. di serie Numero di serie assegnato ad ogni televisore.
Temperatura Se NG lampeggia, segua il procedimento indicato a seguito.
Ventola Se NG lampeggia, segua il procedimento indicato a seguito.

Se NG si illumina in rosso e I'indicatore ¢ /& (standby / sleep) lampeggia, prema

ilp

ulsante ¢ di accensione/ spegnimento del televisore per spegnere 1'apparecchio

e lo disinserisca dalla presa di corrente.

A)

B)

Se “NG” appare nella colonna “Temperatura”

Installi il televisore in un luogo fresco, allo scopo di ridurre la temperatura
dell’apparecchio.

Se le aperture per la ventilazione sono otturate.

Le aperture per la ventilazione non devono mai essere otturate o coperte. Installi
il televisore in un luogo ben ventilato, allo scopo di facilitare una circolazione
adeguata dell’aria.

Si assicuri che I'indicatore /& (standby / sleep) non lampeggi pit. Se
l'indicatore (/& (standby / sleep) continua a lampeggiare, si rivolga al
centro d’assistenza Sony a lei pit1 vicino.

Se “NG” appare nella colonna “Ventola”

Si rivolga al centro d’assistenza Sony a lei pil1 vicino.
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Televideo

@ Quasi tutti i canali TV trasmettono informazioni tramite il Televideo. La pagina d’indice
del servizio Televideo (in genere, la pagina 100) contiene le informazioni sull’uso di
questo servizio.

Accertarsi che il canale TV utilizzato abbia un buon segnale, altrimenti possono comparire
errori nelle pagine del Televideo.

Entrare nel servizio di televideo:
Dopo aver selezionato il canale (emittente televisiva) che trasmetta il TELETEXT
servizio di televideo che desidera vedere, prema &). e

Programme 2

News 153
Sport 101
Weather %

Selezionare una pagina del televideo:
Introduca le tre cifre del numero di pagina che desidera vedere, utilizzando
i pulsanti numerici del telecomando.
® Se si sbaglia, introduca tre cifre qualunque e, in seguito, introduca nuovamente il numero
di pagina corretto.
® Se il contatore delle pagine non si arresta, significa che la pagina richiesta non é piu disponibile. In
questo caso, introduca un altro numero di pagina.

Selezionare la pagina seguente o precedente:
Prema PROG + (Ea)) o PROG - (EW).

Sovrapporre il televideo all'immagine della televisione:
Mentre sta vedendo il televideo, prema &) . Lo prema di nuovo per uscire dalla modalita di
televideo.

Blocco temporaneo di una pagina:
Prema &) /(). Lo prema di nuovo per disinserire il blocco.

Visualizzare un’informazione occulta (per esempio: soluzioni di indovinelli):
Prema (i /(@). Lo prema di nuovo per occultare di nuovo I'informazione.

Uscire dal servizio di televideo:
Prema ().

Fastext

@ Il servizio Fastext consente di accedere alle pagine di televideo per mezzo di un unico
pulsante.
Nell’ambito del servizio di televideo, e nel caso in cui vengano emessi dei segnali di
Fastext, nella parte inferiore dello schermo appare un ment di codici a colori che
consentono all'utente di accedere direttamente ad una pagina determinata. Per realizzare
questa operazione, prema il pulsante corrispondente al colore (rosso, verde, giallo o
blu) del telecomando.
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Collegamento di apparecchi opzionali

E possibile connettere al televisore una vasta gamma di apparecchi opzionali come
indicato in seguito. (I cavi di collegamento non vengono forniti).

sy, Videocamera
S S VHS / His / DVC

Decoder .
@— Sub woofer
(SA-WD200)
Decoder Videoregistratore

o —

o
= _I I_

DVD
Apparecchio
[ [ — — RGB

* “PlayStation” & un prodotto di Sony Computer Entertainment, Inc.

* “PlayStation” & una marca registrata di Sony Computer Entertainment, Inc.

** Per controllare altri apparecchi Sony con il telecomando del televisore, colleghi il connettore CONTROL S
IN dell’apparecchio al connettore CONTROL S OUT del televisore con il cavo CONTROL S.

Solo quando il televisore ¢ in funzionamento, o quando I'indicatore ¢ /& (standby /
sleep) € illuminato in rosso. Questa funzione non puo essere utilizzata quando il
televisore & spento.
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Connessione di un videoregistratore:

Per connettere un apparecchio video, consulti il capitolo “Connessione dell’antenna e del
videoregistratore” nella pagina 8 di questo manuale d’istruzioni. Le consigliamo di connettere
il videoregistratore utilizzando un cavo con connettore Euro AV. Se non dispone di un cavo con
connettore Euro AV, si rendera necessario sintonizzare il segnale di prova del videoregistratore
sul programma numero “0” del televisore, utilizzando I'opzione “Programmazione Manuale”.
(Per maggiori informazioni su come programmare manualmente questa sintonia, vedi pagina
22, passo A).

Consulti anche il manuale d’istruzioni del suo videoregistratore per vedere come trovare il
canale del segnale del videoregistratore.

i

Gie  cUe

Connessione di un videoregistratore che dispone di SmartLink:

SmartLink ¢ un collegamento tra il televisore e un videoregistratore. Qualora desiderasse
maggiori informazioni in merito al SmartLink, consulti il manuale delle istruzioni del suo
videoregistratore. Se utilizza un videoregistratore che dispone di SmartLink, utilizzi un
cavo per connettore Euro AV e lo colleghi al connettore Euro AV (3+3/ 3 [.

Se ha connesso un decoder al connettore Euro AV G-3/€ oaun
videoregistratore connesso al suddetto connettore Euro AV:

elezione I'opzione di “Programmazione Manuale” nell’ambito del ment ostazione” e
Sel r di “P: mm. M le” nell’ambito del ment1 “Impost ”
dopo aver selezionato I'opzione “Decoder *”, selezioni “Si” (utilizzando ¥ o 4»). Ripeta
questa operazione per ogni canale codificato.

* Questa opzione e disponibile solo in funzione del paese che abbia selezionato nel ment
“Lingua/Nazione”.

Connessione di un apparecchio audio esterno:

Se desidera ascoltare I'audio del televisore attraverso gli altoparlanti del suo impianto stereo,
connetta I'impianto all'uscita audio H seguito, utilizzando il sistema di ment, selezioni il
ment “Caratteristiche” e imposti “Altoparlan. TV” in “No”.

Per collegare un sub woofer
Colleghi il suo sub woofer all'uscita lll IW /G / W / G, utilizzando un cavo per audio mono.
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Uso degli apparecchi opizonali

1 Connetta 'apparecchio opzionale al connettore adeguato del televisore, come indicato nella
9% P: g
pagina 28.

2 Accenda I"apparecchio connesso.

3 Pervedere I'immagine dell’apparecchio collegato, prema ripetutamente il pulsante &) fino
a che non appaia sullo schermo il simbolo corretto di entrata.

Simbolo Segnali di entrata

$)10 4832 ¢ Segnale d’entrata di audio / video per mezzo del connettore Euro AV Y.

- * Segnale d’entrata RGB per mezzo del connettore Euro AV . Questo simbolo
appare solo se & stata connessa un’entrata RGB.

23 * Segnale d’entrata di audio / video per mezzo del connettore Euro AV [F.

93 * Segnale d’entrata S Video per mezzo del connettore Euro AV [F.

4 * Segnale d’entrata di video per mezzo del connettore audio [8] e segnale

d’entrata audio per mezzo del [§.

94 * Segnale d’entrata S video per mezzo del connettore d’entrata S Video [d e
segnale d’entrata audio per mezzo del [8.
-5 * Segnale d’entrata RGB per mezzo dei connettori Y/G, Ps/Cs/B, Pr/Cr/R e i

connettori HD, VD El, e segnale d’entrata audio per mezzo del .

* Se il suo apparecchio & collegato ai connettori Euro AV (3+3/ €9 o €34/ €94,
=35, selezioni il formato del segnale d’entrata dell’apparecchio collegato per mezzo
delle opzioni “Ingresso AV3”, “Ingresso AV4”, o “Ingresso AV5” nel menit
“Caratteristiche” (pagina 20).

e Per recuperare I'immagine normale del televisore, prema il pulsante =35 del
telecomando.

4 per recuperare 'immagine normale del televisore, prema il pulsante () del telecomando.

Per apparecchiature monofoniche

Collegare il connettore phono alla presa L / G / S / I posta sul frontale del televisore e
selezionare ®J)4 0 &9 4 come segnale in ingresso utilizzando le istruzioni riportate in questa
pagina. Infine, facendo riferimento alla sezione relativa al “Regolazione Audio” su questo
manuale, selezionare “Doppio Audio” sul ment audio.
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Configurazione del telecomando per un DVD o

un videoregistratore

Questo telecomando & pronto per controllare non solo le funzioni di questo televisore Sony, bensi anche le
funzioni principali del suo DVD Sony e della maggior parte dei videoregistratori Sony, senza bisogno di

configurare il telecomando.

Per controllare altre marche di DVD e videoregistratori, nonché alcuni videoregistratori Sony, si rendera

necessario configurare questo telecomando prima di utilizzarlo per la prima volta.
Per realizzare questa operazione, segua i passi descritti a continuazione:

ePrima di cominciare, cerchi il codice di tre cifre secondo la marca del suo
DVD o videoregistratore (vedi la tabella riportata sotto. Nel caso di marche
in cui appare piu di un codice, introduca il primo di essi.

*Sony cerchera di aggiornare i codici in base ai cambi del mercato. Trovera
la tabella dei codici aggiornata nella busta che contiene il telecomando.

1 Prema pitivolteil pulsante di Selettore di Apparecchio del telecomando
fino a che la luce verde non appaia nella posizione desiderata, DVD o
VCR (per il Videoregistratore{

.ﬁ Se il selettore di apparecchio & in posizione TV, non potra

memorizzare nessun codice.

2 Fintanto che la spia verde sia illuminata nella posizione desiderata,
{)rema il pulsante giallo del telecomando per circa 6 secondi, fino a che
a spia verde cominci a lampeggiare.

3 Fintanto che la spia verde lampeggiano, introduca mediante i pulsanti
numerici del telecomando il codice a tre cifre secondo I'apparecchio che
ha intenzione di utilizzare.

@ Se il codice che ha introdotto esiste, si illumineranno le tre spie
verdi, in modo momentaneo. In caso contrario, si rendera
necessario ripetere i passi precedenti.

4 Accenda I’apparecchio che desidera utilizzare e verifichi che sia
possibile controllare le principali funzioni con il telecomando del
televisore.

* Se I'apparecchio non funziona, o alcune funzioni non
rispondono, ripeta tutti i precedenti passi, e si assicuri di
introdurre il codice corretto; nel caso in cui vi sia pit1 di un
codice, provi con il seguente e cosi successivamente fino a che
non trova il codice corretto.

® ] codici memorizzati si perderanno nel caso in cui il cambio delle
pile non venga effettuato in meno di un minuto. In questo caso, si

rendera necessario ripetere tutti i passi precedenti. Nella parte

superiore del coperchio del vano delle pile vi & un’etichetta nella
quale potra scrivere il codice.

* Non sono comprese tutte le marche, né tutti i modelli di una marca.

VIDEO 1/¢) VIO

SONY

TV

Elenco secondo le marche di videoregistratori Elenco secondo le marche di DVD
Marca Codice Marca Codice
SONY (VHS) 301,302, 303, 308, 309 SONY 001
SONY (BETA) 303, 307, 310 AIWA 021
SONY (DV) 304, 305, 306 DENON 018, 027, 020, 002
AIWA 325,331, 351 GRUNDIG 009, 028, 023, 024, 016, 003
AKAI 326,329, 330 HITACHI 025, 026, 015, 004
DAEWOO 342,343 JVC 006, 017
GRUNDIG 358, 355, 360, 361, 320, 351 KENWOOD 008
HITACHI 327,333, 334 LG 015, 014
JvC 314, 315, 322, 344, 352, 353, LOEWE 009, 028, 023, 024, 016, 003
354, 348, 349 MATSUI 013,016
LG 332,338 ONKYO 022
LOEWE 358, 355, 360, 361, 320, 351 PANASONIC 018, 027, 020, 002
MATSUI 356, 357 PHILIPS 009, 028, 023, 024, 016, 003
ORION 328 PIONEER 004
PANASONIC 321,323 SAMSUNG 011,014
PHILIPS 311, 312, 313, 316, 317, 318, SANYO 007
358, 359 SHARP 019, 027
SAMSUNG 339, 340, 341, 345 THOMSON 012
SANYO 335, 336 TOSHIBA 003
SHARP 324 YAMAHA 018, 027, 020, 002

THOMSON 319, 350
TOSHIBA 337
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Specifiche tecniche

Sistema televisivo:

In funzione del paese che sia stato selezionato:
B/G/H,D/K,L,1

Sistema colore:

PAL, SECAM

NTSC 3.58, 4.43 (solo entrata video)
Frequenza intermedia:
Mono-Standard FI-Video: 38.9 MHz
FI-Audio: 33.4 MHz

Multi Standard FI-Audio I: 33.4 MHz
Sistema B/G FI-Video II: 33.16 MHz
Copertura di canale:

VHF: E2-E12

UHF: E21-E69

CATV: 51-520

HYPER: S21-541

D/K: R1-R12, R21-R69

L: F2-F10, B-Q, F21-F69

L UHF B21-B69

Cinescopio:

KE-32TS2E: 32” circa 82 cm, misurata in diagonale
KE-42TS2E: 42” circa 107 cm, misurata in diagonale
Sistema di pannello:
Pannello di schermo al plasma
Risoluzione dello schermo:
KE-32TS2E: 852 pixel (orizzontale) x 1024 linee (verticale)
KE-42TS2E: 1024 pixel (orizzontale) x 1024 linee (verticale)
Terminali posteriori:
G1/0
Connettore Euro AV da 21 pins (norma CENELECQ),
incluse le entrate audio / video, entrata RGB, uscita
audio / video di TV.
G2/
Connettore Euro AV da 21 pins (norma CENELEC),
incluse le entrate audio / video, entrata RGB, uscita
audio / video di TV.
33/ €39 3 (SMARTLINK)
Connettore Euro AV da 21 pins (norma CENELECQ),
incluse le entrate audio / video, entrata video S, uscita
audio, video selezionabile e connessione SmartLink.
C-
Uscite audio (sin. / des.) — connettori RCA.
94
entrata video S (mini DIN da 4 pins):
Y: 1 Vp-p, 75 Ohm squilibrato, sincronizzazione
negativa
C:0.286 Vp-p (Segnale di sincronizzazione), 75 Ohm
4
entrata video (connettore RCA):
1Vp-p, 75 Ohm squilibrato, sincronizzazione negativa
©4
entrata audio (connettori RCA):
500 m Vrms (modulazione 100%),
Impedenza: 47 Chilo-Ohm

Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a
cambiamenti senza preavviso

Carta ecologica - Senza cloro @
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Y: 1 Vp-p, 75 Ohm, 0,3 V sincronizzazione
negativa
Ps: 0.7 Vp-p, 75 Ohm
Pr: 0.7 Vp-p, 75 Ohm
o
G: 0.7 Vp-p, 75 Ohm, sincronizzata in verde
B: 0.7 Vp-p, 75 Ohm, sincronizzata in verde
R: 0.7 Vp-p, 75 Ohm, sincronizzata in verde
o
G: 0.7 Vp-p, 75 Ohm, non sincronizzata in verde
B: 0.7 Vp-p, 75 Ohm, non sincronizzata in verde
R: 0.7 Vp-p, 75 Ohm, non sincronizzata in verde
HD: 1-5 Vp-p
VD: 1-5 Vp-p
©5
entrata audio (connettori RCA)
500 m Vrms (modulazione 100%),
Impedenza: 47 Chilo-Ohm
] SUB WOOFER: connettore RCA
CTRL S: miniconnettori RCA
Terminali frontali:
() presa per cuffia
Uscita audio:
KE-32TS2E: 2 x 7 W (RMS), 2 x 7 W (potenza
musicale)
KE-42TS2E: 2 x 9 W (RMS), 2 x 9 W (potenza
musicale)
Consumo di energia:
KE-32TS2E: 300 W
KE-42TS2E: 415 W
Consumo di energia in modalita di
disinserimento temporaneo (standby):
KE-32TS2E: 3,0 W
KE-42TS2E: 3,0 W
Dimensioni (. x a. x p.):
KE-32TS2E: circa 856 x 627 x 132 mm
KE-42TS2E: circa 1056 x 764 x 124 mm
Peso:
KE-32TS2E: circa 25,5 Kg
KE-42TS2E: circa 37,0 Kg
Accessori forniti:
Un telecomando (RM-932)
Due batterie (Tipo R6)
Due supporti
Un cavo coassiale
Un cavo CC (Tipo C-4):
Un cavo CC (Tipo C-5):
Un cavo CC (Tipo BF):
I cavi di alimentazione Tipo C-5 e Tipo BF,
possono essere forniti o meno a seconda del
Un panno per la pulizia:

Paese.

Altre caratteristiche:

o Televideo, Fastext, TOPtext

® Spegnimento automatico

¢ SmartLink (comunicazione diretta tra il televisore
e un apparecchio videoregistratore compatibile.
Qualora desiderasse maggiori informazioni in
merito al SmartLink, consulti il manuale delle
istruzioni del suo videoregistratore).

¢ Rilevamento automatico del sistema di
televisione.

¢ Formato automatico d’immagine.



Soluzione dei problemi

A seguito vengono proposte alcune semplici soluzioni per risolvere i problemi riguardanti
I'immagine e il suono.

Problema Possibili soluzioni
Assenza d'immagine
Assenza d’immagine (lo schermo appare ¢ Verifichi il collegamento dell’antenna.
scuro) e assenza di suono. * Colleghi il televisore e prema il pulsante () di accensione/

spegnimento posizionato sulla parte frontale dell’apparecchio.
e Sel'indicatore () /@) (standby / sleep) del televisore & acceso,
prema il pulsante TV () del telecomando.

1l televisore si spegne automaticamente. (I ¢ Verifiche se lo T. Spegnimento ¢ stato attivato (pagina 24).).

televisore & impostato nella modalita di o Verifiche se il Timer att/dis ¢ stato attivato (pagina 25).
disinserimento temporaneo (standby). ¢ Verifiche se Chiusura auto & stato attivato (pagina 25).
Assenza d'immagine o del menti delle * Siassicuri di aver acceso I'apparecchio opzionale e prema varie
informazioni del%apparecchio opzionale volte il pulsante -&) del telecomando fino a che il simbolo di
collegato al connettore Euro AV. entrata corretto non appaia sullo schermo.
o Verifichi il collegamento tra I’apparecchio opzionale ed il
televisore.

® Se ha collegato I'apparecchio opzionale al connettore Euro AV
5*3/ @9, nel menti “Caratteristiche” selezioni “Ingresso AV3”
su “S Video” (pagina 20).

Immagine scadente / Immagine instabile

Doppia immagine o spettro. o Verifichi i collegamenti dell’antenna e del cavo.
¢ Verifichi I'ubicazione e l'orientamento dell’antenna.

Non si visualizza I'immagine sullo schermo e Verifichi che I'antenna non sia rotta o piegata.

ed il televisore emette rumori. * Verifichi che I'antenna non sia inservibile. (3 —5 anni di uso in
condizioni normali, 1 — 2 anni in zone costiere).
Linee con punti o strisce. ¢ Mantenga il televisore lontano da fonti di rumore d’origine

elettrica, come automobili, motociclette o asciugacapelli.

I programmi a colori si vedono in biancoe ¢ Per mezzo del sistema di menty, entri nel mentt “Regolazione
nero. Immagine” e selezioni “Ripristino” per recuperare le regolazioni
originali (pagina 14).
* Se seleziona la funzione Risp. energ. su “Riduci”, i colori
dell'immagine potrebbero diminuire (pagina 19).

Sullo schermo si vedono dei piccoli puntineri ® L’immagine di uno schermo piatto al plasma & composta da pixel.
e/o dei punti brillanti. La presenza sullo schermo di piccoli punti neri e/o di punti
brillanti (pixel) non indica un funzionamento difettoso.

Lo schermo lampeggia quando si accendeil ¢ Questo effetto ¢ causato dalla particolare caratteristica dello
televisore. schermo al plasma e non indica un funzionamento difettoso.

L’'immagine & troppo brillante. ¢ Per mezzo del sistema di ment, entri nel ment “Regolazione
Immagine” e selezioni “Modalita”. In seguito selezioni la modalita
d’immagine desiderata (pagina 13).
Immagine con rumore video. e Verifichi che I'antenna sia collegata per mezzo del cavo coassiale
fornito.
¢ Mantenga il cavo dell’antenna lontano da altri cavi di collegamento.
* Non utilizzi dei cavi da 300 Ohm a doppio condotto, dato che
possono causare delle interferenze.

L’'immagine appare distorta e produce dei ¢ Controlli che non vi siano degli apparecchi opzionali installati di
rumori. fronte o accanto al televisore.
Quando si installa un apparecchio ogzionale, si rendera necessario
lasciare uno spazio ragionevole tra lo stesso ed il televisore.

Audio intervallato durante la riproduzione o ¢ La testina del video produce delle interferenze. Allontani il suo
la registrazione di un video. videoregistratore dal televisore.
¢ Lasci uno spazio di 30 cm tra il suo videoregistratore ed il
televisore, per evitare il rumore.
* Non collochi il suo videoregistratore di fronte o accanto al

televisore.

Immagine difettosa o assenza d’immagine (o ® Per mezzo del sistema di menty, entri nel menti “Regolazione

schermo appare scuro), ma il suono & buono. ~ Immagine” e selezioni “Ripristino” per recuperare le regolazioni
originali (pagina 14).
Immagine rumorosa in un canale di TV. ® Per mezzo del sistema di menty, seleziona I'opzione

“Programmazione Manuale” nel ment1 “Impostazione” imposti
Fine Tuning (AFT) per ottenere una migliore ricezione
d’immagine (pagina 23).

¢ Per mezzo del sistema di menty, selezioni I'opzione “Riduz.
Rumore” nel ment1 “Regolazione Immagine” per ridurre il rumore
dell'immagine (pagina 14).

continua ...
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Problema

Possibili soluzioni

Immagine distorta quando si cambia
programma o si seleziona il televideo.

Spenga tutti gli apparecchi collegati al connettore Euro AV
situato sulla parte posteriore del televisore.

Appaiono caratteri erronei nella visualizzazione
del televideo.

Per mezzo del sistema di mentl, selezioni I'opzione “Lingua /
Nazione” nel ment1 “Impostazione” e selezioni il paese nel quale
viene utilizzato il televisore. (pagina 21). In caso di lingue in
cirillico, si consiglia di selezionare Russia se il proprio paese non
figura nella lista.

L’immagine non si decripta in modo corretto o &
instabile quando si visualizza un canale criptato
attraverso un decoder connesso al connettore
Euro AV (5»3/ 9.

Per mezzo del sistema di ment, entri nel menit
“Caratteristiche”. In seguito, selezioni “Uscita AV3” in “Auto”
(pagina 20).

Non viene emesso alcun suono / Suono con
rumori.

Buona qualita d'immagine, ma non viene
emesso alcun suono.

Prema il pulsante =1 +/- del telecomando.

Verifichi che “Altoparlan. TV” sia impostato su “Si” nel menit
“Caratteristiche” (pagina 19).

Controlli che non siano collegate delle cuffie.

Rumori nel suono.

Verifichi che ’antenna sia collegata per mezzo del cavo
coassiale fornito.
Mantenga il cavo dell’antenna lontano da altri cavi di
collegamento.
Non utilizzi dei cavi da 300 Ohm a doppio condotto, dato che
ossono causare delle interferenze.
0ssono sorgere problemi di comunicazione se vicino
all'apparecchio viene utilizzato un apparecchio di
comunicazione ad infrarossi (per esempio, cuffie cordless ad
infrarossi). Consigliamo di utilizzare cuffie che non siano del
sistema cordless ad infrarossi, ma nel caso in cui vengano
utilizzate, si rendera necessario situare I’emittente / ricevitore
ad infrarossi il pitt lontano possibile dal televisore fino ad
eliminare il rumore, o avvicinare di pit1 I'emittente al ricevitore
dell’apparecchio di comunicazione ad infrarossi.

Il rumore del ventilatore aumenta.

Con il trascorrere del tempo, le fessure di ventilazione possono
accumulare polvere. La polvere deFositata puo rendere meno
effettiva la refrigerazione del ventilatore incorporato
nell’apparecchio. Per prevenire questo problema, consigliamo
di eliminare la polvere periodicamente (una volta al mese),
utilizzando un aspirapolvere.

Non é possibile operare con il menii.

Se I'opzione che desidera selezionare appare pallida, significa
che non ¢ possibile selezionarla.

Si sente uno strano rumore.

La cabina del televisore emette degli
scricchiolii.

I cambi di temperatura della stanza possono provocare in certe
occasioni che la cabina del televisore si dilati o si contragga,
causando dei leggeri scricchiolii. Cio non indica un difetto di
funzionamento.

11 televisore emette un ronzio.

1l ventilatore del televisore & entrato in funzione. Cid non indica
un difetto di funzionamento.

11 televisore emette un tic tac.

Quando si accende il televisore si attiva un circuito elettrico
posto al suo interno. Cio non indica un difetto di funzionamento.

Si sente uno forte rumore nel televisore.

Al momento di accendere il televisore, si pud produrre un
rumore dovuto ad una sovratensione. Cid non indica un difetto
di funzionamento.

1l telecomando non funziona.

Verifichi che il Media Selector del telecomando si trovi nella
posizione adeguata in base all’agparecchio che desidera
controllare (video, televisore o DVD).

Se non puo controllare con il telecomando il DVD o il
videoregistratore anche se il pulsante del Media Selector si trova
nella posizione corretta, introduca di nuovo il codice necessario,
cosi come spiegato nel capitolo “Configurazione del
telecomando per un DVD o un videoregistratore” a pagina 31.
Cambi le batterie.

L’indicatore di spegnimento temporaneo
(!)/('J:; (standby / sleep) del televisore
lampeggia.

Si rivolga al centro d’assistenza Sony a lei pil1 vicino.

Non apra mai 'apparecchio.
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Inleiding
Gefeliciteerd met de aankoop van uw Sony Plasma televisie, de combinatie van design en de
nieuwste Sony technologie.

Lees, v66r u het apparaat in gebruik neemt, de instructies in deze gebruiksaanwijzing
zorgvuldig. Bewaar de gebruiksaanwijzing voor latere naslag.

De in deze handleiding gebruikte symbolen:

...... Belangrijke informatie. . ..... De grijs geschakeerde toetsen op de
: afstandsbediening geven de toetsen
...... Functie-informatie. aan die gebruikt moeten worden

voor de uitvoering van de

12.... De te volgen reeks aanwijzingen. verschillende aanwijzingen.
% ........... Informatie over het resultaat van de
aanwijzingen.
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Veiligheidsrichtlijnen

g ©

Gebruik het apparaat uitsluitend
op een wisselspanning van 220-240
V. Zorg er voor dat er niet te veel
apparaten op een wantcontactdoos
worden aangesloten om gevaar
voor brand of een elektrische
schok te voorkomen.

Laat de TV niet in Stand-by staan
als het apparaat niet gebruikt
wordt. Dit om het milieu te sparen
en om veiligheidsredenen.
Schakel het toestel geheel uit als
het niet gebruikt wordt.

Duw nooit voorwerpen in het
af)iaraat dit om brand of een
elektrische schok te voorkomen. Laat
nooit vloeistof in het apparaat lopen.
Mocht er vloeistof of een voorwerp in
de behuizing terecht komen, gebruik
de TV dan niet maar laat de
onmiddellijk nakijken door
deskundigen.

x% @

¥

O%en in geen geval de kast of de
achterkant van de behuizing van
de TV. Laat voor uw eigen
veiligheid service-
werkzaamheden over aan
deskundigen .

T Q Ag
7

Raak om veiligheidsredenen de TV,
het netsnoer en de antennekabel niet
aan tijdens onweer. Ontkoppel
netsnoer en antennekabel als er een
onweersbui wordt verwacht of
tijdens langere afwezigheid

: M

%]

Stel de TV niet bloot aan regen of
vocht om gevaar van brand of een
elektrische schok te voorkomen.

Zorg er voor dat de ventilatie-
openingen van de TV niet
geblokkeerd raken. Laat tenminste
10cm ruimte rondom het apparaat

(vakantie).
=k

Zetde TV niet op een al te warme
of vochtige plaats en zorg ervoor
dat het niet glootstaat aan veel
stof of mechanische trillingen.

Houd brandbare voorwerpen of
open vuur (bv kaarsen) uit de
buurt van de TV om brand te
voorkomen.

vrij.
7 °

oy
H
bas

Maak het scherm en het toestel schoon met
een licht bevochtigde zachte doek.
Gebruik nooit: agressieve
schoonmaakmiddelen, alkalische cleaners,
anti-statische spray, schuurmiddelen of
oplosmiddelen als wasbenzine, alcohol of
andere chemicalien. Als extra
veiligheidmaatregel dient de netsteker
ontkoppelt te worden voor het
schoonmaken.

a7 %
Trek nooit aan het snoer om de

stekker te verwijderen, maar pak
altijd de stekker zelf beet.

Zorg ervoor geen zware voorwerpen
op het netsnoer te plaatsen, dit kan
schade veroorzaken.

Wikkel het overtollige deel van het
netsnoer om de hiervoor bestemde
haken aan de achterwand van de TV.

Plaats de TV op een veilige, stabiele
ondergrond. Voorkom dat
kinderen erop kunnen klimmen.
Zet de TV niet op de zijkant of met
de beeldbuis naar boven gericht.

3N

Trek de stekker uit het stopkontakt
voordat u de TV gaat verplaatsen.
Voorkom hierbij ongelijke
OFpervlakken, snelle bewe%in (S
[¢ overmati%e geweld. Mocht het
toestel gevallen of beschadigd zijn
laat het toestel dan nakijken door
deskundigen.

(7]

Bedek nooit de ventilatie
openening van de TV met
voorwerpen zoals gordijnen of
kranten etc.
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Aanvullende veiligheidsrichtlijnen

* Verplaats het TV toestel alleen met twee of
meer mensen. Bij vervoer het TV toestel
beschermen om te garanderen dat deze niet
aan schokken, trillingen of excessieve
krachten wordt blootgesteld.

* Desleuven en openingen in de kast en in de
achter- en onderkant zijn aangebracht voor
de noodzakelijke ventilatie. Om een
betrouwbare werking te waarborgen en om
het toestel tegen oververhitting te

gonzen. Dit wordt niet als een defect
beschouwd en valt niet onder de Sony
Garantie. Dit gonzende geluid is een
normaal kenmerk van elk plasma
paneelbeeldscherm.

Corrosie

Vlakbij de zeekust kan dit TV toestel te lijden
hebben onder te veel zout en corrosie, wat
interne schade en een verslechterde werking
van het toestel zou kunnen veroorzaken. Als

beschermen mogen deze gleuven en

openingen nooit versperd of bedekt te zijn.

Na verplaatsing van het TV toestel

rechtstreeks van een koude naar een warme

omgeving, of bij plotselinge
temperatuurschommelingen, kan het beeld
vaag zijn of in sommige gedeelten een
slechte kleurweergave vertonen. Dit ligt
aan het vocht dat op de spiegels of lenzen in
het toestel is gecondenseerd. Laat het vocht
verdampen voordat u het toestel opnieuw
in gebruik neemt.

Stel voor een duidelijke beeldweergave het

beeldscherm niet bloot aan rechtstreekse

belichting of rechtstreeks zonlicht. Zo
mogelijk spotverlichting gebruiken die
vanaf het plafond naar beneden gericht is.

Het scherm van dit toestel heeft een

antireflectielaag. Volg de onderstaande

stappen om de achteruitgang van het
scherm te voorkomen. Niet met harde
voorwerpen tegen het scherm drukken of
erop krassen, en niets naar het scherm
gooien. Het beeldscherm zou beschadigd
kunnen raken.

— Let erop dat u het netsnoer van de
ontvangsteenheid van de netstroom heeft
afgesloten voordat u gaat schoonmaken.

- Raak het beeldscherm niet aan nadat het
langdurig in bedrijf is geweest omdat het
dan verhit geraakt is.

— Het scherm van dit toestel heeft een
antireflectielaag. Het wordt afgeraden
het schermoppervlak vaak aan te raken.

- Reinig het scherm met een meegeleverde
schoonmaakdoek of met een zachte doek
die licht is bevochtigd met een milde
oplossing van een schoonmaakmiddel.

— Gebruik nooit schuurlinnen,
schuurmiddelen of oplosmiddelen zoals
alcohol of benzine. Contact hiermee kan
het schermoppervlak beschadigen.

Het TV toestel is niet van stroomnet

afgesloten als de schakelaar in “Uit” stand

staat. Haal om het toestel helemaal af te
sluiten de steker uit het stopcontact.

Opmerking over gebruik in hooglanden:

Bij gebruik op meer dan 1900 meter of 6248

voet hoogte (luchtdruk lager dan 800hPa)

kan dit plasmabeeldscherm ten gevolge van
het verschil tussen de binnen- en
buitenluchtdruk van de panelen zacht

het toestel aan één van deze omstandigheden
blootgesteld wordt, dienen maatregelen
genomen worden om de luchtvochtigheid en
de temperatuur in de omgeving van het
toestel terug te brengen.

Met betrekking tot beeldretentie

Als de volgende beelden langdurig worden

weergegeven kan door de kenmerken van

het Plasmabeeldscherm zich beeldretentie

(een ingebrand beeld) voordoen.

— Zwarte balken boven en onder in het
scherm die verschijnen bij een brede
videobron (brievenbus-beeld);

— Zwarte balken aan linker en rechterkant
die verschijnen bij een 4:3 videobron
(gebruikelijke TV uitzendingen);

— Bronnen van videospelletjes.

- PC beelden.

— Weergave van het On-screen menu van
DVD.

— On screen menu’s, zendernummers, e.d.
van aangesloten apparatuur zoals het
kastje met convertor en decoder,
kabelmodem, videocassetterecorder, enz.

Dit risico is groter als het toestel in de

“Live” modus staat of op een hoog contrast

ingesteld is. Een ingebrand beeld kan niet

meer ongedaan gemaakt worden! Teneinde
het risico van dit verschijnsel te vermijden
dient het toestel niet langdurig met de
genoemde beelden of programma’s
gebruikt te worden, gebruik daarnaast de

“Screen Saver” functie of verlaag de

contrastinstelling. Een dagelijks herhaalde

weergave van dezelfde beelden kan ook
inbranden veroorzaken. BEELDRETENTIE

VALT NIET ONDER DE SONY

GARANTIE.

Om de beeldretentie te verminderen

beschikt dit TV toestel over de “Screen

Saver” functie. De standaard instelling van

de “Omtrek” functie in “Screen Saver” is

“Aan”.

De “Screen Saver”functie voorkomt en

vermindert de beeldretentie.

Bij veelvuldig gebruik van dit TV toestel in

de 4:3 modus kan het 4:3 scherm donkerder

worden bij gebruik van het 16:9 paneel. Om
dit probleem te voorkomen dient de

“Smart” beeldmodus te worden gebruikt.

Meegeleverde accessoires controleren

Zie bladzijde 32.
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Overzicht van de toetsen op het TV toestel

1 Volume +/- toetsen

%) Keuzetoets voor
ingangsbron
PROG (kanaal) +/- toets
( ) ( ) ( ) )
= - = + - PROG +

¢ Aan/ Uit knop

& /&) Standby/sleep
indicatie.

Sensor afstandsbediening

() Aansluiting voor hoofdtelefoon

Maak gebruik van hoofdtelefoons met een

aansluiting van het L-type.

Op het moment dat de hoofdtelefoon
aangesloten wordt, worden de luidsprekers
van het TV toestel automatisch uitgeschakeld.
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Overzicht van de toetsen op de afstandsbediening

© De TV tijdelijk uitzetten:
Indrukken om de TV tijdelijk uit te zetten (de standby/sleep indicatie
—@ (/@) gaat branden). Nogmaals indrukken om de TX/ vanuit de standby-
) stand aan te zetten.
Om energie te besparen raden wij u aan de TV volledig uit te schakelen wanneer zij
niet gebruikt wordt.
) Na een bepaalde periode zonder een signaal en zonder dat een kno
ingedrukt}:/vordt,ipringt het TV toestel automatisch in de standby—p
stand (Autom. uitsch., bladzijde 25).

L —O @ De ingangsbron selecteren: Herhaaldelijk indrukken totdat het symbool
@ Van de gewenste ingangsbron in beeld verschijnt.

—0 © Zenders selecteren: Als de schakelaar voor de apparatuurkeuze in de
o stand TV of VCR (videorecorder) staat deze indrukken om de kanalen te
kiezen. Druk voor de tweecijferige zendernummers het tweede cijfer binnen
2,5 seconden in.

0 O a) Als de schakelaar voor de apparatuurkeuze in de stand TV
staat:
Indrukken om opnieuw naar de laatst gekozen zender te kijken (deze
zender moet ten minste 5 seconden in beeld zijn geweest).
b) Als de schakelaar voor de apparatuurkeuze in de stand VCR
staat:
Als u een Sony videorecorder gebruikt, druk voor de tweecijferige
programmanummers bijv. 23, eerst -/-- en vervolgens de toetsen 2 en 3 in.
© Deze toets werkt alleen in de teletekst stand.
O Beeldformaat selecteren: Herhaaldelijk indrukken om het
beeldformaat te wijzigen. Raadpleeg voor nadere inlichtingen het hoofdstuk
“Schermregeling” op bladzijde 16.

@ Teletekst selecteren: Indrukken om teletekst te bekijken.

O—

T_1717

T?

SONY © a) Als de schakelaar voor de apparatuurkeuze in de stand TV
staat:

- Gebruik wanneer het MENU geactiveerd is deze toetsen om u door het
menusysteem te verplaatsen. Raadpleeg voor nadere inlichtingen het
hoofdstuk “Inleiding en bediening van de menusystemen” op bladzijde

~————— 13.

b) Als de schakelaar voor de apparatuurkeuze in de stand VCR
(videorecorder) of DVD staat:
Maak van deze toetsen gebruik om de voornaamste functies van de op
videorecorder of DVD te bedienen.
© Opname toets: Druk als de schakelaar voor de apparatuurkeuze in de stand VCR staat op deze toets om
programma’s op te nemen.

@ Schakelaar voor de apparatuurkeuze: Met deze afstandsbediening kunt u niet alleen het TV-toestel
maar ook de voornaamste functies van uw DVD-speler of videorecorder %edienen. Zet het toestel dat u wilt
bedienen aan en druk vervolgens herhaaldelijk op deze toets om DVD, TV of VCR (voor de videorecorder)
te kiezen. Kortstondig gaat er een groen licht in de gekozen positie branden.

Voordat u de afstandsbediening voor de eerste maal gebruikt om de DVD of de videorecorder te
bedienen zult u die eerst moeten configureren naar gelang het merk van het apparaat. Raadplee
daarvoor het hoofdstuk “De afstandbediening voor een DVD of een videorecorder configureren” op
bladzijde 31.

@ Zenders selecteren: Indrukken om naar de volgende of vorige zender te gaan.
@ Mute: Indrukken om geluid uit te zetten. Nogmaals indrukken om geluid weer aan te zetten.
® Geluidsvolume instellen: Indrukken om het geluidsvolume van de TV in te stellen.

@ Het menusysteem activeren: Indrukken om het menu weer te geven. Nogmaals indrukken om het te
deactiveren en terug te keren naar het gewone TV scherm.

® TV stand selecteren: Indrukken om teletekst of video-ingang uit te schakelen.
@ Geluidseffect selecteren: Deze toets herhaaldelijk indrukken om van geluidseffect te veranderen.
® Beeldinstelling selecteren: Herhaaldelijk indrukken om van beeldinstelling te wisselen.

® Scherminformatie: Indrukken om alle informatie in beeld weer te geven. Nogmaals indrukken om deze
weer te laten verdwijnen.

@ Aan/Uit knop van de videorecorder of de DVD: Indrukken om de op deze videorecorder of DVD
aan- of uit te zetten.

@ Behalve voor de TV functies worden alle §ekleurde toetsen ook voor de bediening van
teletekst gebruikt. Raadpleeg voor een nadere toelichting het hoofdstuk over “Teletekst” op bladzijde 27
in deze in gebruiksaanwijzing.
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De batterijen in de afstandsbediening plaatsen

Let bij het plaatsen van de meegeleverde batterijen op de juiste positie van de + en de —
polen.

Denk aan het milieu; deponeer oude batterijen in de daarvoor bestemde containers.

Voor de klanten in
Nederland

§> Gooi de batterij niet weg
maar lever deze in als
klein chemisch afval
(KCA).

De AC-kabel, antenne en de videorecorder aansluiten

* De meegeleverde AC-kabel (type C met aarding) gebruiken.
® Gebruik de meegeleverde coaxiale kabel om de antenne aan te sluiten.
¢ Andere aansluitingskabels worden niet meegeleverd.

IIJ/

o De meegeleverde coaxiale <%0
kabel aansluiten. ?

De meegeleverde AC-kabel
(type C met aarding)

aansluiten. Z Z t /

Mezzeses videorecorder

p——— pd
=

’
& 3

e

Raadpleeg voor nadere inlichtingen voor de De aansluiting via de euroscart
aansluiting van de videorecorder “Extra (scart kabel) is optioneel.

apparatuur aansluiten” in deze

gebruiksaanwijzing.
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Voorzorgsmaatregelen tegen het vallen van
het TV toestel

Bevestig het meegeleverde bevestigingsoog aan de achterkant van het TV toestel en haal er een
stevige draad of ketting doorheen en bevestig het hiermee aan de muur of een pilaar. Raadpleeg
uw verkoper voor het bevestigen van het oog, want de schroeven voor het oog houden ook de
achterzijde van de kast op zijn plaats.

1 Verwijder één van de schroeven aan de
achterzijde van de TV.

A Verwijder beide schroeven niet

tegelijkertijd omdat hiermee de
achterzijde van de kast is vastgemaakt.
Gebruik het TV toestel nooit wanneer de
schroeven verwijderd zijn.

2 Bevestig het meegeleverde oog met de
schroef. Oog

(meegeleverd)

A Let erop de schroef te gebruiken
waarmee de achterzijde van de kast
bevestigd is. Een andere schroef kan tot
beschadigingen van de TV en
elektrische schokken leiden.

3 Herhaal de stappen 1 en 2 om het andere oog te bevestigen.

4 Maak een stevige draad of een ketting goed
aan elk oog op de achterzijde van de TV vast.

Maak een
stevige
draad (niet
mee?elever)
goed vast.

gaat door....
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5 Maak de draad of de ketting aan de muur of een pilaar vast.

Zijaanzicht Achteraanzicht

Schroef een haak (niet meegeleverd) stevig op de
muur of een pilaar vast.
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De TV aanzetten en automatisch afstemmen

De eerste maal dat u de TV aanzet zal er een opeenvolging van menu's in beeld verschijnen

waarmee u: 1) de taal van de menu's kunt selecteren, 2) het land kunt selecteren waar u dit
apparaat wenst te gebruiken, 3) alle beschikbare kanalen (TV zenders) automatisch kunt
opzoeken en opslaan en 4) de volgorde waarin de kanalen (TV zenders) in beeld komen

kunt veranderen.

Wilt u echter na verloop van tijd een van deze instellingen wijzigen, selecteer dan de

desbetreffende optie in 5§ (menu Instellingen).

1 Steek de stekker van het TV toestel in de contactdoos
(220-240V AC, 50Hz). Wanneer u de TV voor de eerste
maal aansluit, schakelt deze automatisch aan. Zo niet,
druk op de ® aan/uit knop op de voorzijde van uw
toestel om deze aan te zetten.

De eerste maal dat de TV aan staat verschijnt
automatisch het menu Language (Taal) in beeld.

&

2 Druk op de ¥ toets of op de 4 toets van de
afstandsbediening om de taal te selecteren en druk
vervolgens op OK om deze keuze te bevestigen. Van
nu af aan verschijnen alle menu's in de gekozen taal in
beeld.

Select language
@, to select, press(okl to set

3 Automatisch komt nu het menu Land in beeld. Druk
op de ¥ toets of op de 4 toets om het land te
selecteren waar u de TV wenst te gebruiken en druk
vervolgens op OK om de keuze te bevestigen.

Selecteer “-“ in plaats van een land als het land
waar u de TV gaat gebruiken niet in de lijst
voorkomt.

Land

United Kingdom
Espafna

France

Italia

Portugal
Deutschland
+|Nederland

Kies land
@, - kiezen, [©K- instellen

4 Het menu automatish programmeren verschijnt in
beeld.
Druk op OK om vervolgens Ja te selecteren.

Wilt u de automatische
afstemming starten?

Ja

gaat door....
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5 Het TV toestel begint met het automatisch
afstemmen en opslaan van de beschikbare kanalen

(TV zenders).
. . Programma : 01
Dit proces kan enkele minuten duren. Wacht Kenzal T : cot
& a.ub. geduldig af en druk tijdens het Zooken . ..

afstemmingsproces geen toetsen in, anders zou
het proces niet worde voltooid.

In het geval dat de TV na de automatische
afstemming geen enkel kanaal (TV-zender) heeft

gevonden zal er een melding in beeld komen die 37 amtanne Banciunen
u vraagt de antenne aan te sluiten. Sluit deze aan

volgens de aanwijzingen op pagina 8 van de
handleiding en druk vervolgens op OK. De
automatische afstemmingsprocedure begint dan
weer opnieuw.

6 Na het afstemmen en opslaan van alle kanalen
(TV zenders) verschijnt automatisch het menu
Programma's sorteren in beeld zodat u de
volgorde waarin de TV zenders in beeld
verschijnen kunt aanpassen.

a) Gaindien u de zendervolgorde niet wilt 0.6 Kiezen. 0.8 - instellen
veranderen naar stap 7.

Verlaten:

b) Indien u de volgorde van de zenders wilt
veranderen:

1  Drukopde ¥ toets of op de 4 toets om het
programmanummer met het kanaal (TV zender) | rrogramma's sorteren
te selecteren dat u van positie wilt veranderen en TVE
druk vervolgens op # .

2  Drukop ¥ of op 4 om het nieuwe
programmanummer te selecteren waarop u het 8.6 Riezen, dhuc on - terug
gekozen kanaal (TV zender) wilt opslaan en druk —="=="
vervolgens op ¢.

3  Herhaal de stappen b)1 en b)2 als u de overige
kanalen opnieuw wilt ordenen.

7 Druk op de MENU toets om terug te keren naar het MENU
gewone TV beeld.

% Het TV toestel is klaar voor gebruik.
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Inleiding en bediening van het menusysteem

Deze TV gebruikt een On Screen menusysteem om u door de verschillende menu'’s te
begeleiden. Maak van de volgende toetsen op de afstandsbediening gebruik om u door de
menu'’s te verplaatsen:

1Druk op de MENU toets om het eerste menuniveau op het scherm MENU
weer te geven.

2 « Druk op ¥ of op 4 om het gewenste menu of de gewenste optie
weer te geven.

* Druk op @ om in het gekozen menu of de gekozen optie te komen.
* Druk op 4 om naar het voorgaande menu of de voorgaande optie “ »
terug te keren. ap

e Drukop ¥ / 4 / 4 ofop # om de instellingen van de gekozen v
functie te wijzigen.
* Druk op OK om uw keuze te bevestigen.

3 Druk op de MENU toets om terug te keren naar het gewone TV beeld. MENU

A\

Met het menu “Beeldinstellingen”
kunt u de beeldinstellingen wijzigen.

[X] Beeldinstellingen

Instelling
Contrast Contrast
Helderheid Helderheid
leur
Beeldscherpte
Ruisonderdruk:
ynam; beeld" :
eurtint

0,0 - kiezen, B,[08 - instellen

leur
Beeldscherpte
Ruisonderdruk.
ynam; beeld
eurtint

Ga daarvoor als volgt te werk:
Selecteer daarvoor deze optie en druk
op ¥ . Druk vervolgens herhaaldelijk
op ¥/ 4/ € ofop $ omde
instelling te wijzigen en druk tenslotte
op OK om deze op te slaan.

Met dit menu kunt u ook de
beeldkwaliteit wijzigen voor de
standen “Film”, “Voorkeurl” en
“Voorkeur2” die op het soort
programma waar u naar kijkt
gebaseerd zijn.

Koel|

0,0 - kiezen, [©K,8 - naar
instelmenu

Instelling Live (zorgt voor een contrastrijke en scherpe beeldweergave).
Standaard (voor een scherp gedtailleerde beeldweergave).
Film (voor films).
Voorkeurl (voor uw eigen persoonlijke beeldinstellingen).
Voorkeur2 (voor uw eigen persoonlijke beeldinstellingen).

Contrast Druk op ¥ / 4 om het contrast te verminderen.
Druk op 4 / ¢ om het contrast te verhogen.
Helderheid Druk op ¥ / 4 om het beeld donkerder te maken.

Druk op 4 / & om het beeld helderder te maken.

gaat door....
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Kleur Druk op ¥ / 4 om de kleursterkte te verminderen.
Druk op ¥ / 4 om de Kleursterkte te verhogen.

Kleur kan niet voor een RGB-ingangsbron worden afgesteld.

Beeldscherpte Drukop ¥ / 4 omde beeldweergave te verzachten.
Druk op ¥ / 4 om de beeldweergave te verscherpen.

Ruisonderdruk.  Uit/Laag/Midden/Hoog
Selecteer deze om het ruisniveau van alle aangesloten apparatuur
terug te dringen. Dit is het effectiefst bij het signaal van de VHE/
UHF ingang.

@ Ruisonderdruk. kan niet worden afgesteld voor apparatuur die op de RGB
ingang aangesloten is.

Dynam. beeld AAN/UIT
Selecteer deze om het beeldcontrast te verhogen.

Kleurtint Koel/Normaal/Warm/User1/User2/User3

Selecteer deze om heldere kleuren een rode tint te geven (instelling

kan variéren van Koel tot Warm).

Selecteer Userl, User2 of User3 om de Kleurtint naar persoonlijk

voorkeuren on te passen door Roodverst., Groenverst. en

Blauwverst. (kleurschakering) in te stellen, en sla deze in het

geheugen op.

Naam instellen: Selecteer dit om uw oorspronkelijke instellingen te
benoemen. Druk op ¥ / 4/ 4 / % om een letter te
selecteren en druk vervolgens op OK. Druk tenslotte op
/€ of op % om het woord “End” op het
scherm te selecteren en druk op OK om dit op te slaan.

® Om deze letter te corrigeren, selecteer < op het scherm
om terug te keren, en druk op OK.
* Selecteer voor een spatie [ op het scherm en druk op OK.

Kleurcorrect. AAN/UIT
Hiermee kunt u rode en blauwe tinten benadrukken.

Kleurcorrect. kan niet voor een RGB-ingangsbron worden afgesteld.

Gammacorrect. Midden/Hoog/Laag
Hiermee kunt u het evenwicht tussen heldere en donkere gedeelten
van de beeldweergave instellen.

Herstellen Annuleren/OK
Herstelt de oorspronkelijk fabrieksinstellingen voor de
beeldweergave.

Wanneer Instelling in Live of in Standaard staat kan elke optie ingesteld worden.
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Jd Geluidsinstellingen

Feeldinstellingen Met het menu “Geluidsinstellingen”

fmsteliing kunt u de geluidsinstellingen

Contrast

Helderheid aanpassen.

[Beeldscherpte

Dynam: peeld e

Kleurtint Koel Ga daarvoor als volgt te werk:

Titoumeng ™ o8 - naar Druk daarvoor na het selecteren van

de te wijzigen optie op . Druk

— vervolgens herhaaldelijk op ¥ / 4 /

— 4 of op P om de instelling te

Hoge tonen
Lage tonen

Balans

2-talig Mono
lAuto volume  : Uit
Herstellen

,@ - kiezen, [0K,B - naar
instelmenu

Hoge tonen

wijzigen en druk tenslotte op OK om
deze op te slaan.

Herstellen

m 0,0 - kiezen, B,00K - instellen
O

Effect Uit (geen bijzondere geluidseffecten).
Natuurlijk (verhoogt de helderheid, de scherpte en de
geluidsuitstraling van het geluid door middel van het systeem
“BBE High Definition Sound system”*).
Dynamisch (“BBE High Definition Sound system”* verhoogt de
helderheid en de geluidsuitstraling en maakt het gesprokene beter
verstaanbaar en de muziekweergave natuurlijker).
TS (TruSurround**) (voor omgevingsgeluid, bijv. DVD software).
Dit zorgt voor een virtueel omgevingseffect.)

* “BBE High Definition Sound system” is een product van de Sony corporation
gefabriceerd onder de licentie van BBE Sound, Inc. Het valt onder het V.S.
patent. n° 4,638,258 en 4,482,866. Het woord “BBE” en het symbool “BBE” zijn
handelsmerken van de BBE Sound, Inc.

** TruSurround en het (@) symbool zijn handelsmerken van SRS Labs, Inc.
Trusurround technologie is opgenomen in licentie van de SRS Labs, Inc.

Hoge tonen Druk op ¥ / 4 om de hogere tonen af te laten nemen.
Druk op 4 / § om de hogere tonen toe te laten nemen.

Lage tonen Druk op ¥ / 4 om de hogere tonen af te laten nemen.

Druk op 4 / ¢ om de hogere tonen toe te laten nemen.

Balans Druk op ¥ / 4 om de linker luidspreker te laten overheersen.
Druk op 4 / § om de rechter luidspreker te laten overheersen.

2-talig Mono/Stereo
Selecteer voor stereo uitzendingen Stereo of Mono.
Mono/A/B
Selecteer voor tweetalige uitzendingen A voor geluidskanaal 1, B
voor geluidskanaal 2 of Mono voor het monokanaal (indien
beschikbaar).

Auto volume AAN/UIT
Het geluidsvolume voor de verschillende kanalen blijft gelijk
ongeacht de sterkte van het zendsignaal (bijv. bij
reclameboodschappen).

Herstellen Annuleren/OK
Herstelt de oorspronkelijke fabrieksinstellingen voor het geluid.
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[])Schermregeling

Fesldinstelingsn Met het “Schermregeling” menu kunt
[nstelling Voorkeur u de beeldinstellingen aanpassen.

Contrast
Helderheid
leur
Beeldscherpte
Ruisonderdruk.
Dynam. beeld : Aan
Kleurtint Koel

0,0 - kiezen, [©K,B - naar
instelmenu

chermregeling chermregeling

= fAuto formaat B Aan = Auto formaat H

J Schermformaat : Wide 2> iSchermformaat :
gc:evmzoum“ : Standaard Schermzoom B
Ghermarootte

= gchlevmefbrsch =]
xelregeling

g Herstellen & tellen

E] E]

[5) 0,0 - kiezen, ©K,B - naar 5 0,0 - kiezen,B,[0K - instellen
instelmenu

D 3

Auto formaat Met de optie “Auto formaat” kunt u automatisch van

beeldformaattype veranderen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk na het kiezen van de optie op ¢ . Druk vervolgens op ¥ of
op 4 om Aan te kiezen (als u wilt dat het TV toestel automatisch
van beeldformaat wisselt al naar gelang het signaal van de zender)
of om Uit te kiezen (als u het beeldformaat volgens uw voorkeur
wilt houden). Druk tenslotte op OK om deze instelling op te slaan.

U kunt zelfs als u Aan of Uit gekozen heeft in de optie “Auto formaat”, altijd het
@ beeldformaattype veranderen door herhaaldelijk op de §} toets van de
afstandsbediening te drukken.
Schermformaat  Met de optie “Schermformaat” kunt u het beeldformaattype
wijzigen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van de optie op . Druk
vervolgens op ¥ of op 4 om het gewenste beeldformaat te
selecteren en druk tenslotte op OK.

Smart: Nabootsing van het horizontale
schermeffect voor 4:3 K ]

uitzendingen. —
Smart
4:3:  Gewone beeldafmetingen. V‘
Weergave van het gehele beeld. = " 3
14:9: Beeldtype tussen de formaten V. Kjl
4:3 en 16:9. N _,
14:9
Zoom: Horizontaal schermformaat K ]
voor videofilms. o
Zoom
Wide: Voor 16:9 uitzendingen. K ) ( >
Wide

Delen van het beeld zijn zowel aan de bovenkant als aan de onderkant
afgesneden. Druk op ¥ of op 4 om de beeldpositie op het scherm bij te stellen
(bijv. om de ondertiteling te kunnen lezen).
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Schermzoom

Met de optie “Schermzoom” kunt u de beeldweergave met een
vast midden vergroten (alleen als Schermformaat op Wide staat).

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van de optie op # . Druk
vervolgens op ¥ of op 4 om Standaard (gebruikelijke
afmetingen), x2 (verdubbeld), x3 (drie maal zo groot), of x4 (vier
maal zo groot) te selecteren en druk tenslotte op OK om deze
keuze te bevestigen.

Schermzoom kan alleen bijgesteld worden als Schermformaat op Wide staat.

Schermgrootte

Met de optie “Schermgrootte” kunt u de afmetingen van de
beeldweergave voor elk afzonderlijk Schermformaat afstellen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

1 Druk na het selecteren van de optie op ¥ .

2 Drukop ¥/ 4/ € of op § omelke optie af te stellen en
druk vervolgens op OK om deze op te slaan.

Druk op 4 om de schermafmetingen vertikaal te vergroten.
Druk op ¥ om de schermafmetingen vertikaal te verkleinen.
Druk op 4 om de schermafmetingen horizontaal te verkleinen.
Druk op # om de schermafmetingen horizontaal te vergroten.

@ Schermgrootte kan niet horizontaal worden bijgesteld als Schermformaat op

Smart staat.

Schermversch.

Met de “Schermversch.” optie kunt u de beeldpositie voor ieder
Schermformaat bijstellen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

1 Druk na het selecteren van de optie op & .

2 Drukop ¥/ 4/ € of op $ om elke optie af te stellen en
druk vervolgens op OK om dit op te slaan.

Druk op 4 om het beeld naar boven te verplaatsen.
Druk op ¥ om het beeld naar beneden te verplaatsen.
Druk op 4 om het beeld naar links te verplaatsen.
Druk op § om het beeld naar rechts te verplaatsen.

@ Schermversch. kan niet horizontaal worden bijgesteld als Schermformaat op

Smart staat.

gaat door...
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Pixelregeling Met de optie “Pixelregeling” kunt u het beeld van een RGB
apparaat instellen.

Ga daarvoor als volgt te werk:
1 Druk na het selecteren van de optie op ¥ .
2 Drukop ¥ of op 4 om de volgende optie te selecteren.

Autom. reg.:
Selecteer OK om de beste instellingen voor het
ingangssignaal automatisch te verrichten. Let wel dat het
misschien niet perfect afgesteld wordt athankelijk van de
kwaliteit van het ingangssignaal of het beeldpatroon. Voer in
dat geval Autom. reg. nogmaals uit.

Puntfase:
Stel deze tussen 00-63 in wanneer een gedeelte van een
weergegeven tekst of beeld niet duidelijk is.

Tot. H pixels (Totaal horizontale pixel):
Stel deze bij wanneer de letter of het beeld als een geheel niet
duidelijk is.

Herstellen:
Herstelt de fabrieksinstellingen.

Pixelregeling is alleen voorhanden voor het RGB ingangssignaal verbonden met
de =3 5 aansluiting en met de “AV5-ingang” optie in het “Kenmerken” menu
in de “RGB” stand.

Herstellen Annuleren / OK
Selecteer OK om de opties “Schermzoom”, “Schermgrootte” en
“Schermversch.” terug te zetten in de fabrieksinstellingen.
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&)Kenmerken

Met het menu “Kenmerken” kunt u

eeldinstellingen

ﬁlnstellmg VoorkeurT de diverse instellingen van de
[Contrast .
4 | Slderheid kenmerken van dit TV toestel
Secldsherpte s
1R y wijzigen.
8 | [Rusendercrc 2 J218
=) Kleurtint Koel
e) 0,0 - kiezen, ©K,B - naar
instelmenu
:
enmerken Kenmerken
& | Spaarmodus ¢ Standaard 1=
> TV speakers @ Aan J [TV speakers @ Aan
| © [|schermbeveiliging | * ||schermbeveiliging
= | [AV8 uitgang Auto = | [AV3 uitgang : Auto
|AV3-ingang : Video |AV3-ingang : Video
|Av4-ingang : Video |AV4-ingang : Video
IAV5-ingang : Component IAV5-ingang : Component
=] [RGB-stand H DTV =) [RGB-stand H DTV
[6) 0,0 kiezen, (00,8 5} 0,0 kiezen, 8,000
naar instelmenu naar instelmenu
; ;
Spaarmodus Met de optie “Spaarmodus” kunt u op het stroomverbruik van dit

TV toestel besparen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van de optie op # . Druk
vervolgens op ¥ of op 4 om Minder te selecteren en druk
tenslotte op OK om dit vast te leggen.

* Alsude TV uitzet terwijl de Spaarmodus modus nog aan staat, zal de modus
aanblijven wanneer u de TV de volgende keer aanzet.

e Als u de standen “Film”, “Voorkeurl” of “Voorkeur2” selecteert in het menu
“Beeldinstellingen” (bladzijde 13) kunt u de beeldweergave-optie zelfs
bijstellen wanneer de modus Spaarmodus in de Aan-stand staat. Let wel dat als
u Contrast of Helderheid verhoogt, geen stroom wordt bespaard.

TV Speakers Met de optie “TV speakers” kunt u het geluid van de TV
luidsprekers uitschakelen om het alleen via de luidsprekers van
uw audiosysteem te beluisteren.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van deze optie op # . Druk
vervolgens op ¥ of op 4 om Uit te selecteren en druk tenslotte
op OK om deze keuze op te slaan. Het geluid van de TV is niet via
de TV luidsprekers te beluisteren.

Schermbeveiliging Met de optie “Schermbeveiliging” kunt u de beeldretentie
verminderen.
Ga daarvoor als volgt te werk:
1 Druk daarvoor na het selecteren van de optie op & .
Verplaats de beeldpositie om de beeldretentie te verminderen.

Omtrek: Selecteer Aan om de positie te wijzigen. Stel als u
Aan selecteert Omtrekbereik en Omtrekcyclus in.
Omtrekbereik: Selecteer het verplaatsingsbereik uit Groot,
Midden en Klein.
Omtrekcyclus: Selecteer de verplaatsingstijd uit de
mogelijkheden 10sec, 30sec, Imin en 5min.

2 Druk op OK om dit op te slaan.

gaat door...
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AV3 uitgang

Met de optie “AV3 uitgang” kunt u de uitgangsbron voor de
euroscart (3*3/ &9 selecteren zodat u vanaf deze euroscart ieder
signaal kunt opnemen dat afkomstig is van de TV of van een
andere externe installatie die op andere contacten is aangesloten.

Als uw videorecorder over SmartLink beschikt is deze
@ procedure niet nodig.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van de optie op ¥ . Druk
vervolgens op W of op 4 om het gewenste uitgangssignaal te
selecteren: Auto, TV. AV1, AV2 of AV4.

e Als u Auto selecteert, zal het uitgangssignaal altijd met
datgene dat in beeld is overeenkomen.

e Is er een decoder verbonden met de euroscart (3+3/ €9
of met een daarop aangesloten videorecorder, vergeet dan
niet nogmaals de “AV3 uitgang” in “Auto” te zetten voor
een goede decodering.

* Als AV3 uitgang op Auto gezet wordt, worden het
ingangssignaal door de AV5 ingang en het RGB signaal
niet via de euroscart (3-3/ €9 voortgebracht.

AV3-ingang/
AV4-ingang/
AV5-ingang

Met de opties “AV3-ingang”, “AV4-ingang,” en “AV5-ingang”
kunt u de aansluiting selecteren via welke het TV toestel het
ingangssignaal ontvangt; Video of S-video voor AV3 ingang en
AV4 ingang, en Component of RGB voor de AV5 ingang.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk na het selecteren van deze optie op ¥ . Druk vervolgens op
¥ of op 4 om het gewenste contact te selecteren en druk
tenslotte op OK om deze keuze op te slaan.

RGB-stand

Selecteer de optie “RGB-stand” als u apparatuur met een RGB
signaal aansluit op de Y/G, Ps/Cs/B, Pr/Cr/R aansluitingen van
de <35.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van de optie op ¥ . Druk
vervolgens op ¥ of op 4 om de aangesloten apparatuur te
selecteren:

DTV voor een digitale radio met RGB signaal, of Andere voor
ander RGB apparatuur.

DTV is het in de Verenigde Staten gestandaardiseerde
digitale zendformaat en er bestaan meerdere
signaalformaten zoals 480i, 575i, 480p, 575p, 720p of 1080i.
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Taal/Land

Met de optie “Taal/Land” kunt u de gewenste taal voor de
menudisplays selecteren. Hiermee kunt u eveneens het land waar
u het TV toestel wilt gebruiken selecteren.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van deze optie op # en handel
vervolgens naar de aanwijzingen in de stappen 2 en 3 van het
hoofdstuk “Het TV toestel aanzetten en automatisch afstemmen”
op bladzijde 11.

Autom. Program.

Met de optie “Autom. Program.” kunt u de volgorde waarin de
kanalen (TV zenders) in beeld komen veranderen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van deze optie op # en handel
vervolgens naar de aanwijzingen in de stappen 4 en 5 van het
hoofdstuk “De TV aanzetten en automatisch afstemmen” op
bladzijde 11.

Programma’s
sorteren

Met de optie “Programma’s sorteren” kunt u de volgorde waarin
de kanalen (TV zenders) in beeld komen veranderen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van deze optie op # en handel
vervolgens naar de aanwijzingen in stap 6 b) van het hoofdstuk
“De TV aanzetten en automatisch afstemmen” op bladzijde 12.

Programmanaam

Met de optie “Programmanaam” kunt u een etiket van ten hoogste
vijf karaktertekens (letters of cijfers) aan een zender toekennen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

1 Druk na het selecteren van de optie op §, en druk vervolgens
op ¥ of op 4 om de zender die u wilt benoemen te
selecteren.

2 Drukop $.Druk ¥ / 4/ 4/ om een letter te selecteren,
druk vervolgens op OK. Druk tenslotte op ¥ / 4+ / 4 of op
P om het woord “End” op het scherm te selecteren en druk op
OK om dit op te slaan.

® Om deze letter te corrigeren, selecteer < op het scherm om terug
te keren, en druk op OK.
* Selecteer voor een spatie [1 op het scherm en druk op OK.

gaat door...
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AV voorkeuze

Met de optie “AV voorkeuze” kunt u een etiket aan een extern
op de TV aangesloten installatie toekennen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

1 Druk na het selecteren van de optie op P, en druk
vervolgens op ¥ of op 4 om de ingangsbron die u wilt
etiketteren te selecteren. Druk vervolgens op .

2 Inde kolom Naam verschijnt automatisch een etiket:

a) Druk als u een van de vooraf bepaalde etiketten (CABLE,
GAME, CAM, DVD, VIDEO of SAT) wilt gebruiken op
¥ of op 4 om het gewenste etiket te selecteren en druk
op OK om dit vast te leggen.

Als uuw eigen etiket wilt aanmaken, selecteer Edit (Wijzig) en
druk vervolgensop # .Druk ¥ / 4/ € / $ om een letter
te selecteren, druk vervolgens op OK. Druk tenslotte op ¥ /
4 / € of op $ om het woord “End” op het scherm te
selecteren en druk op OK om dit op te slaan.

® Om deze letter te corrigeren, selecteer <~ op het scherm om terug

te keren, en druk op OK.
® Selecteer voor een spatie [] op het scherm en druk op OK.

Handmatig
programmeren

Met de optie “Handmatig programmeren” kunt u:

A) De TV zenders of de video-ingang één voor één en in de
gewenste volgorde afstemmen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

1 Druk daarvoor na het selecteren van de optie “Handmatig
programmeren” op # Druk als de optie Programma oplicht
op ¥ .Druk op ¥ of op 4 om het programmanummer
(positie) waarop u een TV zender of een videokanaal wilt
afstemmen te selecteren (voor het videokanaal wordt het
programmanummer “0” aanbevolen). Druk vervolgens op
OK.

2 Of deze optie verschijnt is athankelijk van het land dat u
in het menu “Taal/Land” heeft gekozen.

Druk na het selecteren van de optie Systeem op # en druk
vervolgens op ¥ of op 4 om het TV ontvangstsysteem te

selecteren (B/G voor West-Europa, D/K voor Oost-Europa, I
voor Groot-Britannié of L voor Frankrijk). Druk dan op OK.

3 Druk na het selecteren van de optie Kanaal op # en druk
vervolgens op ¥ of op 4 om het zendertype te selecteren
(S voor een kabelzender of C voor een normale zender). Druk
op ¥ . Druk vervolgens op de cijfertoesten om het kanaal van
de TV zender of het videosignaal rechtstreeks in te voeren.
Druk als u het kanaalnummer niet weet op ¥ of op 4 om
het op te zoeken. Druk wanneer u het kanaal gevonden heeft
en het op OK. Druk terwijl de muisaanwijzer op de
Bevestigen optie staat op OK. Druk vervolgens op ¥ om
OK te selecteren en druk tenslotte op OK om dit op te slaan.

Herhaal al deze stappen om nog meer kanalen af te stemmen en op te
slaan
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B) U kunt een naam van hooguit vijf karaktertekens aan een
kanaal toekennen.

Ga daarvoor als volgt te werk:
Druk daarvoor op PROG +/- terwijl de schermwijzer op de optie
Programma staat om het programmanummer dat u wilt
benoemen te selecteren. Selecteer wanneer het programma dat u
wilt benoemen in beeld komt de optie Naam en druk op & .
Druk vervolgensop ¥ / 46/ 4/  om een letter te kiezen,
druk vervolgens op OK. Druk tenslotteop ¥ / 4/ 4 of op P
om het woord “End” op het scherm te selecteren en druk op OK
om dit op te slaan.
® Om deze letter te corrigeren, selecteer < op het scherm om terug

te keren, en druk op OK.
o Selecteer voor een spatie [] op het scherm en druk op OK.

C) Hoewel de automatische fijnafstemming (AFT) altijd
geactiveerd is kan deze ook nog met de hand verricht
worden voor een betere ontvangst wanneer er
beeldvervorming optreedt.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Selecteer daarvoor, terwijl u naar het kanaal (TV zender) dat u
fijner wilt afstemmen kijkt, de optie AFT en druk vervolgens op
# . Druk vervolgens op W of 4 om de zenderfrequentie
tussen —15 en +15 af te stellen en druk op OK. Druk terwijl de
muisaanwijzer op de Bevestigen optie staat op OK. Druk
vervolgens op ¥ om OK te selecteren en druk tenslotte op OK
om dit op te slaan.

D) U kunt ongewenste programmanummers overslaan als u de
programma’s met de PROG +/- toetsen kiest.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor op PROG +/- terwijl de schermwijzer op de
optie Programma staat om het programma dat u wilt overslaan
te selecteren. Selecteer wanneer het programma dat u wilt
overslaan in beeld is de optie Overslaan en druk op & . Druk
vervolgens op ¥ 4 of op om Ja te selecteren en druk op OK.
Druk terwijl de muisaanwijzer op de Bevestigen optie staat op
OK. Druk vervolgens op ¥ om OK te selecteren en druk
tenslotte op OK om dit op te slaan.

Selecteer wanneer u na verloop van tijd deze functie op wilt heffen Nee
in plaats van Ja in de bovengenoemde stap.

E) U kunt een gecodificeerd kanaal goed zien en opnemen als u
gebruik maakt van een decoder die rechtstreeks verbonden
is met de euroscart (3+3/ €9 of met de daarop aangesloten
videorecorder.

Of deze optie verschijnt is afhankelijk van het land dat u
in het menu “Taal/Land” heeft gekozen.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Selecteer daarvoor de optie Decoder en druk op & . Druk
vervolgens op W of op 4 om Aan te selecteren en druk op OK.
Druk terwijl de muisaanwijzer op de Bevestigen optie staat op
OK. Druk vervolgens op ¥ om OK te selecteren en druk
tenslotte op OK om dit op te slaan.

Selecteer wanneer u na verloop van tijd deze functie op wilt heffen Uit
in plaats van Aan in de bovengenoemde stap.
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Met het menu “Timer” kunt u de
tijdsinstelling veranderen.
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Sleep Timer Met de optie “Sleep Timer” kunt u een tijdsduur selecteren

waarna het TV toestel automatisch in de standby-stand springt.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Selecteer daarvoor deze optie en druk op # . Druk vervolgens
op ¥ of op 4 om de tijdsduur te selecteren (maximaal 2 uur)
en druk tenslotte op OK om dit vast te leggen.

Druk terwijl u TV kijkt op de toets om de resterende tijd tot de
automatische uitschakeling weer te geven.

Klokinstelling Met de optie “Klokinstelling” kunt u de juiste tijd instellen. De
afwijking van de ingebouwde klok bedraagt +30 seconden per
maand.

Ga daarvoor als volg te werk:

1 Druk na het selecteren van de optie op #.

2 Drukop ¥ of op 4 om het uur in te stellen, druk
vervolgens op .

3 Drukop ¥ of op 4 om de minuten in te stellen, druk
vervolgens op .

4 Druk op OK na het tijdssignaal. De klok begint te lopen.

Klokweergave Met de optie “Klokweergave” kunt u de klok in beeld laten
weergeven.

Ga daarvoor als volgt te werk:
Druk na het selecteren van deze optie op #, druk vervolgens op
¥ of op 4 om AAN te selecteren en druk tenslotte op OK.

De klokweergave gaat automatisch uit vijf minuten nadat de optie aangezet is.
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AAN/UIT timer

Met de optie “AAN/UIT timer” kunt u het TV toestel op
vastgelegde tijden automatisch aan en uit zetten. Om deze
functie te kunnen gebruiken dient u eerst de klok te hebben
ingesteld.

Zet wanneer u deze functie gebruikt de TV niet uit met de
A Aan/Uit knop () op uw TV toestel. De aan tijdr functie
werkt dan niet.
Ga daarvoor als volg te werk:
1 Druk na het selecteren van de optie op & .
2 Druk op ¥ of op 4 om Aan te selecteren en druk
vervolgens op # .
3 Druk op ¥ of op 4 om Timermodus te selecteren en druk
vervolgens op # .
4 Drukop ¥ of op 4 om de gewenste timermodus te
selecteren:
Uit: Selecteren om de tijd om de TV uit te zetten in te stellen.

Aan: Selecteren om de tijd om de TV aan te zetten in te
stellen.
AAN/UIT: Selecteren om de tijd om de TV aan en uit te
zetten in te stellen.
Druk op OK om uw keuze op te slaan.
5 Drukop ¥ of op 4 om Uit tijd of Aan tijd te selecteren en
druk vervolgens op & .
6 Stel de tijd in. Herhaal de stappen 5 en 6 als u in stap 4 Aan/
Uit selecteert om zowel Uit tijd en Aan tijd in te stellen.

7 Druk tenslotte op OK om dit vast te leggen.
@ Om het TV toestel elke dag op een bepaalde tijd aan en uit

te zetten, zet na stap 2 Herhalen op Aan, en ga vervolgens
naar stap 3.

Selecteer wanneer u na verloop van tijd deze functie op wilt heffen Uit
in plaats van Aan in de bovenstaande stap 2.

Autom. uitsch.

Met de “Autom. uitsch.” kunt u het TV toestel instellen om
automatisch in de standby-stand te springen als er geen sprake
meer is van een zend- of ingangssignaal van de aangesloten
apparatuur.

Ga daarvoor als volgt te werk:

Druk daarvoor na het selecteren van deze optie op ¢, druk
vervolgens op ¥ of op 4 om de tijdsduur te selecteren en
druk tenslotte op OK om deze op te slaan.
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(=) Toestelstatus

Met het menu “Toestelstatus” kunt
u de toestand van dit TV toestel

= instelling
| & | heldstheia controleren.
osldschorpte
& Ruisonderdruk.
nam‘.‘ rt‘)‘eelt.‘l
& | [Klear
F @, - kiezen, [©K,B - naar
a instelmenu
d Toestelstatus
el Modelnaam @ KE-32TS2E]
Tomporatuur:  20°°%0%
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©
Modelnaam Het typenaam van dit TV toestel.
Serienummer Het serienummer dat aan elk TV toestel is toegewezen.
Temperatuur Volg als NG knippert de onderstaande procedure.
Ventilator Volg als NG knippert de onderstaande procedure.

Druk als NG rood oplicht en de b/ (standby/sleep) indicatie knippert op de
® Uit/Aan knop op het TV toestel om de TV uit te zetten en sluit deze van het

elektriciteitsnet af.

A) Als “NG” in de kolom “Temperatuur” verschijnt

Installeer de TV op een koele plaats om de temperatuur van het toestel te

verlagen.

Als de ventilatieopeningen versperd zijn

De ventilatieopeningen mogen nooit versperd of bedekt zijn. Installeer de TV op
een goed geventileerde plaats om de juiste luchtcirculatie te waarborgen.

Zorg ervoor dat de &/ (standby/sleep) indicatie ophoudt met knipperen.
Neem als de ¢ /&3 (standby/sleep) indicatie doorknippert contact op met het
dichtstbijzijnde Sony service center.

B) Als “NG” in de kolom “Ventilator” verschijnt

Neem contact op met het dichtstbijzijnde Sony service center.
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Teletekst

@ Teletekst is een informatiedienst die door de meeste TV zenders wordt uitgezonden. De
indexpagina (meestal nr. 100) geeft u gebruiksaanwijzingen voor deze dienstverlening.
Maak voor de bediening van teletekst gebruik van de toetsen van de afstandsbediening
zoals hieronder wordt uitgelegd.

A Gebruik een TV kanaal met een sterk signaal, anders zouden er storingen in teletekst
kunnen optreden.

Teletekst inschakelen: TELETEXT
Selecteer het kanaal (TV zender) dat de teletekstdienst uitzendt die u wilt e
zien en druk vervolgens op &). Spon o

Weather 98

Een teletekstpagina selecteren:
Voer met behulp van de cijfertoetsen op de afstandsbediening de drie cijfers in van het
paginanummer dat u wilt zien.
® Selecteer indien u zich vergist drie willekeurige cijfers en voer vervolgens het juiste
paginanummer in.
e Als de paginateller blijft doorgaan houdt dat in dat opgevraagde pagina niet beschikbaar is. Voer in
dat geval een ander paginanummer in.

Naar de vorige of volgende pagina gaan:
Druk op PROG + (Ea)) of op PROG - (EV).

Teletekst over het TV beeld heen weergeven:
Druk terwijl u naar teletekst kijkt op &) . Druk nogmaals op deze toets om teletekst weer te
verlaten.

Een pagina vasthouden:
Druk op &) /() om een pagina vast te houden. Druk nogmaals op deze toets om de
vergrendeling weer ongedaan te maken.

Verborgen informatie weergeven (bijv.: oplossingen van raadsels):
Druk op (@ /(®@). Druk nogmaals op deze toets om de informatie weer te verbergen.

Teletekst verlaten:
Drukop (.

Fastext
Met Fastext heeft u met slechts één druk op de knop toegang tot een teletekstpagina.
Wanneer u naar teletekst kijkt en er worden Fastext-signalen uitgezonden verschijnt onder
in de pagina een menu met kleurcodes waarmee u rechtstreeks naar een pagina kunt gaan.
Druk daarvoor op de desbetreffende gekleurde toets (rood, groen, geel of blauw) van de
afstandsbediening.
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Extra apparatuur aansluiten

U kunt een grote verscheidenheid aan extra apparatuur op uw TV toestel aansluiten zoals
@ hieronder wordt uitgelegd (de verbindingskabels worden niet meegeleverd).

e, S VHS/Hi8/

S "“"'f‘ DVC camcorder
SO .’
mr Hi-fi

Decoder .
@— Sub-woofer
(SA-WD200)
Decoder Videorecorder

] S|

o
o _I I_

DVD
S RGB-apparatuur

* “PlayStation” is een product van Sony Computer Entertainment, Inc.

* “PlayStation” is een geregistreerd handelsmerk van Sony Computer Entertainment, Inc.

** Om andere Sony apparatuur met de afstandsbediening van de TV te bedienen, verbindt het CONTROL S
IN contact van de apparatuur op het CONTROL S OUT contact van het TV toestel met behulp van de
CONTROL S kabel.

Alleen als het TV toestel aan staat of als de ¢b / &} (standby /sleep) indicatie rood brandt. Als het TV
toestel uit staat kunt u deze functie niet gebruiken.
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Een videorecorder aansluiten:

Raadpleeg om een videorecorder aan te sluiten het hoofstuk “De antenne en de videorecorder
aansluiten” op bladzijde 8 van deze handleiding. Het wordt aanbevolen de videorecorder met
de scartkabel op de euroscart aan te sluiten. Als u deze kabel niet hebt dan kunt u het
videosignaal op het TV programmanummer “0” afstemmen met behulp van de optie
“Handmatig programmeren”. (raadpleeg voor nadere gegevens over het handmatig afstemmen
bladzijde 22, stap A).

Raadpleeg eveneens de gebruiksaanwijzing van uw videorecorder om erachter te komen hoe u
het uitgangskanaal van uw videorecorder vindt.

Een videorecorder aansluiten die over SmartLink beschikt:

SmartLink is een verbinding tussen de TV en de videorecorder. Raadpleeg de handleiding
van uw videorecorder als u meer wilt weten over SmartLink.
Heeft u een videorecorder die over SmartLink beschikt, gebruik dan een euroscart kabel
en sluit deze op de euroscart (3+3/ &9 aan [F.

Indien u een decoder of een videorecorder via de euroscart G-3/ & of
op een daarop aangesloten video heeft verbonden:

Selecteer de optie “Handmatig programmeren” in het menu “Instellingen” en selecteer “Aan”
in de optie “Decoder*”(met behulp van ¥ of van 4). Herhaal deze optie voor elk gecodeerd
kanaal.

* Of deze optie verschijnt is afhankelijk van het land dat u in het menu “Taal/Land” heeft
gekozen.
Een externe audio-installatie aansluiten:

Wilt u van het televisiegeluid genieten via de luidsprekers van uw muziekinstallatie, sluit deze
dan op de audio-uitgang Ial aan. Selecteer vervolgens met behulp van het menusysteem het

menu “Kenmerken”. Zet de “TV speakers” op Uit”.

Voor een sub-woofer
Sluit uw sub-woofer op het 1 W/G/W /G uitgangscontact I aan met behulp van een
monaurale audiokabel.
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De bediening van de extra apparatuur

1 Sluitdeextra apparatuur op de juiste ingang van het TV toestel aan volgens de aanwijzingen
op bladzijde 28.

2 Zet het aangesloten apparaat aan.

3 Drukom hetbeeld van het aangesloten apparaat weer te geven herhaaldelijk op de &) toets
totdat het juiste symbool voor deze ingang in beeld verschijnt.

Symbool Ingangssignalen

€)1of €)2 ¢ Ingangssignaal voor audio / video via de euroscart Y.

- ¢ Ingangssignaal RGB via de euroscart . Dit symbool komt alleen dan in
beeld als er een RGB bron is aangesloten.

23 * Ingangssignaal voor audio / video via de euroscart [E.

93 * Ingangssignaal S-video via euroscart [E].

4 * Ingangssignaal video via de phono aansluiting [8] en ingangssignaal audio
via [¢.

94 * Ingangssignaal S-video via de S-video aansluiting [d en audiosignaal via [§].

-5 ¢ Ingangssignaal RGB via de aansluitingen Y/G, Ps/Cs/B, Pr/Cr/R en de HE

aansluitingen HD, VD, en het audio-ingangssignaal via [€].

e Selecteer als uw apparatuur op de euroscart (3+3/ €9, of op het )4/ €94, €35
contact is aangesloten het ingangssignaal van het aangesloten apparaat met behulp
van de optie “AV3-ingang,” “AV4-ingang,” of “AV5-ingang” in het menu
“Kenmerken” (bladzijde 20).

e Selecteer als uw apparatuur op de =35 aansluitingen en de uitgangen van het RGB
signaal is aangesloten de RGB-stand in het menu “Kenmerken” (bladzijde 20).

4 Drukom terug te keren naar het gewone TV beeld op de () toets van de
afstandsbediening.

Voor mono-apparatuur:

Verbind de phono plug met de L/G/S/1 steker en kies het ingangssignaal €34 of ®3 4 volgens
de bovenstaande aanwijzingen. Ga tenslotte naar het hoofdstuk “Geluidsinstellingen” van deze
handleiding en selecteer “2-talig” “A” op het geluidsmenuscherm.
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De afstandsbediening voor een DVD of een

videorecorder configureren

Deze afstandsbediening is niet alleen geschikt om de functies van deze Sony televisie te bedienen, maar ook
de basisfuncties van uw Sony DVD-speler en de meeste Sony videorecorders zonder dat u de
afstandsbediening hoeft te configureren. Om andere merken DVD en videorecorders, alsook enkele Sony
videorecorders, te kunnen bedienen dient u de afstandsbediening v66r ingebruikname te programmeren.

Voer daarvoor de volgende stappen uit:

® Zoek voordat u begint de driecijferige code naar gelang het merk van uw DVD of uw videorecorder
(zie onderstaand overzicht). Voer bij de merken waarbij meer dan één code staat de eerste code in.

® Sony doet zijn best om de codes bij te werken in overeenstemming met de
ontwikkelingen die zich op de markt voordoen. Een schema van
geactualiseerde codes vindt u in het zakje van de afstandsbediening.

Druk herhaaldelijk op de toets voor de apparatuurkeuze van de
afstandsbediening totdat het groene licht in de gewenste positie, DVD of VCR
(voor de videorecorder), gaat branden.

A Als de schakelaar voor de apparatuurkeuze in de stand TV staat kunt u geen
codes opslaan.

2 Druk terwijl de groene indicatie op de gewenste plaats brandt ongeveer 6
seconden op de gele toets van de afstandsbediening totdat de groene indicatie
begint te knipperen

3 Voer wanneer de groene indicatie knippert met de cijfertoetsen van de
afstandsbediening de drie cijfers in die overeenkomen met de installatie die u
gaat gebruiken.

Als de ingevoerde code bestaat gaan de drie groene indicaties kortstondig
branden. Zo niet, herhaal de voorgaande stappen.

4 7et de installatie die uw wilt gebruiken aan en controleer of u de voornaamste
functies ervan met de afstandsbediening van de TV kunt bedienen.

alle voorgaande stappen en probeer de code opniew zodat u zeker weet
dat u de juiste code invoert of probeer indien er meer dan één code is het
met de volgende en ga zo door totdat u de juiste code gevonden heeft.

* De opgeslagen codes worden gewist als de lege batterijen niet binnen een
minuut vervangen worden. Herhaal in dat geval alle bovenstaande
stappen. Aan de binnenkant van de klep van het batterijencompartiment
zit een etiket waar u de code kunt opschrijven.

¢ Niet alle merken noch types van een merk zijn in de lijst opgenomen.

.f e Herhaal als de installatie niet werkt of enkele functies het laten afweten

Lijst met videorecorder merken Lijst met DVD merken

VIDEO /&) VIO

SONY

TV

Merk Code Merk Code \ )
SONY (VHS) 301, 302, 303, 308, 309 SONY 001
SONY (BETA) 303,307, 310 AIWA 021
SONY (DV) 304, 305, 306 DENON 018, 027, 020, 002
AIWA 325,331, 351 GRUNDIG 009, 028, 023, 024, 016, 003
AKAI 326, 329, 330 HITACHI 025, 026, 015, 004
DAEWOO 342,343 JvC 006, 017
GRUNDIG 358, 355, 360, 361, 320, 351 KENWOOD 008
HITACHI 327,333,334 LG 015, 014
JvC 314, 315, 322, 344, 352, 353, LOEWE 009, 028, 023, 024, 016, 003
354, 348, 349 MATSUI 013, 016
LG 332,338 ONKYO 022
LOEWE 358, 355, 360, 361, 320, 351 PANASONIC 018, 027, 020, 002
MATSUI 356, 357 PHILIPS 009, 028, 023, 024, 016, 003
ORION 328 PIONEER 004
PANASONIC 321,323 SAMSUNG 011,014
PHILIPS 311, 312, 313, 316, 317, 318, SANYO 007
358, 359 SHARP 019, 027
SAMSUNG 339, 340, 341, 345 THOMSON 012
SANYO 335, 336 TOSHIBA 003
SHARP 324 YAMAHA 018, 027, 020, 002

THOMSON 319, 350
TOSHIBA 337
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Technische gegevens

TV systeem:

Afhankelijk van het land dat u gekozen heeft:
B/G/H,D/K,L,1

Kleursysteem:

PAL, SECAM

NTSC 3.58, 4.43 (uitsluitend voor de video-
ingang)

Dekking van de kanalen:

VHE: E2-E12

UHF: E21-E69

CATV: S1-S20

HYPER:  S21-541

D/K: R1-R12, R21-R69
L: F2-F10, B-Q, F21-F69
I: UHF B21-B69

Beeldbuisafmetingen (diagonaal gemeten):

KE-32TS2E: 32 inch, ongeveer 82 cm diagonaal
gemeten

KE-42TS2E: 42 inch, ongeveer 107 cm
diagonaal gemeten

Paneelsysteem:

Plasma Display Panel

Weergaveresolutie

KE-32TS2E: 852 dots (horizontaal) x 1024 lijnen
(vertikaal)

KE-42TS2E: 1024 dots (horizontaal) x 1024
lijnen (vertikaal)

Terminals aan de achterkant:

G1/a
21-pin euroscart (CENELEC richtlijn) met
inbegrip van audio- /video-ingang, RGB
ingang, Audio- / video-uitgang van de TV.

G2/-a
21-pin euroscart (CENELEC richtlijn) met
inbegrip van audio- / video-ingang, RGB
ingang, audio- / video-uitgang van de TV.

-3/ €9 (SMARTLINK)
21-pin euroscart (CENELEC richtlijn) met
inbegrip van audio- / video-ingang, S
video-ingang, selecteerbare audio- / video-
uitgang en SmartLink interface.
audio-uitgangen (links/rechts) — phono-
aansluitingen

4
S video-ingang (4-pin mini DIN):
Y: 1 Vp-p, 75 Ohms niet gebalanceerd, sync

negatief

C:0.286 Vp-p (burst signaal, 75 Ohm)

4
video-ingangen (phono-aansluiting)
1 Vp-p, 75 Ohm niet gebalanceerd, sync
negatief

©4
audio-ingang (phono-aansluiting)
500 m (100% modulatie),
Impedantie. 47 kilo Ohm

-5
Y: 1Vp-p, 75 Ohm, 0,3V negatieve sync
Ps: 0,7 Vp-p, 75 Ohm
Pr: 0,7 Vp-p, 75 Ohm

0,7 Vp-p, 75 Ohm, Sync on Green
0,7 Vp-p, 75 Ohm, Sync on Green
0,7 Vp-p, 75 Ohm, Sync on Green

0,7 Vp-p, 75 Ohm, niet Sync on Green
0,7 Vp-p, 75 Ohm, niet Sync on Green
R: 0,7 Vp-p, 75 Ohm, niet Sync on Green
HD:1-5 Vp-p
VD: 1-5 Vp-p
©5
Audio-ingang (phono-aansluitingen)
500 m (100% modulatie),
Impedantie. 47 kilo Ohm

«] SUB WOOFER: phono-aansluiting

CRL S: miniaansluitingen

Terminals aan de voorkant:

) aansluiting hoofdtelefoon
Geluidsuitgang:

KE-32TS2E:2x7 W (RMS), 2 x7 W (muzieksterkte)
KE-42TS2E: 2 x 9 W (RMS), 2 x 9 W (muzieksterkte)
Energieverbruik:

KE-32TS2E: 300 W

KE-42TS2E: 415 W

Energieverbruik in standby-stand:
KE-32TS2E: 3.0 W

KE-42TS2E: 3.0 W

Afmetingen (br x h x d)

KE-32TS2E: ongeveer 856 x 627 x 132 mm.
KE-42TS2E: ongeveer 1056 x 764 x 124 mm.
Gewicht:

KE-32TS2E: ongeveer 25.5 Kg.

KE-42TS2E: ongeveer 37.0 Kg.
Meegeleverde accessoires:

Eén afstandsbediening (RM-932).

Twee batterijen (R6 type).

Twee bevestigingsogen.

Eén coaxiale kabel:

Eén AC kabel (type C-4).

Eén AC kabel (type C-5).

Eén AC kabel (type BF).

De netsnoeren type C-5 en type BF wprden
afhankelijk van het land eventueel niet
meegeleverd.

Eén schoonmaakdoek

Andere kenmerken:

¢ Teletext, Fastext, TOPtext

¢ Automatisch uitzetten

® SmartLink (rechtstreekse verbinding tussen TV
en een compatibele videorecorder. Raadpleeg als
u meer informatie over SmartLink nodig heeft de
gebruiksaanwijzingen van de videorecorder).
Automatische detectie van het TV systeem

¢ Automatische instelling van het beeldformaat.

FOLAFOL

Ontwerp en technische gegevens kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving gewijzigd worden.

Ecologisch papier — 100 % Chloorvrij
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Problemen oplossen

Hier volgen enkele eenvoudige oplossingen voor problemen met betrekking tot beeld en

geluid.

Probleem

Mogelijke oplossingen

Geen beeld

Geen beeld (scherm is zwart) en geen
geluid.

Controleer de antenneaansluiting.
¢ Steek de steker in het stopcontact en druk op de ¢ knop aan

de voorzijde van het apparaat.

Drukalsde ¢ / & (standby/sleep) indicatie brandt op de TV
& toets van de afstandsbediening.

Het TV-toestel gaat automatisch uit. (het
toestel springt in de standby-stand).

Controleer of de Sleep Timer geactiveerd is (blz. 24).
Controleer of de AAN/UIT timer geactiveerd is (blz. 25).
Controleer of de Autom. uitsch. geactiveerd is (blz. 25).

Geen beeld of menu-informatie van de
extra afparatuur die op de euroscartaande
achterkant van het toestel is aangesloten.

Ga na of u het aangesloten apparaat heeft aangezet en druk
meermaals op de &) toets van de afstandsbediening totdat
het juiste ingangssignaal in beeld komt.

Controleer de aansluiting tussen de extra apparatuur en het

TV toestel.

Als u de extra apparatuur op de euroscart (3>3/ €9,
aansluit, zet “AV3-ingang” in het menu “Kenmerken” op “S

video” (blz. 20).

Slechte of onrustige beeldweergave.
Dubbel beeld of schimmen.

Controleer de antenne / kabel-aansluitingen.
Controleer de plaats en richting van de antenne.

Er komt alleen sneeuw en ruis in beeld.

Controleer of de antenne kapot of verbogen is.
Controleer of de antenne zijn nuttige levensduur overschreden
heeft (3-5 jaar bij normaal gebruik, 1-2 jaar aan de kust).

Gespikkelde lijnen of strepen.

Houdt de TV uit de buurt van elektrische lawaaibronnen zoals

auto’s, motorfietsen of fohns.

Geen kleur bij een programma in kleur.

Gebruik het menusysteem om “Beeldinstellingen” weer te

even en selecteer “Herstellen”

erstellen (blz. 14).

om de fabrieksinstellingen te

Als u de functie Spaarmodus op “Minder” zet kunnen de

kleuren doffer worden.

Kleine zwarte en / of heldere stippen
verschijnen op het beeldscherm.

Het beeld van een vlakke paneelweergave is opgebouwd uit
Eixels. Klein zwarte stipjes en / of heldere stipjes (pixels) op
et scherm wijzen niet op een storing.

Het beeld flikkert bij het aanzetten van het
TV toestel.

Dit wordt veroorzaakt door het Plasma Display Panel en wijst

niet op een storing.

De beeldweergave is te helder.

Gebruik het menusysteem om “Beeldinstellingen” weer te
geven en selecteer “Instelling”. Selecteer vervolgens de
gewenste beeldinstelling (blz. 13).

Beeldruis (strepen).

Controleer of de antenne met de meegeleverde coaxiale kabel

aangesloten is.

Houd de antenne kabel op een afstand van andere

verbindingskabels.

Gebruik geen dubbele 300 Ohm kabels, om interferenties te

voorkomen.

Vervormd beeld en geluidsruis.

Controleer of aangesloten extra anaratuur aan de voorzijde

of de zijkant van de TV is geinsta!

leerd. Houd bij de

installering van extra apparatuur een beetje ruimte tussen de

extra apparatuur en de TV vrij.

Gestreepte ruis tijdens terugspelen/
opnemen van een videorecorder.

Videokop interferentie. Houd uw videorecorder bij de TV

vandaan.

Houd een ruimte van 30 cm tussen uw videorecorder en het
TV toestel vrij om ruis te voorkomen.

Installeer uw videorecorder niet voor het TV toestel of aan de

zijkant van de TV.

Slecht of geen beeld (scherm is zwart),
maar goede geluidskwaliteit.

Gebruik het menusysteem om “Beeldinstellingen” weer te

even en selecteer “Herstellen”

erstellen (blz. 14).

om de fabrieksinstellingen te

gaat door...
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Probleem

Mogelijke oplossingen

Beeldruis bij het kijken naar een TV kanaal. ¢ Gebruik het menus¥lsteem om de optie “Handmatig

programmeren” in het menu “Instellingen” te selecteren en
gebruik de fijnafstemming (AFT) om een betere beeldkwaliteit
te bewerkstellingen (blz. 23).

Gebruik het menusysteem om “Ruisonderdruk.” in het menu
“Beeldinstellingen” te activeren om de beeldruis te
verminderen (blz. 14).

Vervormd beeld bij het wisselen van TV
kanalen of het overschakelen op teletekst

Zetde @[Pparatuur uit die op de euroscart aan de achterzijde
van de TV is aangesloten.

Onjuiste karakters op de teletekstpagina’s.

Selecteer met behulp van het menusysteem de optie “Taal/
Land” in het menu “Instellingen” en selecteer het land waar u
het TV toestel gebruikt (blz. 21). Voor talen met een cyrillisch
schrift raden we aan Rusland als land te kiezen als uw eigen
land niet in de lijst mocht voorkomen.

Het beeld wordt niet goed gedecodeerd of is
onstabiel bij een gecodeerd kanaal dat door
een op de euroscart (3~3/-89 3 aangesloten

decoder wordt omgezet.

Ga met behulp van het menusysteem naar het menu
“Kenmerken”. Zet de “AV3 uitgang” op “Auto” (blz. 20)

Geen geluid of geluid met veel ruis.
Goed beeld, maar geen geluid.

Druk op de =1 +/— toets van de afstandsbediening.

Ga na of de optie “TV peakers” in het menu “Kenmerken”op
“Aan” staat (blz. 19).

Controleer of de hoofdtelefoon niet aangesloten is.

Audiogeluid.

Controleer of de antenne met behulp van de meegeleverde
coaxiale kabel aangesloten is.

Houd de antennekabel op een afstand van andere
verbindingskabels.

Gebruik geen dubbele 300 Ohm kabels om interferenties te
voorkomen.

Er kunnen zich communicatieproblemen voordoen als
ap‘paratuur voor infrarood-communicatie (bijv. draadloze
infrarood hoofdtelefoon) in de buurt van de TV gebruikt
worden. Maak a.u.b. gebruik van andere types hoofdtelefoon,
stel de infrarood zendontvanger op een grotere afstand van
de TV op totdat het geluid verdwenen is, of zet de zender en
ontvanger van de infrarood communicatieapparatuur dichter
bij elkaar.

Het geluid van de TV ventilator neemt
toe.

Na verloop van tijd kan zich in de ventilatiegaten stof
ophopen. Dit opgehoopte stof kan de koelfunctie van de
ingebouwde ventilator minder doelmatig maken. Daarom
wordt aanbevolen het stof regelmatig (maandelijks) met een
stofzuiger te verwijderen.

Bediening van het menu is onmogelijk.

Als het element dat u wilt selecteren in een lichte kleur
verschijnt kan het niet geselecteerd worden.

Vreemd geluid.
De TV kast kraakt.

Door schommelingen van de kamertemperatuur kan de TV
kast soms uitzetten of krimpen waardoor het zachte geluiden
voortbrengt. Dit wijst niet op een storing.

Het TV toestel gonst.

De ventilator instelling van het TV toestel is in werking. Dit
wijst niet op een storing.

Het TV toestel tikt.

Een stroomkring in het TV toestel wordt geactiveerd wanneer
deze aan staat. Dit wijst niet op een storing.

Het TV toestel zoemt.

Er kan zich bij het aanzetten van het TV toestel een zoemgeluid
voordoen. Dit wijst niet op een storing.

De afstandsbediening doet het niet.

Controleer of de schakelaar voor de apparatuurkeuze op de
afstandsbediening in de stand van de installatie staat die u wilt
bedienen (DVD, TV of VCR voor videorecorder).
Kunt u de DVD of de videorecorder niet met de
afstandsbediening bedienen hoewel de schakelaar voor de
?paratuurkeuze in dejuiste stand staat, herhaal de invoer van
e noodzakelijke code zoals in het hoofdstuk “De
afstandsbediening voor een DVD of een videorecorder
configureren” van deze gebruiksaanwijzing wordt uitgelegd.
Vervang de batterijen.

De standby/sleep indicatie ¢)/@van het TV e

toestel knippert.

Neem contact op met een Sony Service Centrum bij u in de
buurt.

Laat als de problemen aanhouden uw TV toestel door vakmensen nakijken. Open nooit zelf het toestel.
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Introducao

Obrigado por escolher este televisor a cores Sony de Ecrad de Plasma.
Antes de utilizar o televisor, leia este manual com atencao e guarde-o para futuras consultas.
Simbolos utilizados neste manual:

. .....Os botdes sombreados do
telecomando mostram os botdes que

...... Informagao sobre a fungao. devem ser pressionados para
executar as diversas instrugoes.

1,2...... Sequéncia das instrugdes a seguir. é ........... Informagao sobre o resultado das
instrugodes.

indi

IINEFOAUGAO ...ttt bbbttt bbb bbb b bbb bbb bbb bebebenenen 3

INformagdes SODIE SEZUIANGA .........uruiviiiuiiiiiiieit s 4

Informagdes adicionais SODIre SEZUIANCA .........c.cviuvivireiiiieicii s es 5

Verificagdo dos acessOrios fOrneCidos. ... ..cuuiuiuiuiuiueuiuiuiuiuiueuiiereieieieierereenereresereserereseseseseseseseseseserenenes 5

Descricao geral
Descricao geral dos botdes do televisor...........
Descrigao geral dos botdes do telecomando

Instalacao

Colocagéo das pilhas no telecomando ..........cc.ciuiuiuiiiiiiniiiinii e 8
Ligagdo do cabo AC, da antena e do VIdeo.........coveueviieiiiiiiciiii e 8
Precaugdes para evitar que o televisor possa cair para 0 Chao ..........ccccevueericrninriceieniescninens 9

Primeira colocacao em funcionamento
Ligacao do televisor e sintonia autOmMAtiCa .........cc.ovueieiiieicieiieciccc e 11

Sistema de menus no ecra

Introducdo e uso do sistema de MENUS ......c.c.eoerueueiririeririnieieiriceerei ettt st aese s 13
Ajuste de IMAZEIM ........coiiiiiic e 13
AJUSEE O SOMN ..ot 15
Controlo ecra ... ..16
Fungoes...... .. 19
Programar ... .21
TeMPOTIZAAOT ....oviviiiiiii s 24
EStado UNIAAAE «...cevviiiiiiiiiiiiiiiiiicicicicicieeeiet ettt 26
Teletexto

TELELEXEO ..ttt 27

Informacgao adicional

Ligacdo de equipamentos OPCIONAIS ..........cceuviiriiiiimiiiii e
Uso de equipamentos OPCIONAIS .........c.vueirueiieiiieicinieiccie et
Configuragdo do telecomando para um DVD ou um video
ESPECIfICAGOES ...evvvvviieiiiiici i
SOlUGAO de PrODIEMAS .........oviiiiiiiciii s
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Informacé6es sobre seguranca

Este aparelho s6 deve utilizar
corrente de 220-240V. Nao deve
ligar muitos electrodomésticos a
mesma tomada pois pode
provocar um incéndio ou choques
eléctricos.

Por razdes ambientais e de

se%uranga, nao deve deixar o

Televisor em modo standby
uando ndo o estd a utilizar.
esligue-o na tomada.

Nunca introduza qualquer tipo de
objecto no televisor pois pode provocar
um incéndio ou choque eléctrico.
Nunca entorne nada para dentro do
televisor. Se por algum motivo
entornar algo ou deixar cair algo para
dentro do televisor, nao o deve ligar.
Mande-o examinar imediatamente por
pessoal qualificado.

%\W\& (]

Z)

Nao abra a caixa ou tampa posterior
do Televisor. Isto s6 devera ser
efectuado por pessoal qualificado
(do servigo de assisténcia técnica).

Para sua seguranca, nao toque no
Televisor, no cabo de alimentagao
ou cabo de antena durante uma
trovoada.

Para evitar incéndios ou
choques, ndo exponha o
Televisor a chuva ou
humidade.

Mantenha as entradas de
ventilagao do Televisor
desobstruidas. Para ventilagdo,
deixe um espaco de pelo menos 10
cm a volta do aparelho.

Nunca colocar o Televisor em
ambientes excessivamente
quentes, hiimidos ou poeirentos.
Nao instale o Televisor em locais
expostos a vibragdes mecanicas.

Para evitar incéndios, mantenha
objectos inflamaveis ou luzes sem
qualquer protecgao (por exemplo,
velas% afastadas do Televisor.

A5 °

Limpe o ecra e a caixa envolvente
com um pano macio e limpo. Nao
utilize nenhuma espécie de esponja
abrasiva, liquido de limpeza
alcalino, Ipé de limpeza, solvente -
como o alcool ou benzina -, ou spray
anti-estético. Por precaugio, antes
de limpar o TV, retire a sua ficha da
tomada eléctrica.

Puxe o cabo de alimentacao pela
ficha. Nao pelo fio.

Naéo coloque objectos pesados
sobre o fio de alimentagao isto
oderia danifica-lo.
ecomendamos-lhe que enrole o
excesso de cabo a volta do gancho
existente para o efeito na parte de
tras do televisor.

Coloque o Televisor sobre um
movel seguro. Nao deixe as
criangas subirem para cima do
mesmo. Nao coloque o Televisor
sobre um dos lados ou com o ecra
voltado para cima.

A
KF\\QA Z
)

Desligue o fio de alimentacao da
tomaga de corrente antes de
deslocar o Televisor. Evite
superficies irregulares, passos
muito rapidos ou forca excessiva.
Se o aparelho caiu e se danificou,
mande-o examinar imediatamente
por pessoal qualificado do servigo
de assisténcia técnica.

Nao tape as aberturas de
ventilagao do Televisor com
cortinas, jornais, etc.
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Informacoes adicionais sobre seguranca

Este aparelho s6 deve ser transportado por
duas ou mais pessoas. Se for necessario
transporta-lo, devera ser protegido para
assegurar que ndo seja objecto de golpes,
vibragdes ou de um esforgo excessivo.

As ranhuras e aberturas da caixa do

aparelho e as posteriores e inferiores tém a

funcdo de proporcionar a ventilacao

necessaria. Para garantir o funcionamento
seguro do aparelho e protegé-lo de um
superaquecimento, nao cubra nem bloqueie
as ranhuras e as aberturas.

Se mudar o televisor directamente de um

lugar frio para um lugar quente ou se ocorrer

uma variagao repentina na temperatura do
local, as imagens podem aparecer indefinidas
ou apresentar uma ma qualidade na cor de
algumas zonas. Isto deve-se a condensagao da
humidade nos espelhos ou nas lentes dentro
do aparelho. Antes de utilizar o televisor,
deixe evaporar a humidade.

Para ver imagens nitidas, ndo exponha o ecra

directamente a uma fonte de iluminagdo ou a

luz solar. Se possivel, utilize pontos de

iluminacao procedentes do tecto.

O ecra deste televisor possui uma camada

anti-reflexo. Para evitar danos no ecr, siga

as instrugdes abaixo. Nao pressione nem
arranhe o ecra com objectos duros, nem

arremesse objectos ao ecrd, pois podera

danifica-lo.

— Assegure-se de desligar da tomada o cabo
de alimentagao da unidade de recepgao,
antes de proceder a limpeza.

—Nao toque na superficie do ecra quando o
televisor tiver funcionado durante um
longo periodo de tempo, pois o ecra estara
quente.

— O ecra deste televisor possui uma camada
anti-reflexo. Recomendamos nao tocar
muito na superficie do ecra.

- Limpe o ecra com o pano de limpeza
fornecido ou com um pano macio
humedecido com uma solugédo de
detergente suave.

—Nao utilize esponjas abrasivas, p6
desengordurante nem produtos quimicos,
como alcool ou gasolina, ja que isso pode
danificar a superficie do ecra.

Quando o interruptor esta na posigao

“Nao” nao significa que o televisor esta

totalmente desligado da alimentagao

eléctrica. Para desliga-lo completamente,
retire a ficha da tomada:

Nota para o caso de uso em montanha alta:

Quando utilizado a uma altitude superior a
1.900 m ou 6.248 pés (pressao atmosférica
inferior a 800hPa), este ecra de plasma pode
emitir um ligeiro zumbido por causa da
diferenca de pressao atmosférica entre o

interior e o exterior dos painéis. Tal situacdo
ndo é considerada um defeito e ndo esta
coberta pela Garantia Sony. O zumbido é
uma caracteristica inerente de todos os ecras
de plasma.

Corrosao

Se este aparelho for utilizado em regides
costeiras, podera sofrer uma excessiva
salinidade, corrosdo e danos internos,
deteriorando o seu funcionamento. Se o
aparelho tiver de ser exposto a qualquer
destas condigdes, devera tomar medidas para
reduzir a humidade e a temperatura do lugar
onde estiver situado.

Para a retencdo da imagem

® Se visualizar as imagens indicadas abaixo
por um longo periodo de tempo, podera
ocorrer uma retengao da imagem
(afterimage) em certas areas do ecra,
devido as caracteristicas do ecra de plasma.
— Barras pretas na parte superior e na parte

inferior que aparecem em muitos videos
(imagem Letterbox).

— Barras pretas a esquerda e a direita que
aparecem em videos no formato 4:3
(emissoes convencionais de televisao).

— Videos de jogos.

- Imagens provenientes de computadores.

— Visualizagdo de mends DVD no ecra.

— Ments no ecrd, nimeros de canais, etc.,
de equipamentos ligados, tais como um
Set Top box, um modem por cabo, um
video, etc.

Esta situagao tera maior probabilidade de

ocorrer com o televisor a funcionar no modo

de imagem “Ao Vivo” ou com a fungdo de
contraste ajustada ao nivel maximo. Esta
imagem, uma vez “impressa” no ecra, nao
pode ser removida. Para evitar a ocorréncia

de tal situagdo, ndo deixe o televisor a

funcionar durante muito tempo com essas

imagens ou programas; utilize a fungao

“Protecgdo Ecrd” ou niveis de contraste mais

baixos. A utilizagdo didria, repetida e

prolongada da mesma imagem ou

programa também pode provocar esse
defeito. ARETENCAO DA IMAGEM NAO

ESTA COBERTA PELA GARANTIA SONY.

e Para reduzir a retencdo da imagem, este
televisor dispoe da fungao “Protecgao
Ecra”. O valor predeterminado da fungao
“Orbita” em “Protecgdo Ecrd” é “Sim”.

¢ A funcdo “Proteccao Ecra” previne e reduz
a retengao da imagem.

* O uso repetido deste televisor no formato
4:3 pode produzir o escurecimento da zona
do ecrd em 4:3 quando utilizar o formato
total 16:9. Para evitar este problema, utilize
o modo de imagem “Optimizado”.

Verificacao dos acessorios fornecidos

Ver pagina 32.
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Descricao geral dos botoes do televisor

1+ / - (botdos de controlo do volume)

%) (botdo de seleccio da B B .
fonte de entrada) PROG + / - (botdos de seleccdo dos canais)

+ - PROG +

d Interruptor Ligar /
Desligar

¢ /@) Indicador de modo
de espera

Sensor para o telecomando

() Ligacdo dos auscultadores
Utilize auscultadores com tomada tipo L.

altifalantes do televisor do televisor serdo
desligados automaticamente.

Ao ligar os auscultadores a tomada, os

6 |Descrig.§o geral



Descricao geral dos botoes do telecomando

© Desligar temporariamente o televisor:

Pressione este botdo para desligar temporariamente o televisor (o
indicador de modo de espera &b/ parmanecerd iluminado). Pressione-
o novamente para ligar o televisor do modo standby.

Para poupar energia, recomendamos que desligue completamente o televisor
quando ndo estiver a ser usado.

Depois de um certo periodo de tempo sem sinal e sem que nenhum

botdo tenha sido pressionado, o televisor entrara automaticamente no

modo standby (Desligar auto, pagina 25).

@ Seleccio da fonte de entrada: Pressione este botdo repetidamente até
que o simbolo da fonte de entrada desejada apareca no ecra.

© Seleccio de canais: Se o Selector de Equipamento estiver na posigao TV
ou VCR (video), pressione-os para seleccionar canais. Para niimeros de
programa de dois digitos, pressione o segundo digito durante um tempo
inferior a 2,5 segundos.

O a) Se o Selector de Equipamento estiver na posi¢io TV:
Pressione este botdo para voltar ao tltimo canal seleccionado (o canal
anterior deve ter sido visto previamente durante, pelo menos, 5
segundos).

b) Se o Selector de Equipamento estiver na posicdo VCR:
Se estiver a utilizar um video Sony, para nimeros de programa com
(210i% digitos, como p. ex. 23, pressione primeiro - /-- e, depois, os botdes
e3.

@ Este botdo somente funciona no modo de teletexto.

O Seleccdo do formato da imagem: Pressione este botdo repetidamente
para modificar o formato do ecra. Para mais informacéo, consulte o
capitulo “Controlo ecra” na pagina 16.

@ Seleccdo de Teletexto: Pressione este botdo para visualizar o teletexto.

0 a) Se o Selector de Equipamento estiver na posicio TV:

Quando MENU estiver activado, utilize estes botoes para mover-se
através do sistema de mentis. Para mais informagao, consulte o capitulo

O—

7177

?
560 60000 b6

Te

SONY “Introducao e uso do sistema de ments ” na pagina 13.
= b) Se o Selector de Equipamento estiver na posicdao VCR (video)
ou DVD: Utilize estes botoes para controlar as principais fungdes do
video ou o DVD.

~——

O Botio de gravacgio: Se o Selector de Equipamento estiver na posigio VCR, pressione este botdo para
gravar programas.

@ Selector de Equipamento: Com este telecomando, para além de controlar o televisor podera controlar
também as principais funcdes do seu DVD ou Video. L\l/%le o aparelho que deseja utilizar e, depois,
gressione este botdo repetidamente para seleccionar DVD, TV ou VCR (para o video). Uma luz verde

rilhara momentaneamente na posigao seleccionada.
Antes de utilizar pela primeira vez o telecomando para controlar o DVD ou o video, devera
. configura-lo de acordo com a marca do seu aparelho. Para isso, consulte o capitulo “Configuragao do
telecomando para um DVD ou um Video" na pagina 31.

@ Seleccao de canais: Pressione estes botdes para seleccionar o canal seguinte ou anterior.
® Eliminacio do som: Pressione este botdo para desligar o som. Pressione novamente para ligar o som.
® Ajuste do volume: Pressione estes botdes para ajustar o volume de som do televisor.

@ Activacao do sistema de mendis: Pressione este botdo para ver o ment no ecré. Pressione novamente
para desactiva-lo e ver o ecra normal de televisao.

® Seleccao do modo TV: Pressione este botio para desactivar o teletexto ou a entrada de video.

@ Seleccao de efeito sonoro: Pressione este botdo repetidamente para modificar o efeito sonoro.

® Seleccao do modo de imagem: Pressione este botdo para modificar o modo de imagem.

® Mostrar informacio no ecré: Pressione este botdo para mostrar todas as indicagdes no ecra.
Pressione-o novamente para cancelar.

@ Ligar /Desligar o video ou o DVD: Pressione este botdo para ligar ou desligar o video ou o DVD.

Para além das fungdes de televisao, todos os botdes coloridos utilizam-se também para as operacdes de
teletexto. Para mais informagao, consulte o capitulo sobre "Teletexto" na pagina 27 deste manual de
instrugoes.
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Colocacao das pilhas no telecomando

. Certifique-se em colocar as pilhas fornecidas com as polaridades na posicdo correcta.
Respeite o ambiente e deposite as pilhas usadas num contentor especifico.

Ligacao do cabo AC, da antena e do video

e Utilize o cabo AC fornecido (tipo C com ligagéo a terra).
¢ Use o cabo coaxial fornecido para a ligacdo da antena.
* Os outros cabos de ligagdo néo sdo fornecidos.

o I =
556 OOOOO J
2 st 45 o) / N
% Ligue o cabo coaxial Y
fornecido.

Ligue o cabo AC (Tipo C com
ligagdo a terra) fornecido

s/

& cy=w
(SUARTLNK)

2

Para mais informagdes sobre a ligagdo do video, Aligagdo através do Euroconector é
consulte o capitulo “Ligagdo de equipamentos opcional

opcionais” na pagina 28 deste manual de

instrugodes.
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Precaucoes para evitar que o televisor possa cair para o chao

Instale os suportes no lado de tras do televisor, passe uma corda resistente ou uma corrente
pelos suportes e prenda-a a uma parede ou coluna. Consulte o seu distribuidor para realizar a
instalagdo dos suportes, ja que os parafusos que fixam os suportes também fixam a parte traseira
da caixa do televisor.

1 Extraia um dos parafusos situados no lado de
tras do aparelho.

Nao extraia os dois parafusos ao mesmo
tempo, uma vez que eles fixam a caixa
traseira do televisor. Nao utilize nunca
o televisor sem os parafusos.

2 Coloque o suporte fornecido com o parafuso.
. Suporte
A Assegure-se de utilizar o parafuso que (fornecido)

fixa a caixa traseira do televisor.
Qualquer outro parafuso poderia
danificar o televisor e produzir um
choque eléctrico.

3 Repita os passos 1 e 2 para colocar o outro suporte.

4 Ate bem uma corda resistente ou uma
corrente a cada suporte no lado de tras do
televisor.

Ate bem a
corda
resistente

ou a corrente
(ndo
fornecidos).

continua ...
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5 Prenda a corda ou a corrente a uma parede ou coluna.

Vista lateral Vista traseira

Aparafuse solidamente um gancho (ndo
fornecido) a parede ou coluna.
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Ligacao do televisor e sintonia automatica

Ao ligar o televisor pela primeira vez, aparecerdo no ecrd algumas sequéncias de mentis
através das quais podera 1) seleccionar o idioma dos ments, 2) seleccionar o pais onde
deseja utilizar o aparelho, 3) sintonizar e memorizar automaticamente todos os canais

disponiveis (emissoras de televisdo) e 4) alterar a ordem em que os canais (emissoras de

televisdao) aparecem no ecra.

Nao obstante, se posteriormente necessitar modificar algum dos ajustes descritos acima,
podera fazé-lo seleccionando a opgao apropriada em g5g (ment de Programar).

1 Ligue a ficha do televisor a tomada de corrente (220-
240V CA, 50Hz). Quando ligar o televisor a tomada
pela primeira vez, ele comecara a funcionar
automaticamente. De contrario, pressione o
interruptor ligar/desligar O da parte frontal do seu
televisor para liga-lo.

A primeira vez que ligar o televisor, aparecera

automaticamente no ecrd o mend Language (Idioma).

2 Pressione o botio ¥ ou 4+ do telecomando para
seleccionar o idioma e, depois, pressione o botao OK
para confirmar a selecgdo. A partir de agora, todos os
mends aparecerdo no idioma seleccionado.

Select language
B, D to select, press(@d to set

3 No ecra aparecera automaticamente o mend Pais.
Pressione o botdo ¥ ou 4 para seleccionar o pais
onde deseja utilizar o televisor e, depois, pressione o
botdo OK para confirmar a selecgao.

Se na lista ndo aparecer o pais onde utilizara o
televisor, seleccione “-“ em vez de um pais.

Pais

United Kingdom
Espafa

France

talia

Portugal
Deutschland
+Nederland

Seleccionar pais
O, 0 para seleccionar,
para programar

4 O menti de Sintonia Automética aparece no ecra.
Pressione o botdo OK para seleccionar Sim.

Deseja iniciar
a sintonia automatica?

Sim

continua...
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5 O televisor comega a sintonizar e memorizar
automaticamente todos os canais (emissoras de
televisdo) disponiveis.

Este processo pode demorar alguns minutos.
Seja paciente e ndo pressione nenhum botao
durante o processo de sintonia, caso contrario o
processo ndo se completara.

A Se, ap6s efectuar a sintonia automatica, o

televisor nao tiver encontrado nenhum canal
(emissora de televisdo), aparecera no ecra uma
mensagem pedindo que ligue a antena. Por
favor, ligue-a como se indica na pag. 8 deste
manual e pressione OK. O processo de sintonia
automatica comegara de novo.

Sintonia Auto.______|
Programa 01
Canal ioc21

Sistema  : B/G

Em busca ...

Nao ha canal disponivel
Ligue Cabo de Antena

Confirmar

Quando o televisor tiver sintonizado e
memorizado todos os canais (emissoras de
televisdo), aparecerd automaticamente no ecra o
mend Ordenar Programas para que possa
modificar a ordem em que os canais aparecem
no ecra.

@) Sendo desejar alterar a ordem dos canais, passe
para o passo 7.

b) Se desejar alterar a ordem dos canais:

1 Pressione o botio W ou 4 para seleccionar
o ntiimero de programa com o canal (emissora
de televisdo) que deseja alterar de posigao e,
depois, pressione @ .

2 Pressione ¥ ou 4 para seleccionar o novo
nimero de programa onde deseja memorizar
o canal (emissora de televisdo) seleccionado e,
depois, pressione # .

3 Repita os passos b)1 e b)2 se desejar alterar
outros canais de televisao.

Ordenar Programas

Seleccione canal
0, 0 p/seleccionar, G, @ para programar]
Sair:

Ordenar Programas
01 TVE

Sel. nova posigéo
@, 0 p/seleccionar, carregue em K]
p/voltar
air:

7 Pressione o botio MENU para regressar ao ecra
normal de televisao.

MENU

éﬁ O televisor estd pronto a funcionar.
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Introducao e uso do sistema de menus

Este televisor utiliza um sistema de ments no ecra para guid-lo nas diferentes operacdes.
Utilize os seguintes botdes do telecomando para navegar pelos mens:

1 Pressione o botdao MENU para mostrar o primeiro nivel de menti no MENU
ecra.
2 « Para realgar 0 menti ou a opgao desejada, pressione ¥ ou 4. *

e Para aceder ao menti ou & opgao desejada, pressione # .

* Para regressar a0 menti ou a opgao anterior, pressione 4 .

® Para modificar os ajustes da opgao seleccionada, pressione
Y/ 2/ €oup.

¢ Para confirmar e memorizar a selecgio, pressione OK.

3 Pressione o botio MENU para regressar ao ecra normal de televisao. MENU

[£] Ajuste de Imagem

O ment de “Ajuste de Imagem”

usle de Imasen permite modificar os ajustes da
Modo .
:$ri\§rhagte 1rnagem.
Cor
?"(;?Jego Ruido .
nagom dinam. : Sim Para isso:
Tom da cor : Frio , o ~ .
@, p/seleccionar, BK,8 p/ entrar APOS seleccionar a opcao que desela
menu adj modificar, pressione . Depois,

pressione repetidamente ¥ / 4 /

¢ oud para modificar o ajuste e,
por tltimo, pressione OK para
memoriza-lo.
Este mentd também permite adaptar a
qualidade da imagem aos modos
“Cinema”, “Pessoal 1” e “Pessoal 2",
em funcdo do tipo de programa que
estiver a ver.

Modo Ao Vivo (para uma imagem com contraste e nitidez realgados).
Standard (para uma imagem com o contraste adaptado as
condigdes de iluminagio da sua sala).

Cinema (para uma imagem com pormenores nitidos).
Pessoal 1 (para ajustes individuais).
Pessoal 2 (para ajustes individuais).

Contraste Pressione ¥ / 4 para reduzir o contraste da imagem.
Pressione 4+ / 4 para aumentar o contraste da imagem.

Brilho Pressione ¥ / 4 para escurecer a imagem.
Pressione 4 / @ para dar um maior brilho & imagem.

continua ...
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Cor

Pressione ¥ / 4 para diminuir a intensidade da cor.
Pressione 4 / @ para aumentar a intensidade da cor.

Cor ndo pode ser ajustado pela entrada RGB.

Nitidez Pressione ¥ / 4 para suavizar a imagem.
Pressione 4 / § para aumentar a nitidez da imagem.
Reducio Ruido  Nio/Baixo / Médio / Alto

Seleccione-os para reduzir o nivel de ruido de todos os
equipamentos ligados. E mais eficaz no sinal através da tomada
VHF / UHF.

Nao é possivel ajustar Redugao Ruido em equipamentos ligados a entrada RGB.

Imagem dinam.

Sim/Nao
Seleccione-os para aumentar o contraste da imagem.

Tom da cor

Frio / Normal / Quente / Userl / User2 / User3
Seleccione-os para dar uma tonalidade avermelhada as cores
brilhantes (Ajuste varidvel de Frio a Quente).

Seleccione Userl, User2 o User3 para personalizar o Tom da cor
ajustando Ganho vermelho, Ganho verde e Ganho azul, e guarde-
0s na memoria.

Definir nome: Seleccione para dar nome aos ajustes originais.
P J 8
pressione ¥ / 4/ 4 / # para seleccionar a letra;
depois, pressione OK. Por ultimo, pressione ¥ / 4/
ou ¢ para seleccionar a palavra “End” no ecré e,
depois, pressione OK para memoriza-la.

® Para corrigir a letra, seleccione < no ecrd para
retroceder, e pressione OK.

® Para deixar um espago em branco, seleccione Onoecrae
pressione OK.

Correccao Cor

Sim/Nao
Seleccione-os para realgar as tonalidades vermelhas e azuis.

Correcgido Cor nédo pode ser ajustado pela entrada RGB.

Correc. gama

Alto / Médio / Baixo
Seleccione-os para ajustar o balango entre as areas brilhantes e
escuras da imagem.

Recomeco

Cancelar/ OK
Seleccione OK para restabelecer os ajustes de imagem de fébrica.

@ Algumas opcdes ndo podem ser modificadas quando Modo estd situado em Ao Vivo ou

Standard.
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Jd Ajuste do Som

Ajuste de Imagem

Modo
Contraste
Brilho

Pessoall

Cor
INitidez

Redugao Ruido
Imagém dinam. Sim)
[Tom da cor : Frio

®, 0 p/seleccionar, (0,8 p/ entrar|
menu adj

O ment “Ajuste do Som” permite
modificar os ajustes do som.

Para isso:

Ap6s seleccionar a opgao que deseja
modificar, pressione ¢ . Depois,
pressione repetidamente ¥ / 4 /
€ / P para modificar o ajuste e, por

B Mono
Volume Autom. : Nao
Recomeco

menu

@, p/seleccionar, 0,8 p/ entrar
adj

altimo, pressione OK para
memoriza-lo.

D
\Volume Autom.
[Recomego

@, p/seleccionar, B,[0K para
programar

Efeitos

Nio (sem efeitos)

Natural (realga a claridade, o detalhe e a presenca do som através
do sistema “BBE High Definition Sound system”*).

Dinamico (“BBE High Definition Sound system”* intensifica a
claridade e a presenga do som produzindo uma voz mais inteligivel
e uma musica mais real).

TS (TruSurround**) (para som envolvente surround [por
exemplo, programas DVD]. Produze um efeito virtual de
surround.)

* “BBE High Definition Sound system” é fabricado pela Sony corporation com a
autorizagdo da BBE Sound, Inc. Esté coberto pela patente dos E.U.A. n®

4,638,258 e n° 4,482,866. A palavra “BBE” e o simbolo “BBE” sdo marcas
registradas de BBE Sound, Inc.

* TruSurround e o simbolo (@) sdo marcas registadas da SRS Labs, Inc. A
tecnologia TruSurround foi incorporado com a autorizagdo da SRS Labs., Inc.

Agudos Pressione ¥ / 4 para atenuar os sons agudos.
Pressione 4 / @ para acentuar os sons agudos.
Graves Pressione ¥ / 4 para atenuar o0s sons graves.
Pressione 4 / @ para acentuar os sons graves.
Balango Pressione ¥ / 4 para realgar o altifalante esquerdo.
Pressione 46 / § para realgar o altifalante direito.
Som Duplo Mono / Stereo

Para emissdes em estéreo, seleccione Stereo ou Mono.

Mono /A /B

Para emissdes bilingues, seleccione A para o canal 1, B para o
canal 2, ou Mono para o canal monoaural, se estiver disponivel.

Volume Autom.

Sim/Nao

O nivel do volume dos canais permanecerd igual
independentemente do sinal de emissdo (p.ex. no caso de antincios
publicitérios).

Recomeco

Cancelar / OK
Seleccione OK para restabelecer os niveis de som preestabelecidos
na fabrica.
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Controlo ecra

=1

[usfe de Tmagem O menti “Controlo ecra” permite
Voo ressoal modificar os ajustes do ecra.

Contraste
Brilho

Cor
INitidez

Redugao Ruido
imagém dinam. :
[fom da cor : Frio

@, 0 p/seleccionar, [0K,B p/ entrar|
menu adj.

on @@ -

&

ontrolo ecra ontrolo ecra

[Formato Autom. : Sim Formato Autom Sim
Formato ecra : Expandido Formato ecra : Expandido
lZoom ecra : Standard |Zoom ecra : Standard

Tamanho ecra
Deslocar ecra
lAjuste Pixel

[Recomeco

Tamanho ecra
Deslocar ecra

Ajuste Pixel

[Recomeco

0,0 p/seleccionar, [0K,8 p/ entrar
i

oln|afilv B
o|n @il H

0,@ p/seleccionar, B,[0K para

menu ad. programar

Formato Autom. A opgdo “Formato Autom.” permite modificar automaticamente o
tipo de formato da imagem.
Para isso:
Apbs seleccionar a opgdo, pressione ¢ . Depois, pressione ¥ ou
4 paraseleccionar Sim (se desejar que o televisor modifique
automaticamente o formato da imagem de acordo com o sinal
emissor) ou seleccione Nao (se desejar conservar o formato da
imagem conforme a sua preferéncia) e, por dltimo, pressione OK
para memorizé-lo.

Independentemente de se tiver seleccionado Sim ou Nao na op¢ao “Formato
Autom.”, poderd sempre modificar o formato da imagem pressionando
repetidamente o botdo #$ do telecomando.

Formato ecra A opcao “Formato ecrd” permite modificar o formato da imagem.
Para isso:
Ap6s seleccionar a opcdo, pressione #p . Depois, pressione ¥
ou 4 para seleccionar o formato de imagem desejado e, por
altimo, pressione OK para memorizé-lo.

Optimizado: Imitacdo do efeito de ecra K J
horizontal para emissdes 4:3. i

Optimizado

4:3:  Tamanho de imagem
convencional 4:3, para
visualizagdo da imagem completa.

14:9: Tipo de imagem compreendida
entre os formatos 4:3 e 16:9.

Zoom: Formato de ecra horizontal
para filmes em cinemascope.

Zoom

Expandido: Para emissdes 16:9. K ) R\
N

—
Expandido

O ecra aparece recortado tanto na parte superior como na inferior. Pressione ¥
ou 4 para ajustar a posi¢do da imagem no ecra (p.ex. para ler as legendas).
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Zoom ecra A opgao “Zoom ecrd” permite ampliar a imagem com a posicdo
central fixa (somente se Formato ecri estiver preestabelecido em
Expandido).

Para isso:

Ap6s seleccionar a opcéo, pressione . Depois, pressione ¥ ou
4 paraseleccionar Standard (tamanho normal), x 2 (duplo), x 3
(triplo) ou x 4 (quadruplo) e, por tltimo, pressione OK para
memoriza-lo.

Zoom ecri s6 podera ser ajustado se Formato ecra estiver preestabelecido em
Expandido.

xr

Tamanho ecra A opgdo “Tamanho ecrd” permite ajustar o tamanho da imagem
para cada Formato ecra.

Para isso:

1 Apos seleccionar a opgdo, pressione # .

2 Pressione ¥/ 4/ € ou ¥ para ajustar cada alternativa e,
por ultimo, pressione OK para memoriza-las.

Pressione 40 para ampliar a imagem verticalmente.
Pressione ¥ para reduzir a imagem verticalmente.
Pressione 4 para reduzir a imagem horizontalmente.
Pressione ¢ para ampliar a imagem horizontalmente.

Tamanho ecra ndo podera ser ajustado horizontalmente se Formato ecra estiver
preestabelecido em Optimizado.

Deslocar ecra A opcdo “Deslocar ecra” permite ajustar a posicio da imagem para
cada Formato ecra.

Para isso:

1 Ap6s seleccionar a opgdo, pressione # .

2 Pressione ¥/ 4/ € ou ¥ para ajustar cada alternativa e,
por tltimo, pressione OK para memoriza-las.

Pressione 4 para rolar a imagem para cima.
Pressione ¥ para rolar a imagem para baixo.
Pressione 4 para rolar a imagem para a esquerda.
Pressione #p para rolar a imagem para a direita.

Deslocar ecrd ndo podera ser ajustado horizontalmente se Formato ecra estiver
preestabelecido em Optimizado.

continua ....
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Ajuste Pixel

A opcao “Ajuste Pixel” permite ajustar a imagem através de um
equipamento RGB.

Para isso:
1 Apés seleccionar a opgéo, pressione @ .
2 2 Pressione ¥ ou 4 para seleccionar os seguintes ajustes:

Ajuste Autom.:
Seleccione OK para realizar automaticamente o melhor ajuste
possivel do sinal de entrada. Tenha em conta que o ajuste
poderé néo ser perfeito, em virtude do estado do sinal de
entrada ou das caracteristicas da imagem. Neste caso, execute
Ajuste Autom. novamente.

Fase ponto:
Ajuste-o entre 00-63 quando parte do texto visualizado ou a
propria imagem nao forem nitidos.

Pixel H total (Total de pixels horizontais):
Ajuste-o quando as letras ou a imagem néo forem totalmente
nitidas.

Recomeco:
Restabelecimento dos ajustes de fébrica.

Ajuste Pixel esta disponivel somente com o sinal de entrada RGB ligado a
tomada &3 5 e a opcdo “Entrada AV5” situada em “RGB” no menu “Fungdes”.

Recomeco

Cancelar / OK
Seleccione OK para restabelecer as opgdes “Zoom ecrd”, “Tamanho

=

ecrd” e “Deslocar ecra” aos ajustes preestabelecidos na fabrica.
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Poupar energia A opcdo “Poupar energia” permite reduzir o consumo de energia
do televisor.

Para isso:

Ap6s seleccionar a opgio, pressione # . Depois, pressione ¥ ou
4 para seleccionar Reduzir e, por tltimo, pressione OK para
memoriza-lo.

® Se desligar o televisor com o modo “Poupar energia” activado, este modo
continuara activo da préxima vez que ligar o televisor.

e Podera seleccionar o modo “Cinema”, “Pessoal 1” ou “Pessoal 2” no ment
“Ajuste de Imagem” (pagina 13), mesmo com a func¢do Poupar energia activada.
Tenha em atengdo que se aumentar o Contraste ou Brilho, nio terd nenhuma
poupanga no consumo de energia.

Altifalante TV A opgédo “Altifalante TV” permite cortar o som dos altifalantes do
televisor, quando utilizar os altifalantes do seu sistema de dudio.
Para isso:
Ap6s seleccionar a opgao, pressione ¥ . Depois, pressione ¥ ou
4 para seleccionar Nao e, por tltimo, pressione OK para

memoriza-lo. O som do televisor nao sera emitido através dos
altifalantes.

Proteccao ecra A opcdo “Proteccdo do ecrd” permite reduzir a retengdo da
imagem.
Para isso:
1 Ap6s seleccionar a opgao, pressione #p .
Mova a posigdo da imagem para reduzir a retencio.

Orbita: Seleccione Sim para mover a posicio. Depois,
seleccione Limite érbita e Ciclo 6rbita.

Limite érbita: Seleccione a escala movel entre Grande,
Médio e Pequeno.

Ciclo érbita: Seleccione a duragdo entre 10 seg., 30 seg.,
1 min. e 5 min.

2 Pressione OK para memorizé-lo.

continua ...
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Saida AV3

A opgédo “Saida AV3” permite seleccionar a fonte de saida do
Euroconector (3+3/ 89, para poder gravar através desse
Euroconector qualquer sinal procedente do televisor ou de outro
equipamento externo ligado as outras tomadas.

Se o seu video dispde de SmartLink, este processo ndo é
@ necessario.

Para isso:

Ap0s seleccionar a opgao, pressione ). Depois, pressione ¥ ou
4 para seleccionar o sinal de saida desejado: Auto, TV, AV1, AV2
ou AV4.

® Seseleccionar Auto, o sinal de saida serd sempre o mesmo

que o que aparece no ecra do televisor.

e Se tiver ligado um descodificador ao Euroconector
33/ 49 ou a um video ligado a esse Euroconector,
lembre-se de seleccionar novamente “Saida AV3” em
Auto para uma correcta descodificacdo.

® Se a Saida AV3 for ajustada para Auto, ndo é possivel
fazer sair pelo Euroconector (3»3/ €9, o sinal
proveniente da Entrada AV5 bem com o sinal RGB.

Entrada AV3/
Entrada AV4/
Entrada AV5

As opgdes “Entrada AV3”, “Entrada AV4 “ e “Entrada AV5”
permitem seleccionar a tomada através da qual o televisor recebe o
sinal da fonte externa; Video ou S-Video por Entrada AV3 e
Entrada AV4, e Componente ou RGB pela Entrada AV5.

Para isso:

Apbés seleccionar a opgio, pressione ¥ . Depois, pressione ¥ ou
4 para seleccionar a tomada desejada e, por tltimo, pressione
OK para memoriza-lo.

Modo RGB

Seleccione a opgao “Modo RGB” se dispde de um equipamento
com fonte de sinal RGB ligado as tomadas Y/G, Ps/Cs/B, Pr/Cr/
R do 5.

Para isso:
Apbs seleccionar a opcao, pressione P . Depois, pressione ¥ ou
4 para seleccionar o equipamento ligado:

DTV para um sintonizador digital com sinal RGB ou Outros para
outros equipamentos RGB.

DTV é o formato padrao de emissao digital nos Estados
Unidos, porém existem sinais de varios formatos, tais como:
480i, 5751, 480p, 575p, 720p e 1080i.
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Idioma/Pais

A opcao “Idioma/Pais” permite seleccionar o idioma em que
deseja que os mentis aparegam no ecrd. Também permite
seleccionar o pais onde deseja utilizar o televisor.

Para isso:

Ap6s seleccionar a opgdo, pressione # e, depois, proceda da
forma indicada no capitulo “Ligacéo do televisor e sintonia
automatica”, passos 2 e 3 na pagina 11.

Sintonia Auto.

A opcao “Sintonia Auto.” permite sintonizar e memorizar
automaticamente todos os canais (emissoras de televisdo)
disponiveis.

Para isso:

Ap0s seleccionar a opgao, pressione # e, depois, proceda da
forma indicada no capitulo “Ligagdo do televisor esintonia
automatica”, passos 4 e 5 na pagina 11.

Ordenar ProgramasA opgédo “Ordenar Programas” permite alterar a ordem em que os

canais (emissoras de televisdo) aparecem no ecra.

Para isso:

Ap6s seleccionar a opcdo, pressione #p e, depois, proceda da
forma indicada no capitulo “Ligagdo do televisor e sintonia
automadtica”, passo 6 b) na pagina 12.

Nome Programa

A opcado “Nome Programa” permite dar nome, de no méaximo
cinco caracteres (letras ou ntimeros), a um canal.

Para isso:

1 Ap6s seleccionar a opcdo, pressione # e, depois, pressione ¥
ou 4 para seleccionar o niimero de programa do canal a que
pretende dar nome.

Pressione #p . Pressione ¥ / 4¢/ 4 ou # para seleccionar a
letra e, depois, pressione OK. Por tltimo, pressione ¥ / 4/
4 ou P para seleccionar a palavra “End” no ecra e, depois,
pressione OK para memoriza-la.

® Para corrigir a letra, seleccione < no ecrd para retroceder, e
pressione OK.

* Para deixar um espago em branco, seleccione [] no ecri e pressione
OK.

continua...
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Tomada AV

A opcdo “Tomada AV” permite dar nome a um equipamento
externo ligado as tomadas do televisor.

Para isso:

1 Ap6s seleccionar a opgio, pressione P . Depois, pressione
¥ ou 4 para seleccionar a fonte de entrada a que pretende
dar nome. Depois, pressione ).

2 Na coluna “Nome” aparecera automaticamente um nome
predeterminado:

a) Se desejar utilizar um dos nomes predeterminados
(CABLE, GAME, CAM, DVD, VIDEO ou SAT),
pressione ¥ ou 4 para seleccionar um deles e, por
dltimo, pressione OK para memoriza-lo.

b) Se deseja criar o seu préprio nome, seleccione Edit (Editar)
e pressione # . Depois, pressione ¥ / 40/ 4 ou # para
seleccionar uma letra e, pressione OK. Por tltimo,
pressione ¥ / 40/ 4 ou P para seleccionar a palavra
“End” no ecra e, depois, pressione OK para memoriza-la.

® Para corrigir a letra, seleccione < no ecrd para retroceder, e
pressione OK.

® Para deixar um espago em branco, seleccione Onoecrae
pressione OK.

Sintonia Manual

A opgao “Sintonia Manual” permite:

A) Sintonizar um a um e na ordem de programas que desejar, 0s
canais (emissoras de televisdo) ou uma fonte de entrada de
video.

Para isso:

1 Ap6s seleccionar a opgao “Sintonia Manual”, pressione # .
Depois, com a op¢ao Programa realcada, pressione #.
Pressione ¥ ou 4 para seleccionar o niimero de programa
onde deseja sintonizar uma emissora de televisdo ou canal de
video (para o canal de video, seleccione o niimero de
programa “0”). Depois, pressione OK.

2 A seguinte opgao s6 aparecera dependendo do pais que
tiver seleccionado no menu “Idioma/Pais”.

Ap6s seleccionar a opgéo Sistema, pressione # . Depois,
pressione ¥ ou 4 para seleccionar o Sistema de televisdo
(B/G para os paises daEuropa ocidental, D/K para os paises da
Europa oriental, I para o Reino Unido ou L para a Franga).
Depois, pressione OK.

3 Apos seleccionar a opgdo Canal, pressione # . Depois,
pressione ¥ ou 4 para seleccionar o tipo de canal (S para
canais por cabo ou C para canais terrestres). Pressione # .
Depois, pressione os botdes numerados para introduzir
directamente o niimero do canal da emissora de televisdo ou
o do sinal do canal de video. Se ndo souber o nimero do
canal, pressione ¥ ou 4 para procura-lo. Quando encontrar
o canal que deseja memorizar, pressione OK. Com a opgao
Confirmar realcada, pressione OK. Depois, pressione ¥
para seleccionar OK e, por tltimo, pressione OK para
memoriza-la.

Repita todos os passos acima para sintonizar e memorizar outros
canais.
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B) Dar nome, de no maximo cinco caracteres, a um canal.
Para isso:

Ap0s seleccionar a opcao Programa, pressione PROG +/ - até

que apareca o niimero de programa do canal a que pretende dar

nome. Quando ele aparecer no ecrd, seleccione a opgdo Nome e

pressione & . Depois, pressione ¥ / 4/ 4 ou # para

seleccionar uma letra e, depois, pressione OK. Por tltimo,

pressione ¥ / 4+ / 4 ou # para seleccionar a palavra “End”

no ecra e, depois, pressione OK para memoriza-la.

® Para corrigir a letra, seleccione < no ecrd para retroceder, e pressione
OK.

® Para deixar um espago em branco, seleccione [] no ecrd e pressione
OK.

C) Normalmente, a fun¢io de sintonia fina automatica (AFT)
esta sempre activada. No entanto, se a imagem estiver fora
de sintonia, poder4 ajusté-la de forma manual para obter
uma melhor recep¢do da imagem.

Para isso:

Enquanto estiver a ver o canal (emissora de televisdo) onde
deseja realizar a sintonia fina, seleccione a opgao AFT e
pressione § . Depois, pressione ¥ ou 4¢ para ajustar o nivel
da frequéncia do canal entre —15 e +15 e pressione OK. Com a
opgao Confirmar realcada, pressione OK. Depois, pressione ¥
para seleccionar OK e, por tltimo, pressione OK para memoriza-
la.

D) Saltar os nimeros de programa néo desejados quando
seleccionados com os botdes PROG +/ -.

Para isso:

Ap0s seleccionar a opcao Programa, pressione PROG +/ - até
que apareca o nimero de programa do canal que deseja saltar.
Quando ele aparecer no ecra, seleccione a opgao Saltar e
pressione @ . Depois, pressione ¥ ou 4 para seleccionar Sim
e pressione OK. Depois, pressione ¥ para seleccionar OK e,
por tltimo, pressione OK para memoriza-la.

Se, posteriormente, desejar anular esta fungdo, seleccione novamente
Nao em vez de Sim.

E) Ver e gravar correctamente um canal codificado utilizando
um descodificador ligado ao Euroconector (3+3/ €9 ou
através de um video ligado a esse Euroconector.

Esta opgao s6 aparecerd dependendo do pais que tiver
seleccionadono ment “Idioma/Pais”.

Para isso:

Seleccione a op¢do Descodificador e pressione ¢ . Depois,
pressione ¥ ou 46 para seleccionar Sim e pressione OK.
Depois, pressione ¥ para seleccionar OK e, por ltimo,
pressione OK para memoriza-la.

Se, posteriormente, desejar anular esta fungdo, seleccione novamente
Nio em vez de Sim .
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Temp. Desligar

A opgédo “Temp. Desligar” permite seleccionar um intervalo de
tempo ap6s o qual o televisor entrard automaticamente no modo
standby.

Para isso:

Ap6s seleccionar a opgao, pressione # . Depois, pressione ¥ ou
4 para programar o intervalo de tempo desejado (méximo 2
horas) e, por tltimo, pressione OK para memoriza-lo.

Se desejar ver o tempo que resta para que o televisor entre no modo standby
quando estiver a ver televisdo, pressione o botdo @ do telecomando.

Acerto relog.

A opgao “Acerto rel6g.” permite acertar o relégio. A margem de

erro do reldgio do televisor é de + 30 segundos por més.

Para isso:

1 Ap6s seleccionar a opgao, pressione #p.

2 DPressione ¥ ou 4 para acertar a hora e, depois, pressione

3 Pressione ¥ ou 4 para acertar os minutos e, depois,
pressione @ .

4 Pressione OK no sinal da hora. O relégio comeca a funcionar.

Ver relégio

opgao.

A opcdo “Ver relégio” permite ver o relégio no ecra.

Para isso:

Ap0s seleccionar a opcdo, pressione P Depois, pressione ¥ ou
4 para seleccionar Sim e, por tltimo, pressione OK.

O relégio desaparecerd do ecrd, automaticamente, 5 minutos depois de ligar a
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Lig/Desl Temp. A opcéo “Lig/Desl Temp.” permite ligar e desligar o televisor
automaticamente a uma hora determinada. Para usar esta fungao
devera antes acertar o relégio.

Quando utilizar esta fun¢do, ndo desligue o televisor
através do interruptor ) Ligar/Desligar do aparelho,
uma vez que a fungdo temporizador deixara de funcionar.
Para isso:
1 Ap6s seleccionar a opgao, pressione # .
2 Pressione ¥ ou 4 paraseleccionar Sim e, depois, pressione

>.
3 Pressione ¥ ou 4 para seleccionar Modo temporiz.
4 Pressione ¥ ou 4 para seleccionar o Modo temporiz.
desejado:

Nao: para ajustar a hora em que o televisor sera desligado.
Sim: para ajustar a hora em que o televisor serd ligado.

Lig./Desl.: para ajustar a hora em que o televisor sera ligado
e desligado.

Pressione OK para confirmar a selecgao.

5 Pressione ¥ ou 4 para seleccionar Hora desactiv. ou Hora
activagdo e, depois, pressione ¢ .

6 Ajuste a hora.

Se seleccionar Lig./Desl. no passo 4, repita os passos 5 e 6 para
realizar os dois ajustes Hora desactiv. e Hora activacao.

7 Pressione OK para memoriza-los.
Para ligar e desligar o televisor a uma hora determinada

todos os dias, seleccione Repetir em Sim depois do passo
2 e continue com o passo 3.

Se, posteriormente, desejar anular esta fungdo, seleccione Nio em vez
de Sim no passo 2.

Desligar auto A opgdo “Desligar auto” permite programar o televisor para que
entre automaticamente no modo standby quando ndo houver
emissdo ou sinal de entrada no equipamento ligado.

Para isso:

Ap6s seleccionar a op¢do, pressione #p . Depois, pressione ¥
ou 4 para seleccionar o intervalo de tempo e, por tltimo,
pressione OK para memoriza-lo.
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Oment “Estado unidade” permite
verificar as informacoes e as
adverténcias do televisor.
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E1

©
Nome modelo Nome do modelo do televisor.
Nimero série Numero de série atribuido a cada televisor.
Temperatura Se piscar a indicacdo NG, realize os passos abaixo indicados.
Ventoinha Se piscar a indicagdo NG, realize os passos abaixo indicados.

Se aluz vermelha de NG se acender e o indicador de modo de espera VY G‘:"
piscar, pressione o botdo ® Ligar/Desligar do televisor para desliga-lo e retire a
ficha da tomada.

A) Se “NG” aparecer na coluna “Temperatura”
Instale o televisor num lugar fresco para reduzir a temperatura do aparelho.
Se as aberturas de ventilacio estiverem bloqueadas

Nunca bloqueie nem cubra as aberturas de ventilacdo. Instale o televisor num
lugar bem ventilado para proporcionar uma circulagio de ar adequada.

1S,
Verifique se o indicador de modo de espera () / @3 deixou de piscar. Se o
. . 1N . . .
indicador de modo de espera (¢ G‘_l‘ continuar a piscar, consulte o Servico de
Assisténcia Técnica Sony da sua zona.

B) Se “NG” aparecer na coluna “Ventoinha”

Consulte o Servigo de Assisténcia Técnica Sony da sua zona.
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Teletexto

@ Teletexto é um servigo de informacao transmitido pela maioria das emissoras de televisao.

A pagina do indice do servico de teletexto (a pagina 100, geralmente) proporciona
informacao sobre como utilizar este servigo. Para operar dentro do teletexto, utilize os
botdes do telecomando da forma indicada nesta pagina.

Assegure-se de utilizar um canal de televisdo com um sinal forte, pois de contrario,
poderiam ocorrer erros no teletexto.

Activar o servico de Teletexto:

) . . .~ . TELETEXT
Ap0s seleccionar o canal (emissora de televisdo) que forneca o servigo de ndex mem—
teletexto que deseja ver, pressione ). i —

Sport 101
Weather 98

Selec¢do de uma pagina de Teletexto:
Introduza os trés digitos do nimero de pagina que deseja ver, utilizando os botdes
numerados do telecomando.
® Se errar algum niimero, introduza trés digitos quaisquer e, depois, introduza novamente o niimero

de pdgina correcto.
® Se o contador de pdginas ndo parar, significa que a pdgina solicitada ndo estd disponivel. Nesse caso,
introduza outro niimero de pagina.

Selec¢do da pagina seguinte ou precedente:
Pressione PROG + (Ea)) ou PROG - (&Y).

Sobrepor o teletexto na imagem de televisao:
Enquanto estiver a ver o teletexto, pressione (&) . Pressione-o novamente para sair do modo
de teletexto.

Parar uma pagina:
Pressione &)/ (F). Pressione-o novamente para cancelar a paragem.

Revelacdo de uma informacao escondida (p. ex.: respostas de passatempos):
Pressione (@ /(). Pressione-o novamente para esconder a informagao.

Desactivar o servico de teletexto:
Pressione ().

Fastext

@ O servico Fastext permite aceder as paginas de teletexto pressionando um tnico botdo.
Estando dentro do servigo de teletexto e se a emissora de televisdao emitir sinais Fastext, na
parte inferior do ecrd aparece um ment de cédigos coloridos que permite entrar
directamente numa pégina. Para isso, pressione o botdo da cor correspondente (vermelho,
verde, amarelo ou azul) do telecomando.
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Ligacao de equipamentos opcionais

@ E possivel ligar ao televisor uma ampla gama de equipamentos opcionais, como se mostra
abaixo. (Os cabos de ligagdo nao sdo fornecidos).

VHS / Hi8 / DVC

v, Camara de video S
o)
N0

DVD

Descodificador N
@— Sub woofer
(SA-WD200)
Descodificador Video
|
o
T 1 (I
DVD
Equipamento
L a— — EGB

* “PlayStation” é um produto da Sony Computer Entertainment, Inc.

* “PlayStation” é uma marca registada da Sony Computer Entertainment, Inc.

** Para operar outros aparelhos Sony com o telecomando do televisor,
ligue a tomada CONTROL S IN do aparelho a tomada CONTROL S OUT do televisor com o cabo
CONTROLS.

Somente quando o televisor estiver ligado ou quando a luz vermelha do indicador de
modo de espera (/@ estiver acesa. Se o televisor estiver desligado, ndo podera utilizar
esta fungdo.
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Ligacao de um video:

Para ligar um video, consulte o capitulo “Ligacdo da antena e do video” na pagina 8 deste
manual de instrugdes. Recomendamos que ligue o video utilizando um cabo de Euroconector.
Se ndo dispde de um cabo de Euroconector, sintonize manualmente o canal do sinal de video no
programa nimero “0” do televisor através da opcao “Sintonia Manual”. (Para mais informacdes
de como realizar manualmente estes ajustes, ver a pagina 22, passo A).

Consulte também o manual de instrucdes do video para ver como encontrar o canal do sinal de
video.

Ligacao de um video que disponha de SmartLink:

SmartLink é uma ligacdo directa entre o televisor e um aparelho de video. Para mais
informacdes sobre SmartLink, consulte o manual de instrugdes do seu aparelho de video.

Se o seu video dispuser de SmartLink, utilize um cabo de Euroconector e ligue-o ao
Euroconector (3+3/ &9 [E].

Se tiver um descodificador ligado ao Euroconector -3/ ou a um
video ligado a esse Euroconector:

Seleccione a opgao “Sintonia Manual” dentro do ment “Programar” e apds entrar na opcao
“Descodificador *”, seleccione “Sim” (utilizando ¥ ou 4»). Repita esta opgao para cada canal
codificado.

* Esta opgdo s6 aparecerd dependendo do pais que tiver seleccionado no mend “Idioma/Pais”.
Ligacao a um equipamento de audio externo:

Se desejar amplificar a saida de dudio do televisor, ligue o seu equipamento de alta fidelidade
as saidas de audio [@. Depois, utilizando o sistema de ments, seleccione o menti “Fungdes” e
situe “Altifalante TV” em “Nao”.

Para ligar um sub woofer
Ligue o sub woofer a saida N AW /G /W /G, utilizando um cabo de dudio monoaural.

Informacéo adicional |29



Uso de equipamentos opcionais

1 Ligue o equipamento opcional a tomada adequada do televisor da forma indicada na pagina
28.

2 Ligue o equipamento conectado.

3 Paravera imagem do equipamento ligado, pressione repetidamente o botdo &) até o
simbolo de entrada correcto aparega no ecra. &) até o simbolo de entrada correcto apareca
no ecra.

Simbolo Sinais de entrada

€)1 0u )2 e Sinal de entrada de dudio / video, através do Euroconector .

- e Sinal de entrada RGB através do Euroconector ). Este simbolo séaparece se
tiver ligado uma fonte de entrada RGB.

£33 e Sinal de entrada de dudio / video, através do Euroconector [5.

£93 e Sinal de entrada S-Video através do Euroconector [F].

€4 e Sinal de entrada de video através da tomada de dudio [B] e sinal de entrada de

audio através de [8.

€94 e Sinal de entrada S-Video através da tomada de entrada de S-Video [H e sinal
de entrada de 4dudio através de [§.
-5 ¢ Sinal de entrada RGB através das tomadas Y/G, Ps/Cs/B, Pr/Cr/R e das

tomadas HD, VD [}, e sinal de entrada de dudio através de [€].

* Se 0 seu equipamento estiver ligado aos Euroconectores (3+3/ €9 ou €J)4/ €94,
ou =55, seleccione o formato do sinal de entrada do equipamento ligado, através
das opgdes “Entrada AV3”, “Entrada AV4” ou “Entrada AV5” no ment “Fungdes”
(pagina 20).

e Se 0 seu equipamento estiver ligado & tomada =35 e o sinal de saida for RGB,
seleccione Modo RGB no menti “Fungdes” (pagina 20).

4 Ppara regressar a imagem normal de televisdo, pressione o botdo () do telecomando.

Ligacao de equipamentos Mono

Ligue o cabo de dudio a tomada L / G / S / I e seleccione o sinal de entrada €34 ou €394,
seguindo as instrucdes descritas acima. Por dltimo, siga as instrugdes do capitulo “Ajuste do
Som” deste manual e seleccione “Som Duplo” “A” no ecrd do ment de som.
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Configuracao do telecomando para um DVD
ou um Video

Para além das fungdes deste televisor Sony, este telecomando esta preparado para controlar também
as fungoes basicas do seu DVD Sony e da maioria dos videos Sony sem a necessidade de configurar o
telecomando. Para controlar outras marcas de DVD e videos, bem como alguns videos Sony, devera
configurar este telecomando antes de utiliza-lo pela primeira vez. Para isso, realize os seguintes
passos:

¢ Antes de comegar, procure o codigo de trés digitos de acordo com a marca
@ do seu DVD ou Video (ver tabela abaixo). Nas marcas em que aparece

mais de um c6digo, introduza o primeiro cédigo.
*Sony procurara actualizar os cédigos segundo as modificacdes do

mercado. Encontrara a tabela de c6digos actualizada na embalagem do
telecomando.

VIDEQ 1/¢) VIO

1 Pressione repetidamente o botdo do Selector de Equipamento do
telecomando até que a luz verde apareca na posigao desejada, DVD ou
VCR (para o video).

Se o Selector de Equipamento estiver na posigao TV, nao podera
memorizar nenhum cédigo.

2 Enquanto o indicador verde estiver iluminado na posigao desejada,
pressione o botdo amarelo do telecomando, durante aproximadamente 6
segundos, até que o indicador verde comece a piscar.

3 Enquanto o indicador verde estiver a piscar, introduza, através dos botoes
numerados do telecomando, o cédigo de trés digitos de acordo com o
aparelho que deseja utilizar.

@ Se o cédigo introduzido existir, os trés indicadores verdes brilharao
momentaneamente. De contrario, repita os passos anteriores.

4 Ligue o aparelho que deseja utilizar e verifique se € possivel controlar as
principais fun¢des com o telecomando do televisor.

* Se o0 aparelho nao funcionar ou algumas fungodes falharem, repita
todos os passos anteriores e assegure-se de introduzir o cédigo
correcto ou, se existir mais de um cédigo, introduza o cédigo

A seguinte, e assim sucessivamente, até encontrar o coédigo correcto.

® Se demorar mais de um minuto em trocar as pilhas esgotadas, os
c6digos memorizados desaparecerdo. Nesse caso, repita novamente
todos os passos anteriores. Na parte interior da tampa das pilhas,
encontrara uma etiqueta onde poderd escrever o cédigo.

* Nao estdo contempladas todas as marcas nem todos os modelos de
uma determinada marca. —

Lista de acordo com as marcas de Video Lista de acordo com as marcas de DVD
Marca Codigo Marca Caddigo
SONY (VHS) 301, 302, 303, 308, 309 SONY 001
SONY (BETA) 303, 307, 310 AIWA 021
SONY (DV) 304, 305, 306 DENON 018, 027, 020, 002
AIWA 325, 331, 351 GRUNDIG 009, 028, 023, 024, 016, 003
AKAI 326, 329, 330 HITACHI 025, 026, 015, 004
DAEWOO 342,343 JvC 006, 017
GRUNDIG 358, 355, 360, 361, 320, 351 KENWOOD 008
HITACHI 327,333, 334 LG 015,014
JvC 314, 315, 322, 344, 352, 353, LOEWE 009, 028, 023, 024, 016, 003
354, 348, 349 MATSUI 013, 016
LG 332,338 ONKYO 022
LOEWE 358, 355, 360, 361, 320, 351 PANASONIC 018, 027, 020, 002
MATSUI 356, 357 PHILIPS 009, 028, 023, 024, 016, 003
ORION 328 PIONEER 004
PANASONIC 321,323 SAMSUNG 011, 014
PHILIPS 311, 312, 313, 316, 317, 318, SANYO 007
358, 359 SHARP 019, 027
SAMSUNG 339, 340, 341, 345 THOMSON 012
SANYO 335, 336 TOSHIBA 003
SHARP 324 YAMAHA 018, 027, 020, 002
THOMSON 319, 350
TOSHIBA 337
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Especificacoes

Sistema de TV:

Dependendo do pais que tiver seleccionado:
B/G/H,D/K,L,1

Sistema de cor:

PAL, SECAM

NTSC 3.58, 4.43 (s6 em Video In)

Cobertura de canais

VHEF: E2-E12

UHF: E21-E69

CATV: 51-520

HYPER: S21-541

D/K: R1-R12, R21-R69

L: F2-F10, B-Q, F21-F69

I: UHF B21-B69
Tamanho do ecrd (medido diagonalmente):
KE-32TS2E: 32” aprox. 82 cm, medido diagonalmente
KE-42TS2E: 42" aprox. 107 cm, medido diagonalmente
Sistema do painel:
Painel de ecra de plasma
Resolugao do ecra:
KE-32TS2E: 852 pixels (horizontal) x 1024 linhas (vertical)
KE-42TS2E: 1024 pixels (horizontal) x 1024 linhas (vertical)
Terminais posteriores:
G1/a
Euroconector de 21 pinos (norma CENELEC), incluindo
entrada de dudio / video, entrada RGB, saidas TV
4udio / video.
G2/
Euroconector de 21 pinos (norma CENELEC), incluindo
entrada de dudio / video, entrada RGB, saidas TV
4udio / video.
(&+3/ &9 3 (SMARTLINK)
Euroconector de 21 pinos (norma CENELEC), incluindo
entrada de 4udio / video, entrada de S-video , saida de
dudio, video seleccionével e ligagdo SmartLink.
Saidas de audio (esq./dir.) — tomadas RCA.
94
entrada de S-video (mini DIN de 4 pinos):
Y: 1Vp-p, 75 Ohms desequilibrado, sincronizagao
negativa
C:0.286 Vp-p (Sinal de sincronizagéo), 75 Ohms
)4
entrada de video (tomada RCA):
Y: 1Vp-p, 75 Ohms desequilibrado, sincronizagao
negativa
© 4
entrada de dudio (tomadas RCA):
500 m Vrms (modulagao 100%),
Impedancia: 47quilo-Ohms

Design e especificacoes sujeitos a alteracoes sem
aviso prévio
Papel ecolégico — Totalmente isento de cloro &
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5
Y: 1 Vp-p, 75 Ohms, 0,3 V sincronizagao negativa
Ps: 0.7 Vp-p, 75 Ohms
Pr: 0.7 Vp-p, 75 Ohms
ou
G: 0.7 Vp-p, 75 Ohms, Sincronizada em verde
B: 0.7 Vp-p, 75 Ohms, Sincronizada em verde
R: 0.7 Vp-p, 75 Ohms, Sincronizada em verde
ou
G: 0.7 Vp-p, 75 Ohms, nao Sincronizada em verde
B: 0.7 Vp-p, 75 Ohms, néao Sincronizada em verde
R: 0.7 Vp-p, 75 Ohms, nao Sincronizada em verde
HD: 1-5 Vp-p
VD: 1-5 Vp-p
5

entrada de dudio (tomadas RCA)

500 m Vrms (modulagéo 100%),

Impedancia: 47 quilo-ohms

] SUB WOOFER: tomada RCA

CTRL S: mini jacks RCA

Terminais frontais:

() tomada para auscultadores

Saida de som:

KE-32TS2E: 2 x 7 W (RMS), 2 x 7 W (poténcia
musical)

KE-42TS2E: 2 x 9 W (RMS), 2 x 9 W (poténcia
musical)

Consumo de energia:

KE-32TS2E: 300 W

KE-42TS2E: 415 W

Consumo de energia no modo standby:

KE-32TS2E: 3,0 W

KE-42TS2E: 3,0 W

Dimensées (lar x alt x prof):

KE-32TS2E: Aprox. 856 x 627 x 132 mm

KE-42TS2E: Aprox. 1056 x 764 x 124 mm

Peso:

KE-32TS2E: Aprox. 25,5 Kg

KE-42TS2E: Aprox. 37,0 Kg

Acessorios fornecidos:

Acessorios fornecidos:

1 telecomando (RM-932)

2 pilhas (tipo R6)

2 suportes

1 cabo coaxial

1 cabo CC (Tipo C-4)

1 cabo CC (Tipo C-5)

1 cabo CC (Tipo BF)

Em alguns paises os cabos de alimentagao
Tipo C-5 e Tipo BF nao sao fornecidos.

1 pano de limpeza

Outras caracteristicas:

o Teletexto, Fastext, TOPtext

¢ Temporizador desligar

e SmartLink (comunicagdo directa entre o televisor
e um aparelho de video compativel. Para mais in
formagoes sobre SmartLink, consulte o manual
de instrugdes do aparelho de video).

® Detecgdo automatica do sistema de televisdao

¢ Formato automatico da imagem



Solucao de problemas

Apresentamos abaixo algumas solucdes simples para resolver problemas que possam
afectar a imagem e o som.

Problema Possiveis solu¢des
Auséncia de imagem

Auséncia de imagem (o ecrd aparece escuro) ® Verifique a ligagao da antena.
e de som. ¢ Ligue o televisor e pressione o botido ¢ Ligar/desligar da parte
frontal do aparelho. ) de la parte frontal del aparato.
* Seo indicacﬁ)r de modo de espera () / &} estiver aceso,
pressione o botdo TV ¢ do telecomando.

O televisor desliga-se automaticamente. * Verifique se o Tem% Desligar estd activado (pagina 24).
(O televisor entra no modo standby). e Verifique se o Lig/Desl Temp. esta activado (pagina 25).

* Verifique se Desﬁgar auto estd activado (pagina 25).
Auséncia de imagem ou do ment de ¢ Assegure-se de ter ligado o equipamento opcional e pressione
informagao do equipamento opcional ligado  vérias vezes o botao ) do telecomando até que o simbolo de
ao Euroconector. entrada correcto aparega no ecra.

* Verifique a ligagao entre o equipamento opcional e o televisor.
e Se tiver ligado o equipamento opcional ao Euroconector
33/ 49 ,nomenu “Fungdes” seleccione “Entrada AV3” para
“S Video” (pagina 20).

Imagem deficiente / Imagem instavel

Imagem dupla ou espectro. * Verifique as ligagdes da antena e do cabo.
e Verifique o lugar de colocagdo e a direccdo da antena.

No ecra s6 aparece neve e ha ruido * Verifique se a antena estd quebrada ou curvada.
* Verifique se a antena ja ultrapassou o periodo de vida atil.
(3-5 anos de uso em condigdes normais, 1-2 anos em regides
costeiras).

Linhas de pontos ou bandas. e Situe o televisor longe de fontes de ruido de origem eléctrica, tais
como automoveis, motocicletas ou secadores de cabelo.

Nao ha cor nos programas a cores. ¢ Através do sistema de mentis, entre no mend “Ajuste de
Imagem” e seleccione “Recomego” para restabelecer os ajustes
de fabrica (pagina 14).
* Sena opgao Poupar energia seleccionar “Reduzir”, as cores da
imagem poderao ser atenuadas (pagina 19).

Aparecem pequenos pontos pretose/ou ¢ A imagem de um ecra plano de plasma é composta por pixels.
pontos brilhantes no ecra. Pequenos pontos pretos e/ou pontos brilhantes (pixels) no ecra
ndo indicam um mau funcionamento.

O ecra pisca ao ligar o televisor. e Isto é causado pela peculiar caracteristica do ecra de plasma e
ndo indica um mau funcionamento.

A imagem é muito brilhante. ¢ Através do sistema de mentis, entre no mend “Ajuste de
Imagem” e seleccione “Modo”. Depois, seleccione o modo de
imagem desejado (pagina 13).

Imagem com ruido (banda). * Verifique se a antena esta ligada com o cabo coaxial fornecido.
* Mantenha o cabo da antena afastado dos outros cabos de ligagéo.
* Nao utilize cabos de 300 Ohms de conduto duplo, j& que podem
causar interferéncias.

A imagem aparece distorcida e produz ¢ Verifique se algum dos equipamentos opcionais esta
ruidos. instalado em frente ou ao lado do televisor.
Quando instalar um equipamento opcional, deixe um
espago razoavel entre ele e o televisor.

Som entrecortado durante a reproducdo ¢ A cabega do video produz interferéncias. Situe o video
ou a gravagao de um video. afastado do televisor.
* Deixe um espaco de 30 cm entre o video e o televisor, para
evitar o ruido.
* Nao coloque o video em frente ou ao lado do televisor.

A imagem é deficiente ou inexistente (0 ® Através do sistema de mentis, entre no ment “Ajuste de
ecra aparece escuro), mas a qualidadedo  Imagem” e seleccione “Recomeco” para restabelecer os
som é boa. ajustes de fabrica (pagina 14).

Imagem com ruido num canal de TV. ¢ Através do sistema de mends, seleccione a opgao “Sintonia
Manual” no mend “Programar” e ajuste Fine Tuning (AFT)
para obter uma melhor recepgdo de imagem (pagina 23).
¢ Através do sistema de mendus, seleccione a opcdo “Redugao
Ruido” no ment “Ajuste de Imagem”, para reduzir o ruido
na imagem (pagina 14).

continua...
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Problema

Possiveis solu¢des

Imagem distorcida a0 mudar de canal ou ao
seleccionar o teletexto.

Desligue qualquer equipamento ligado ao Euroconector da
parte de trds do televisor.

Aparecem caracteres incorrectos ao entrar no
teletexto.

Através do sistema de mens, entre na opcao “Idioma/Pais”
no mend “Programar” e seleccione o pais em que estd a
utilizar o televisor (pagina 21). Para idiomas cirilicos,
recomendamos que seleccione Russia se o seu pais nao
aparece na lista.

A imagem nio é descodificada ou nao é
estavel quando vé um canal codificado

através de um descodificador ligado ao
Euroconector (G~ 3/ €9.

Através do sistema de mends, seleccione o ment “Fungoes”.
Depois, situe “Saida AV3” em “Auto” (pagina 20).

Naio ha som / Som com ruidos.

Nao ha som, mas a imagem é de boa
qualidade.

Pressione o botdo 1 +/—- do telecomando.

Verifique se “Altifalante TV” esta situado em “Sim” no ment
“Fungoes” (pagina 19).

Assegure-se de que os auscultadores nao estao ligados.

Som com ruidos.

Verifique se a antena esta ligada com o cabo coaxial
fornecido.
Mantenha o cabo da antena afastado dos outros cabos de
ligacao.
Nao utilize cabos de 300 Ohms de conduto duplo, ja que
F}odem produzir interferéncias.

odem surgir problemas de comunicacio se utilizar um
aparelho de comunicagao por infravermelho perto do
televisor (p.ex. auscultadores sem fio por infravermelho).
Recomendamos que use auscultadores que nao sejam do
sistema infravermelho sem fio; no entanto, se utilizar esse
tipo de aparelho, situe o emissor/receptor por
infravermelho o mais longe possivel do televisor até que o
ruido desapareca, ou aproxime mais o emissor do receptor
do equipamento de comunicacio por infravermelhos.

O ruido da ventoinha aumenta.

Com o passar do tempo, as aberturas de ventilagdo podem
acumular p6. O p6 depositado pode reduzir a eficicia da
fungao de refrigeracdo da ventoinha incorporada no
aparelho. Como medida de prevencio, recomendamos
eﬁmina}" o p6 periodicamente (uma vez por més), utilizando
um aspirador.

Nao é possivel operar com o mend.

Se a opgao que dese{'a seleccionar aparecer com uma
tonalidade palida, ela ndo podera ser seleccionada.

Ouve-se um ruido estranho.
A caixa do televisor estala.

As variagdes da temperatura do local onde o televisor esta
instalado podem produzir a dilatagao ou a contracgao da
caixa do televisor, originando consequentemente alguns
ruidos. Isto ndo indica um mau funcionamento.

O televisor emite um zumbido.

O ventilador do televisor estd a funcionar. Isto ndo indica um
mau funcionamento.

O televisor faz tiquetaque.

Ao ligar o televisor activa-se um circuito eléctrico dentro do
aparelho. Isto ndo indica um mau funcionamento.

O televisor emite um ruido suave.

Pode ser devido a uma sobretensao ao ligar o televisor. Isto
nao indica um mau funcionamento.

O telecomando nio funciona.

Verifique se o botao Media Selector do telecomando esta na
posicdo adequada para o aparelho que deseja utilizar (video,
TV ou DVD).

Se nao for possivel operar o video ou o DVD com o
telecomando, estando o botdo Media Selector na posigao
correcta, introduza novamente o c6digo necessario, da forma
descrita no capitulo “Configuragao do telecomando para um
DVD ou um video” na pagina 31.

Substitua as pilhas.

O indicador de modo de espera ¢)/@} do
televisor esta a piscar.

Contacte o Servigo de Assisténcia Técnica Sony da sua zona.

Na&o abra nunca o televisor.
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O6wue npaBuna TexHUKU 6esonacHOCTU

OTOT Tenesu3op npeaHaveH AnA
paboTbl TONbKO OT CeTn
NepemMeHHOro Toka HanpAXeHnem
220-240 B. He noakniovaite
CIULLKOM MHOTO 31eKTPonpu6opoB K
0[IHOW PO3eTKe, Tak Kak 3TO MOXeT
NPYBECTW K BO3rOpaHuto unu
MOPaXXEHWIO 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

M3 coobparkeHuin 6e30nacHOCTH 1
3HeprocbepexxeHna He
peKomMeHayeTCcA OCTaBNATb
TENeBn3op B AEXYPHOM pexunme,
KOrAa OH He UCMonb3yeTcA.
OTKnoYanTe TENEBU3OP OT CETU
CeTeBON KHOMKOW.

He nonyckaiite nonapaHuA Kakux-nu6o
npeAMETOB BHYTPb TENEBU3OPa, Tak Kak 3To
MOXET NPUBECTY K BO3TOPaHMUIO Wi MOPaXEHN
3NeKTPUYECKUM TOKOM. He fonyckaiite
NPONMBAHNA KaKNX-MB0 XUAKOCTEN Ha
Tenesnsop. Ecnm Bce xe npousowno
MPOMMBaHMe XWAKOCTI UIW MonajaHme Kakoro-
160 Npe/MeTa BHyTPb TENeanaopa,
HEME/NEHHO BbIKIIOHUTE TENEBU30P U He
BK/IIOYaliTe ero 10 Tex nop, Moka ero He
NpOBEPUT KBANMMULMPOBAHHbIA MacTep.

%\\\ﬁ& /]

He BcKpbiBaniTe KOpnyc 1 3aAHIo0
KpbILWKY Tenesusopa. Obpalaiiteck
TOMbKO K KBanMuLMpoBaHHOMY
TEXHUYECKOMY nepcoHarny.

B uenax Baweit 6e3onacHocTn He
I'IpVIKaCaIZTer K NtobbIM YacTAM
Tenesnsopa, CETEBOMY LUHYPY Unn
aHTeHHOMY Kabento BO Bpema
rpo3bil.

Bo n3bexaHne onacHocTu
BO3ropaHvA Unu nopaxeHusa
3NEKTPUYECKUM TOKOM
obeperaiiTe Tenesnsop oT
[OXAA U CbIPOCTU.

He nepekpbiBaiTe BEHTUNALMOHHbBIE
oTBepCTUA B Tenesusope. [Ana
obecneveHnA HopManbHOM
BEHTUNALMN OCTaBNANTE BOKPYr
Tenesu3opa NpocTPaHCTBO He
MeHee 10 CM C KaXkaoii CTOPOHbI.

N

Sl

\

He nomelyante Tenesn3op B MecTax
C NOBBbILIEHHON TemnepaTypou,
BNAXXHOCTbIO UMK 3arbINIEHHOCTbIO.
He yctanaBnusaiiTte Tenesnsop B
MecTe, rie OH MOXeT noaBepraTbcA
BO3/EVCTBUIO MEXaHNYECKON
Bmbpauum.

AN

Bo n3bexaHne BosropaHua He
pacnonaraiiTe B6n1M3n Tenesusopa
nerkoBocnnameHaLWwmeca
npeaMeTbl U UCTOYHWUKU OTKPbLITOrO
OrHA (Hanpumep, cBeum).

o

[

¢ Af
BbiTupaliTe akpaH v Koprnyc Tenesusopa
TONbKO MArKOW, CNerka yBnaxHeHHoM
matepuen. He ucnonbayite
abpasvBHble MaTepuanbl, LWEenoYHbIe
MOIOLLME CPEACTBA, YNCTALLME NOPOLLKU
1 pacTBOPUTENH, TaKNe Kak CrvpT,
6EH3MH, aHTUCTaTU4ECKMNIA a3p030Mb U
7.1. U3 coobpakeHuin 6e3onacHocT
oTKIloyaiTe wrencens TB oT ceTv Ha
BpemA YOopKu.

v %]

4

Mpu OTKNIOYEHUN BUNKN NUTAHNA
OT PO3eTKU TAHUTE 3a camy
BUNKY, a He 3a NpPoBOA NUTaHUA.

CnepnuTe 3a TeM, 4TOObI TAXeENbIE
npeaMeTbl He CTaBUIKCh Ha LUHYP
NUTaHUA, Tak KaK 3TO MOXeT NpuUBecTU
ero noBpexaeHunio. PekomenayeTca
CMaTbIBaTh U3MMLLHIOK ANIMHY CETEBOTO
LUHYpa Ha creuvanbHble AepXartenu Ha
3aHeil KpbILLKe Tenesu3opa.

YcTaHaBnuBanTe TeneBm3op Ha
NPOYHYIO, YCTOMYMBYIO NOACTABKY.
He nossonaiTte aetAm Bnesartb Ha
Tenesusop. He

cTaBbTe TeneBn3op Habok unu
3KpaHOM BBEpX.

A
KF\\QA Z
)

OTKnoYanTe BUNKY NUTaHUA
Tenesn3opa U3 Po3eTKM nepes Tem,
Kak nepecrtaB1Tb TeNeBU30p. anI
nepeHocke Tenesm3opa byabTe
OCTOPOXHbI, U36eraTe HEPOBHbIX
NOBEPXHOCTEN U YPE3MEPHbIX YCUIUIA.
B cny4ae nageHuna unu nospexxaeHvA
Tenesn3opa Hy>Ho, 4Tobbl ero
HemMeANeHHO NpoBepun
KBanMULUMPOBaHHbBIA TEXHUYECKUI
nepcoHar.

(7]

He HaKprBaVITe BEHTUNALUWOHHbIE
OTBEpCTUA TeneBuaopa raseTamu,
wTopamu 1 T.N.
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* [InA nepeHOCKM AaHHOro Tenesmsopa TpebytoTcA
[Ba Yyenoseka unu 6onee. B cnyyae
TPaHCMOPTUPOBKN HEO6XOAMMO 3aLLMTUTL
Tenesn3op OT BO3MOXHbIX y/4apoB, BUGpauwii unm
YpEe3MEpHbIX YCUIIA.

OTBepcTnA B KOpryce Tenesn3opa, a Takxe

HWKHIe 1 BepXHWe 0TBepcTUA obecneynsaioT

HOpMarbHyto BeHTUNALMIO. He nepekpbiBainTe aTn

0TBEepCTUA B LieNiAX o6ecrneyeHna HopManbHO

paboTbl Tenesnsopa v NpefoTBpaLeHnA ero
neperpeBaHA.

Mocne Toro, Kak TeneBm3op ycTaHaBNMBaeTCA B

TEennom nomeLleHnn cpasy nocre npebbiBaHnA npu

HU3KOIA Temneparype, U B TOM Cry4ae, ecnm

TemnepaTypa B KOMHaTe nojsepriach pe3komy

N3MEHEHMIO, N306paXkeHne Ha 9KpaHe MoXeT ObiTb

pacnnbiB4aTLIM UMK LBET MOXET 6bITb HE APKUM B

HEKOTOPbIX MecTax. OTO CBA3AHO C KOHAEHCcaLuen

Brlarn Ha 3epKarbHOW MOBEPXHOCTY UM Ha INH3axX

B Tenesn3ope. [epes NOBTOPHbLIM BKIIOHEHNEM

Tenesu3opa Hafo NoaoX/aaTh, MoKa ncnapuTea

Bnara.

He ponyckaiite npAMOro nonaaaHnA CoNHEYHbIX

Jly4elr Unm APKOro CBeTAa Ha 3KpaH AJ1A NonyyYeHnA

KOHTPacTHOro naobpaxenusa. Mo mepe

BO3MOXHOCTU, HaNpaBnANTe CBETOBOW NOTOK BHU3

C noTonkKa.

OKpaH AaHHOro TeneBn3opa MMeeT aHTUBIMKoBoe

nokpbITHe. Bo n3bexaHne NoBpexaeHNA akpaHa

Tenesn3opa, BbINOMHANTE NPUBOAUMbIE HUXE

pekomeHaaumn. He npukacanTech K akpaHy

Tenesn3opa 1 He LiapananTe ero TeepabiMm

npeameTamu, He 6pocaiiTe HUKaKux NpeaMeToB B

3KpaH Tenesusopa. OTO MOXeT NOBPeANTb ero.

—Tepen Ha4anom NPOTUPKM aKpaHa Tenesmsopa
y6eanTech B TOM, 4TO CETEBOW LUHYP,
NOAKIIOHYEHHbIN K NPUEMHOMY YCTPOWCTBY,
OTKJO4EH OT CETU NUTaHWA.

—He npukacaiitecb K NOBEPXHOCTY 9KpaHa nocrne
TOro, Kak TeNeBN3MOHHbIN annapar npopaboTan
6e3 nepepbiBOB B TeYEHNE ANMTENbHOTO BpEMEHN,
TaK kak oHa 6yaet ropAyen.

— OKpaH [JaHHOro TENeBM3NOHHOrO annapaTa umeeT
aHTU6nMKoBOE NOKpbITHE. Mbl pekomeHayem He
KacaTbCA NOBEPXHOCTH 9KpaHa.

— CHumainTe nbinb ¢ 9KpaHa Tenesn3opa TPAMNOYKON,
BXO/IALLEV B KOMMEKT NOCTaBKM, UM MArKOWA
martepuen, cnerka yBnaxHeHHO# pacTBOpOM
MArKOro MOIoLLEero cpeAcTsa.

— 3anpellaeTcA ncnonb3oBaTb abpasnBHbIe
YUCTALLME CPeACTBa, NOPOLLOK ANA
06e3XKNpUBaHNA NN TaKne pacTBOPUTENN, Kak
cnupT nnn 6eH3nH. Takoro poaa BellecTsa MoryT
noBpeAnTb NOBEPXHOCTb TENIEBU3NOHHOIO 3KpaHa.

Mpu nonoxxerun «Bbikn.» nepeknioyatens

TeneBn3op He OTKIIOYAeTCA OT CeTu NuTaHuA. [nA

€ro MOJSTHOTO BbIKIIIOYEHNA CrelyeT OTKMIoUUTb

BUMKY MNTaHWA OT PO3ETKW.

3ameuaHue o paboTe B ropHOW MECTHOCTH

Mpw 3kcnnyaTtaumm Ha ebicote 1900 m unn 6248

¢hyTOB Haz, ypOBHEM MOPA, NpK aTMOCCHEPHOM

nasneHun Hwxe 800 rla gaHHasa MNMna3meHHan

MaHenb OTo6paXKeHA MOXET ucnyckaTb

HErpoMKoe Xyx3OKaHune, NoABMAIoLWEeecA 13-3a

Pa3HOCTN HaPY>KHOTO N BHYTPEHHEro AaBneHuiA.

3T0T 3dhheKT He ABNAETCA HENCNPABHOCTbLIO, U

rapaHTA COHM Ha Hero He pacnpoCTpaHAETCA.

Takoe Xy>xokaHue npucyliue nobon MnasmeHHon

Manenn OtobpaxkeHna.

Koppo3aua
B Tom cnyyae, ecnu TeneBn3op ycTaHaBnMBaeTcA B

DononHutenbHblie Mepbl NPefoCTOPOIXXHOCTHU

MeCcTax, PacrnonoXeHHbIX 65IM3KO OT MOpA, OH MOXeT
6bITb NOABEPrHYT BO3AENCTBIIO CONEHON aTmMoccepbl
1 KOPPO3MK, YTO MOXKET NMPUBECTU K BHYTPEHHUM
MOBPEX/AEHNAM, 1, B pe3ynbTaTe, K yXyALeHWo
paboTbl Tenesmsopa. B Tom cnyyae, ecnu Tenesnsop
6yneT noaBeprHyT BO3AENCTBUIO OHOTO U3 3TUX
chakTOpOB, HEO6XOAMMO NPUHATH MEPbI LA CHIKEHNA
CTeneHn BNaXKHOCTV 1 TemnepaTypbl B TOM MecCTe, rae
OH YCTaHOBJIEH.

Mo6o4Hoe ocTaTouHOE U3o6parkeHue nnm

“NPoMOKEHHbI 9KpaH”

e B TOM cnyyae, eCnv HEMOABWXKHBIN CTOMN Kaap
n306pakeHnA, yKasaHHbIR H1Xe, yaep>xusaeTca
Ha 9KpaHe TenieBn3opa B TeveHne
NPOAOIKUTENIBHOrO BPEMEHUN, MOXET NPOU30oATH
ahheKT NOBOYHOro OCTATOYHOr0 M306PaKeHNA
VNN “NPO>KXXEHHOTO 3KpaHa” B onpeaeneHHbIX
yyacTKax akpaHa, YTo CBA3aHO C
XapaKTepucTUKaMu nna3MeHHOro aKpaHa.

— YepHble Nonockl Ha BEPXHEN 1 Ha HUXKHEN YacTw,
noABnAtoLmMeca Ha Buaeodunbmax ( adpdekT
“Letter box”).

— YepHble Nonockl ¢ NeBON 1 C NPaBo CTOPOH,
KOTOpble NOABNAOTCA NPV NPOCMOTPE BUAEO B
opmarte 4:3 (06bl4HbIE TENEBU3NOHHBIE
nporpammbi).

— Bupaeo wvrpel.

— MN306padkeHnA, NonyveHHble Yepes KOMMbIoTep.

— MpocmoTp meHio DVD Ha akpaHe.

— lNpocMOTp MeHIo Ha 9KpaHe, Homepa KaHamnos U1
T.A., NOAKMIOYEHHbBIX NPUCMOCOBNEHUNI, TaKWX,
KaK uncpoBoe npremMHoe YCTPOMCTBO,
KabenbHbI MOAEM, BUAEOMArHUTOMOH 1 T.4.

OTa cTeneHb pucka yBenuiMBaeTcA B TOM Cryyae,

©CN TeNEBU3NOHHDBIN annapaT HaxoAuTCA B

pexxume “PenopTax”, Unu e ecrnv oH paboTaeT B

pexxume 601bLION KOHTPACTHOCTU N306PaXXeHNA.

3T0 ABNEHWe NpoxXora 3KpaHa ABNAETCA

HeobpaTuMbIM 1 ero Henb3A ybpaThb C IKpaHa nocne

TOro, Kak OHO Tam NOABWNOCH. [4NA TOro, YTo6bI

npeaoTBPaTUTL PUCK MOABIIEHNA Ha IKpaHe

MPOMOKEHHBIX MOBOYHBIX OCTATOYHbIX

n306paXkeHunit, He OCTaBNANTE Ha 3KpaHe Takue

MaronoABMKHbIE CIOXETbI UM NporpaMMbl B

TeyeHne NPoAOIXKUTENbHOTrO BPEMEHH;

ncnonb3ayinte hyHKUMIO “OKpaHHanA 3acTaska’”,

160 YMEHbLUWNTE 3HaYeHNe perynnpoBkin

KOHTPACTHOCTM NP Ype3MEePHO KOHTPACTHbIX

n306paxkeHnAxX. PerynApHbIiA U 4nMTenbHbIA Nokas

TENeBN30POM B TEYEHUE AONTOro BPeMeHW O[JHOTOo

1 TOTO Xe N306pakeHnA unu NporpammMbl MOXeT

TaKk>Xe NPMBECTU K NOABNEHNIO adhdheKTa npoxora

akpaHa. TAPAHTUA COHW HE

PACMNPOCTPAHAETCA HA

BbILWEOMNNCAHHbIVI OEPEKT OCTATOYHOIO

N3OBPAXEHNA HA 3KPAHE.

e [InA cHwxeHua adhdekTa NoboYHOro 0CTaTOYHOrO
n306paxkeHunA, B JaHHOM TENEeBU3MOHHOM
annapate npeaycmoTpeHa yHKUMA “OkpaHHaA
3acTaBka”. 3ajaHHoe 3HayeHVe yHKLUWUK
“IMepemelleHne” B “OkpaHHanA 3actaska” byaet
“Bkn.”.

o ®dyHKUMA “OKpaHHaA 3acTaBka” npeaoTepallaeT n
CHWXKaeT 3agpdpeKT No6O4HOro 0CTaTOYHOro
n3o06paxkeHunn.

e [lpu ANMTENBHOM UCMONb30BaHUN AAHHOMO
TeneBM3VMOHHOro annapara B pexuvme 4:3, obnactb
3KpaHa 4:3 MOXeT NOTEMHETb MNPV UCMONb30BaHWUN
nonHoro akpaHa 16:9. Bo nsbexaHve aton
npo6nembl, Mbl PEKOMEHYEM UCMONb30BaTh
pexxum nzobpaxenus “OnTuman.”.

MpoBepka KOMMNJIEKTHOCTU NOCTaBKU AOMNONTHUTENIbHbIX
yCTpOMUCTB

CwmoTpwm cTp. 32.
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O6wee onucaHue KHONOK TeneBu3opa

1 KHOMKa + / - (perynnuposKa rpoMKOCTH)

-5 KkHonka (Bbl6op
MCTOYHMKA BXOAa) KHonka PROG + / - BbI6bopa nocneaytowen nnm
npeablayLien nporpaMmbl (BbIGMPalOT TENEBU3NOHHYIO
CTaHLmio)
( ) ( ) ( ° )
= - 41 + - PROG +

& Nepekniouatens
BKJllo4YeHue /
BbIKJ/1lO4EeHUe

¢ /& Wnavkatop (pexuma
BPEMEHHOTO BbIK/IOHYEHUA
(standby) nnn pexxuma
3anporpaMmMnpoBaHHOro
oTKNtoYeHuA (sleep)

== @—— CeHcop KOHTPONA nynbTa
n
S ——

ANCTaHUMOHHOIo
ynpasnieHnA

() THe3a0 AnA HayLWHNMKOB
f Monb3ynTech HayLWHMKaMK CO LUTEKEPOM
Tvna L.

Korpa Bbl TOAKNIOYUTE HAYLLIHUKMW,

rpoOMKOroesopuTenun Tenesnsopa
aBTOMaTU4YeCKKN OTKo4aTCcA.
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Ha3sHayeHue KHOMOK Ha nynbte AUCTaHLUMOHHOIO ynpaBJieHUA

© BpemeHHOe OTKJIO4EHME Tenesn3opa:
HaxmuTe AnA BPEMEHHOro OTKITIIOYEHWA TeneBmnsopa (3aropuTcA MHANKaTop
pexuma oxuaanua / sleep (/@) ). HaxmuTe elwe pas ana BkniodeHns
Tenesn3opa 13 pexxuma BPeMeHHOro oTkmiodeHua (standby).
B Lienax aKOHOMUN 371€KTPOIHEPTUN Mbl PEKOMEHAYEM MOHOCTbIO
BbIK/tOYaTh T€NEBM30P, €C/M Bbl UM He Monb3yeTecs.
Mocne Toro, kak B Te4EeHMEe HEKOTOPOro BPEMA OTCYTCTBYET BXOAHO
CcUrHarn, 1 B TOM CNy4ae, eciiv He HaxxaTa Hi 04Ha U3 KHOMOK, TeNnesn3op
aBTOMaTUYECKN NEPEXOAUT B PEXXUM BPEMEHHOrO 0TKMo4eHuA “Standby”
(ABTOOTKNIO4EHNME, Ctp. 25).

@ Bbi60p BXOAHOrO cUrHana: HaxxmuTte HEeCKONbKO pas, Nnoka 0603HaueHne
TpebyeMoro BXOLHOrO CUrHana He NoABUTCA Ha SKpaHe.

© Bbi60p kaHanoB: Ecnv KHomnka BbI6opa AOMOMHUTENIbHOTO 060pYA0BAHUA

HaxoauTcA B nonoxxeHun TV unu VCR, (BuaeoMarHnTooH), HaXXM1Te Ha Hee

AnA Bbibopa KaHasos.

[inA HOMepoB NporpamMmbl U3 ABYX LMAP, HAXXMUTE BTOPYIO LUMdPY B Nepnoa

BpPEeMeHM [0 2, 5 CeKyHa.

© a) Ecnu kHonka BbiGopa 060pyAOBaHNA HAXOAUTCA B NONOXEHUU «TV»:
HaxmuTe anA Bo3BpalLeHnA K nocneaHemy BbIOpaHHOMY KaHany
(NpeAblayLLMiA KaHan AoSKeH 6bin 3aaepXXaTbCA Ha IKpaHe B TeyeHne 5
CEKyHA MUHUMAnbHO).

6) Ecnu kHomnka Bbi6opa 060pyaoBaHUA HAXOAUTCA B NonoXxeHumn «VCR»:
Ecnu Bbl nonb3yetech BuaeomardHntodoHom CoHu, AnA HoMepos
nporpamMm, COCTOALLMX U3 ABYX LMCPP, HANpUmMep, 23, HaxxmuTe cHavana
-/--, @ NOTOM Ha KHOMKW 2u3.

@ Orta KkHorka paboTaeT TO/IbKO B PEXUME TeneTekcTa.

O Bbi6op hopmaTa skpaHa: HaxxmuTe Ha 3Ty KHOMKY HECKOMbKO pas anf
n3meHeHuA popmata nsobpaxkeHua. inAa nonyvyeHua 6onee noapobHom
MHhopmMaumm, obpaTuTech K rnase «YnpasneHue aKpaHoM» Ha cTpaHuue 16.

@ Bbi6op TenerekcTa: Haxmute AnA BKIOYEHUA TeneTekcTa.
© a) Ecnu kHonka BbI60pa AONOMAHNTENbHOro 060pyAOBaHUA HAXOAUTCA B

VIDEQ 1/¢) VIO

O (O

7177

?
560 600050 o6

Te

SONY MONTOXKEeHUU «TV»:
Bbizsas MENU, nonb3yiTech 3TUMK KHOMKaMu Af1A nepeMeLLleHmnsa no
cucteme MeHto. [inA nony4yexna 6onee noapo6Hoii nHhopmaumm, obpatntech
K rnaee «BBepaeHue v paboTa ¢ CUCTEMOIA MeHIo» Ha CTpaHuue 13.
6) Ecnu kHonka Bbi6opa 060pyA0oBaHMA HaXOAMTCA B NonoXxeHuu «VCR»
v (BupeomarHutodoH) unu DVD:

Monb3ynTech 9TUMK KHOMKaMM [N1A KOHTPOJIA OCHOBHBIX (PyHKLMI
BnaeomarHutochora nnu DVD.

© KHonka 3anucu: Ecnu KHoMKa Bbi6opa 060pyA0BaHUA HAXOANTCA B
nonoxeHun «VCR», HaOXMUTE Ha 3Ty KHOMKY [ANA 3an1cu nporpamm.

@ KHonka Bbi6opa 060pyaoBaHMA: C MOMOLLBIO 3TOrO NysbTa ANCTAHLMOHHOMO YNPaB/IEHNA MOXHO paboTaTth He
TOMbKO C TENIeBU30POM, HO U KOHTPONMPOBATL OCHOBHbIE hyHKLUMKM Bawero DVD vnu BuaeomarHuTogoHa.
Bkniouute nHTepecyoLlee Bac o6opyaoBaHne, Nocne Yero HaXXMMTe HECKObKO pas Ha 3Ty KHOMKY AnA Bulbopa
«DVD», «TV» nnn «VCR» (ana BuaeomarHntocboHa). 3eneHanA noacBeTka TyT XXe BblAennT BbibpaHHyto Bamu
nosuumio.

Mepen nepBbIM BKIIOYEHNEM AVCTAHLIMOHHOrO yrpaBneHna AnA KoHTponA DVD nnu BuaeomarHnTodoHa,

cneayeT HaCTPOUTb €ro B 3aBMCMMOCTU OT Mapku obopyaosaHua. [ina aToro obpaTtuTecs K rnase

«HacTponka guctaHumoHHoro ynpasnenna anAa DVD unu BuaeomarHntodoHa» Ha ctpaHuue 31.

@® Bbi60p kaHanos: HaxmuTe 4na BbIGOpa CreayioLLero unv NpeablayLero KaHana.

@ OtknioyeHue 3ByKa: HaxaTb ANA OTKNIOYEHMA 3BYKa. HaxaTb ele pas AnA BOCCTAHOBNEHWUA 3BYKa.

® Perynuposka YpoBHa POMKOCTM: Haxmu1Te 4518 perynnpoBKY yPoBHA IPOMKOCTY TeNeBn3opa.

@ BkntouyeHue cuctemMbl MeHIO: HaxkmmTe AnA BbiIBOAA MEHIO HAa 9KpaH. HaxxmuTe ele pas anA ero BbIKNoYeHna
M AnA Bo3BpaweHnA K Oﬁbl‘-IHOMy 9KpaHy Tenesusopa.

® Bbi60p pexxuma Tenesusopa: Haxmute AnA OTKMIOYEHNA TENETEKCTa UM BXOAA CUTHaNa BUAEO.

@ Bbi60p 3ByKOBOro agppekTa: HaxxMuTe Ha 3Ty KHOMKY HECKOSbKO pas Af1f UBMEHEHWA 3BYKOBOro adhdeKTa.

@ Bbi60p Pexxuma U3obpaxkeHmna: HaxmuTe HeCKONbKO pas AnA cMeHbl Pexuma V3obpaxeHna.

@ Mokasatb MH(popmaLmIo Ha IKpaHe: HaxaTb A BbIBOAA HA 9KPaH BCex yKkasaHui. CHoBa HaxaTb AnA
OTMEHbI.

@ BknioueHne/BbiknioueHne BuaeomarintooHa unu DVD: HaxkmuTe AnA BKKOYEHWA UMW BbIKMIOYEHNA
BuaeomarHutodoHa nnu DVD.

Momumo chyHKLWIA TeneBn3opa, BCe LIBETHbIE KHOMKM TaKXXe NCMOoNb3yloTCA ANA paboTbl C TENETeKCTOM.
[nAa nony4eHua 6onee noapobHom nHopmaumn, obpatutech K Paszgeny «TeneTekcT» Ha cTpaHuue 27
naHHon IHCTpyKumumn no Jkennyarauum.
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YcTtaHoBKa 6aTapeek B nynbT AUCTAHLMOHHOIO yNpaBfieHNAO

Y6eantecb B TOM, 4TO 6aTapenky BCTaB/EHbl B COOTBETCTBUM C 0603HAYEHHbIMU
A nontocamu.
Bepe>xHO 0THOCHTECH K OKpY>KaloLen cpeae u BbibpackiBanTe oTpaboTaHHble
6aTapeinku B cneumnanbHO YCTaHOBIIEHHbIE AN1A 9TOr0 KOHTENHEpbI.

MoaknioyeHne Kabena NUTaHUA, aHTEHHbI U
BuaeomarHuTooHa

¢ icnonb3oBatb Npunaraembii kabenb NuTaHua (Trn C ¢ KOHTaKTOM 3a3emneHun).
¢ [Monb3ynTech KoakcuasibHbIM Kabenem Afa NOAKYEHNA aHTEHHbI, BXOAALMM B
KOMMJIEKT MOCTaBKW.

A I'Ipoume LUHYpPbI ANA NoOAKNKYeHUA He BXOOAT B KOMMJIEKT NOCTaBKU

e cue Y
(SUARTLING

lMoaknunTb
npunaraembii
KoaKcuasibHbIi Kaberb.

lNoaknounTs npunaraembii
kabenb nutanna (Tun C ¢

KOHTaKTOM 3a3eMIeHns),
nnm AR Y‘s\

BI/I,D.eOMaFHVITO(prH

ﬁ

0

[na nonyyeHna 6onee nogpobHon nHcpopmaLum o lMopknioyeHne Yepes
NoAKMIOYEHUN BUAeoMarHMTooHa, obpaTutecs K Pasaeny %&"T’;ﬁ:‘z";’gfc"‘ﬁn
«[ToaKnoYeHne AONONMHUTESBHbBIX YCTPOWCTB» Ha CTpaHuLe LOMONHUATENBHO).

28 paHHOM MIHCTpYKUMKM no SkcnnyaTauuu.
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MpepoTepalleHne NageHunA Tenesm3sopa Ha non

YcTaHoBWTE CKOBbI, BXOAALLME B KOMMIEKT NOCTaBKMW, Ha 3aHEN NaHenu Tenesmsopa,
NpoMyCcTUTE Yepes HNX KPEeNKWUi WHYP UK Lenb 1 3aKpennuTe K CTeHe unu K ctoiike. Mepen
3aKpenneHnem ckob obpaTuTech 3a KOHCynbTaumen K Bawemy auctpubbloTopy, Tak Kak
KpeneXHble BUHTbI CKO6 OAHOBPEMEHHO HEMOABWMXHO 3aKPENnAT 3a4HI00 NaHenb
Teneeusopa.

1 BblHbTE OAMH U3 BUHTOB, HAXOAALUMXCA HA
3aaHen naHenm Tenesusopa.

A He BbiHMManTe oba BUHTa

OJHOBPEMEHHO, TaK KaK OHU KpenAT
3a[HI00 NaHenb Tenesnsopa.
3anpelyaeTca BKNoYaTb TENEBU30P,
He 3aKpenvB BUHTaMM 3aHIOK0 NaHerb.

2 YcTaHoBuTe CK06y, BXO4ALLYIO B KOMMOJTIEKT
NnocTaBKU, BMeCTe C BUHTOM.

A Y6eauTecb B TOM, 4TO Bbl

3aBUHYMBAETE UMEHHO TOT BUWHT,
KOTOpPbIV KPENUT 3a4HIOK0 NaHenb.
Vcnonb3oBaHne MHOro BUHTA MOXET
NnoBpeanTb TENEBU30P U MOXET
noB/feYb 3MEKTPUYECKMI paspaa.

3 MosTOpUTE YKadaHHOe B NMyHKTax 1n2ana yCcTaHOoBNeHnA BTOpOl;I CKOObI.

4 HagexHo 3aKpenuTe Kpenkui WHyp unm
Lenb K Kaxxaon ckobe Ha 3aaHeln 4acTu
Tenesusopa.

HapexHo
3akpenuTe
Kpenkuim
LUHYP Unn
uenb (He
BXOAAT B
KOMMMeKT
NocTaBKW)

npoaosKeHue ...
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5 Npukpenute wHyp unm uerb K cTeHe unm K cToiike.

Bua ¢ 6oky Bupa c3aomn

HazexKHO 3aKkpenuTe KpioK (He BXOAWT B
KOMMMMEKT MOCTaBKM) K CTEHE UIN K CTONKeE.

10 | YcraHoBKa




BknoyeHue n aBToMaTM4ecKana HacTpoiKa Tenesusopa

Mpu NnepBoM BKNIOYEHWUM TeNeBU30pa Ha IKpaHe MNOABUTCA PAL MEHIO, C MOMOLLbIO
KOTOpPbIX MOXHO: 1) BbIb6paTb A3bIK MEHIO, 2) BblIbpaTh CTpaHy, rae Bl 6ynete

nonb3oBaTbCA TENeBU30POM, 3) UCKATb M aBTOMaTUYECKU 3anoMUHATL BCE MMEtOLLMECA

KaHanbl (TeneBn3NOoHHbIe CTaHLMN) 1 4) M3MEHATbL MOPAAOK NOABEHUA KaHanoB

(TeneBn3MOHHbIX CTaHUMI) Ha SKpaHe Tenesm3opa.

OpHako, ecnu B fanbHeilem Bbl 3aX0TUTE N3MEHUTb Kako-nnMbo ns aTux napameTpos
perynupoBku, Bel MOXeTe 9To caenatb, Bbibpas COOTBETCTBYIOWNA MYHKT B €59 (MEHIO

YcTaHoBKa).

1 Bkniouute wrencens Tenesm3opa B PO3EeTKY ceTu
nepemeHHoro Toka (220-240 B, 50 'u). MNpu nepeom
BKMIOYEHUN TENEBMU30pa, BKIIOYEHME NPOUCXOaNT
aBTOMaTUYeCcKn. ECnn OH He BKMIOYUTCA, HXXMUTE
Ha KHOMKY BKNoueHne/BbikniodeHne O Ha
nepeaHemn 4acTn Tenesnsopa AnA ero BKOYEHUA.
Mpn BKMIOYEHWN TeNeBn3opa B NEPBbIV pas, Ha
3KpaHe aBToMaTu4ecku noasmTcA MeHio Language
(A3bIK).

2 Haxwvure Ha KHOMKY W unu 4 nynbta
[MCTaHLUMOHHOrO ynpasneHna AnA Beibopa A3blKa, a
3aTem HaxxmuTe Ha kHonky OK anA noaTeep>XaeHvA
Bblbopa. HaunHasa ¢ 3Toro MOMeHTa BCe MEHIo
NOABATCA Ha 9KpaHe Ha BblibpaHHOM Bamu A3bIKe.

Select language
B, D to select, press(@d to set

3 Ha 3KpaHe aBToMaTU4eCcKn NoABMTCA MeHio CTpaHa.
HaxxmuTe Ha KHOoMKy W unu 4 ana eoibopa
cTpaHbl, rae Bl 6yaeTe nonb3osartbecA
TenesM30poM, a 3aTem HaXkmuTe Ha kHonky OK anA
noaTeepXaeHua sbibopa.

e Ecnu B CiMcKe HeT Tou CTpaHbl, rae Bbl
@ 6yaeTe Nonb3oBaTbCA TENEBU3OPOM,
BblbepuTe «-» BMECTO CTPaHbI.

* YT06bl n36€eXaTb HenpasunLHOro
0TOBpaKeHUA CUMBOJIOB TENeTeKCcTa Npu
MCMOSIb30BaHNN A3LIKOB C KUPUNMLUEn, B
cny4yae, ecnv Bawen cTpaHbl HET B cniucke
CTpaH, pekomeHayeTcA BblibpaTb Poccuto.

Crpana

United Kingdom
Espana

uga
Deutschland
+Nederland
BhiGepute cTpany
0,04nA ebbopa, O
ANA ycTanoBKM

4ha 3KpaHe NoABUTCA MEHIO ABTOHaCTpOWKa.
Haxmute Ha kHonky OK ana Bbi6opa Aa.

Bbi X0TWTe HauaTh
aBToMaTHYECKYI0 HACTPOIKY?

..

v

NpoAOIXeHNe

MepBoe BKNloYeHWe TeneBu3opa B pa6oTy | 11



5 Teneamsop Ha4ynHaeT HacTpaumBaTb U
aBTOMaTn4eCKn 3anoMmHaTb BCe nmetromeca

KaHanbl (TeNIEBU3NOHHbIE CTaHLUWK). AT —
Nporpamma : 01
OTOT NpoLecc 3aHMMaeT HECKOSbKO MUHYT. Coidlua | B

A Hano HabpaTbCA TepNeHna N He HaXnMmaTb Ha Mouek. -

KHOTMKM B TeYEHMe npoLecca HacTPOMKMK,
MHaye HacTpolika npepBeTCA.

.ﬁ Ecnn Tenesm3op He 06HapY>KU HX OAHOTO

KaHana (TefieBU3NOHHON CTaHLUMK) C MOMOLLbIO

o He HailieHo HU OAHOrO KaHana
aBTOHACTPOWKU, HA 9KPaHe NOABUTCA Het carnana or antennsi ,,
COOBLLEHME O TOM, YTO cneayeT NOAKMIOUUTD P

aHTeHHy. MNoakniouuTte, NoXxanymncra, aHTEHHY
B COOTBETCTBUU C MHCTPYKUMNAMMU,
npvBeAeHHbIMU Ha CTP. 8 AaHHOr0 COOPHMKaA,
nocne yero HaxxmuTe OK. MNMpouecc
aBTOHACTPONKU BO30GHOBUTCA.

Mocne Toro, Kak TeNeBM30p HaCTPOMUN U
3arnoMHWUN BCE KaHarbl (TENeBU3NOHHbIE
CTaHUuu), Ha 9KpaHe aBTOMaTUYECKH
noABuUTCA MeHio CopTUpOBKa NporpaMm Ans
M3MeHEHWA NopALKa NOABMNEHWA KaHasoB Ha BuGepuTe xanan

, 0 AnA BbIGOpa, (0K, B ANA ycTaHoBKM

3KpaHe. Bixon

a) Ecru Bbl He XOTUTE U3MEHATH MOPAIOK
KaHanoB, 06paTUTech K NyHKTY 7.

6) Ecnu Bbl XOTUTE UBMEHNTD nopAAOK KaHarnos:
1 HaxmuTe Ha kKHOonKy < unu 4 ansa Bbibopa
HOMepa nporpammbl U KaHana
(TeneBn3MOHHON CTaHLUMK), KOTOPbIV Bbl

XOTUTE UBMEHUTb, NOCNe Yero Ha>XkKMmnTe Ha BbI6. HOBYIO NO3ULMIO
@, @ anA sbiIGopa aNeMeHTa, HaXMUTe -
KHOMKY & .

2 Haxxmnte Ha W unu 4 ansa Bbibopa HOBOTO
HOMepa nporpamMmel, rae Bel xoTute
3anoMHWTb BbI6paHHbIi Bamn kaHan
(TENeBU3MOHHYIO CTaHLMIO), Mocne Yero
HaXXmuTe Ha & .

3 MosTopuTe waru 6)1 1 6)2, ecnu Bbl xoTuTe
M3MEHWUTb NOPAAOK MOABIIEHUA APYIUX
TENEBU3NOHHbBIX KaHamnoB.

7 Haxmue Ha kHonky MENU ans BO3BpalLeHua K MENU
HOPMarLHOMY 9KpaHy Teneamuaopa.

12 | MNepBoe BKoYeHUe Tenesusopa B paboTy



BBeaeHue un pabota ¢ CUCTEMOW MEHIO

@ B naHHOM TeneBn3ope npenycMoTpeHa cuctema BblBOAA MEHIO Ha 3KpaH anA
06bACHEHNA pa3nnYHbIX onepauwﬁ. |_|OJ'Ib3yl7ITer cnenyrwnMn KHonkKamu nynbta
ANCTaHUMOHHOrIO ynpasfieHnA AnA nepeaBu>XeHnAa No MeHHo:

1 Haxwmure Ha kHornky MENU ans Bbixoa Ha nepBbil ypOBEHb MEHIO MENU
Ha 9KpaHe.
2. [nA noaYepkuBaHnA Tpebyemoro MEHIO UM NyHKTa MEeHIo, *
HaXXmuTe Ha & unu 4 . oy

¢ [1nA BXOA2 B MEHIO USIN B BbIGPAHHBIV MYHKT MEHIO, HAXKMUTE o .
e [1nA TOro 4To6b6l BEPHYTLCA B NPEAbIAYLLEE MEHIO UMW NMYHKT MEHIO, “ ® »
HaxmuTe 4 . ap

* [1nA N3MeHeHNA NapaMeTPOB BbIGPAHHOMO MYHKTA MEHIO HaKMUTE 2
Y/ €vmP.
* [lnA NOATBEPXAEHWNA 1 3anoM1HaHnA Bawwero Bbi6opa, HaxmnTe
OK.

3 Haxwmure Ha kHonky MENU ana sosspalleHna K 06bI4HOMY MENU
TENeBU3NOHHOMY PEXUMY.

[£] HacTpounka nsobpaxeHus

MeHio «HacTporika nsobpaxxeHua»
[aeT BO3MOXHOCTb U3MEHUTb
napameTpbl PerynmpoBKu
n3obpaxxeHuA.

onTpacT
ApKoCTb

LWymonoHuxkeHne
MHaMY, U306 :
BETOBOW TOH : XonogHsle

WymonoHuxKeHne
VHaMUY. 1306
BETOBO TOH :

Huskni Huzkni
Bkn Bkn

XonoaHsle

- P ana atoro:

=
T nocne Bbibopa NyHKTa MEHIO,
KOTOPbIN Bbl XOTUTE U3MEHUTD,

HaXmuTe P , Nocre 3TOro HAXMUTE HEeCKONbKo pas Ha W / 4/ 4 vunn & ana
M3MeHeHVA napameTpos, a 3atem Haxmute OK ana 3anomuHaHnA. [laHHoe MeHio
Takxe gaeT Bam BO3MOXHOCTb BbIGpaTh Ka4ecTBO N306paxKeHNA B COOTBETCTBUM C
pexvmamm «KuHo», «[1epcoH. 1» n «[epcoH. 2» B 3aBUCMMOCTM OT BMAA NPOrpaMmbl,
KoTopyto Bbl cmoTpuTe.

©,0 ann sbibopa OK,B anA
BXOAA B MEHIOHACTPORKM

Pexxum PenopTax (AnA ycuneHnAa KoHTpacTa n 4eTKoCTH
n306paxkeHus)
CraHpapT (417 1306paXkeHnA C KOHTPaCcTOM B COOTBETCTBUM C
ycnosuAMK oceelleHnA Bawero canoHa)
KuHo (ana nsobpaxkeHna ¢ YETKOCTbIO AeTanen)
MepcoH. 1 (anA perynupoBkn no Bawemy ycMoTpeHuto)
MepcoH. 2 (anA perynupoBku no Bawemy ycMoTpeHuto)

KoHTpacTt Haxwvute ¥ / 4 ansa ocnabneHus KOHTpacTa n3o6paxeHus.
HaxmuTe 4 / § AnA yBennyeHA KOHTpacTa n3obpakeHus.
ApkocTtb Haxwvute ¥ / 4 ans nonyvenun 6onee TeMHOro 306paxeHus. m
HaxmuTe 4 / § anA nonyveHna 6onee cBeTnoro
n3obpaxkeHua.
NPOAOSIKEHNE .....
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LiBeTHOCTb Haxmute ¥ / € ONA CHUKEHWUA MHTEHCUBHOCTU LBETA.
HaxmuTte 4 / ¢ OnA NOBbIWEHVNA MHTEHCUBHOCTU LiBETA.

LiBeTHOCTb He perynupyeTtcaA 4yepe3 Bxon RGB.

Pe3kocTb Haxmute ¥ / € [nA cMAr4eHus n3obpaxeHus.
Haxxmute 4 / & ana nonyyeHua 6onee 4eTKOro n3obpaxeHuaA.

LymonoHuxeHue Bbikn./ Huskuin/ CpepgHuin/ Boicokuin
YcTaHoBUTE ANA CHUXEHNUA YPOBHA LUyMa BCEX NMOAKITOYEHHbIX
[OMOMHUTENBHBIX YCTPONCTB. OhheKTUBHEE BCEro ANA curHana
ot rHe3pa VHF/ UHF.

@ He noanexut perynuposke LLlymonoHwkeHue ana o6opyaosaHua,
noakntoyeHHoro K sxoay RGB.

OuHamuy. u3o6p Bkn./ Bbikn.
YcTaHoBUTE ANA YCUIIEHNA KOHTpacTa n3obpaxkeHua.

LiBeToBOW TOH XonopaHble/ HopmanbHbie/ Tennbie/ Userl/ User2/ User3
YcTaHoBUTe ANA NpUMAaHUA KPacHOBaTOro TOHA APKUM LBeTam
(Perynupyemasn HacTpovika oT XonogHble Ao Tennbie).

YctaHoBuTe User1, User2 User3 no nnM4HOMY NpeanoyYTeHuno
AnA LiBeToBOM TOH NOCPeACTBOM pPeryniMpoBky YCun. KpacHbI,
Ycun. KpacHbi 1 YCUNUTb CUHUIA, 1 3anoMHuTe Baw Beibop.

UmeHHoW Habop: [laiTe Ha3BaHWe HaAcTpoiike no Bawemy

npeanouteHnio. Haxxmute & / 4/ € / & anna
Bbl6bopa 6ykBbl, 3aTem HaxmuTe OK. Mocne aToro
HaxxMuTe ¥ / 4/ € vnn & ana soiGopa criosa
«End» Ha akpaHe n Haxxmute OK ana 3anoMuHaHuA.

e [lna ncnpasnieHnsa 6YKBbl, yCTaHOBUTE € Ha SKpaHe
4717 Bo3BpaLyeHns Hasag, n Haxmute OK.

¢ [ina npobena, Bblbepute O wa 9KpaHe n Haxmmute
OK.

Koppek. usetoB Bkin./ Bbikn.
YcTaHoBUTE ANA YCUINEHNA KPACHbIX U CUHWX OTTEHKOB.

Koppek. LiBETOB HE MOXET perynmpoarbca yepes Bxoa RGB.

Koppek. rammbl  Bbicokuit/ CpegHuin/ Huskui
YcTaHoBuTe ANnA perynuposku 6anaHca mexay CBeT/IbIMUA U
TEMHBbIMU CErMEHTaMu N306pakeHUs.

C6poc OTmeHa/ OK
YcTaHoBUTE AN1A BO3BPALLEHMA K 3aBOACKON HACTPOnKe
3a[laHHbIX NapaMeTpoB U306paxKeHnA.

@ He Bce napameTpbl MOryT 6bITb U3MEHEHBI B TOM cllyvae, ecnv Pe)xum Haxoamtea B
pexvme PenopTtax nnvu CtaHgapr.
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J Hactpoiika 3Byka

Bbl MOXXETE N3MEHUTb HACTPOVKY
pexvma 3Byka B MeHio «HacTpovika
3ByKa».

Tlepcon. 1

onTpacT

ApKoCTh

LUBeTHocT

Pe3kocTb

LyMonoHIKeH1e Huakni
UHamus, 1306p :

BETOBON TOH : Xonoansie ] ,CIIIH 3TOro:

Aoas'E mamebaceRoR YCTAHOBUTE MYHKT MEHIO, KOTOPbIi
Bbl XOTUTE USMEHWUTb, U HAXKMUTE & .
— Mocre 3TOro HaXXMUTE HECKOMbKO
SCIPORKE 38V pas ¥ / 4 /€ wn § anAa
U3MEHEHWA HACTPOWKMU, MOCSie Yero
HaxxmnTe OK anA 3anoMuHaHuA.

dpexT Bbikn

X
Tem6p BY
Tem6p HY
Bananc
[OBoitHOM 3BYK
ABToper. rpom
[C6poc

HOM 3BYK Moo
BTOpEr. rpoM. Bbikn
[C6poc

0,0 anna ewibopa, @,0K ana
yCTaHoBKM

0.0 ann ebi6opa ©K.8 ana
BXOAa B MEHIOHACTPONKM

AdppekT Bbikn. (6e3 ahdekTa)
EcTecTB. (noayepkmMBaeT YeTKOCTb, OTTEHKM 1 CaMO 3BYyYaHue
nocpeacTBom cuctembl «BBE High Definition Sound system»*.)
OuvHamuuHbin («BBE High Definition Sound system»* ycunusaet
YeTKOCTb M Camo 3By4aHue, crnocobcTByA H6onbluen
pa3bopumMBOCTM peyn 1 6onee eCTeCTBEHHOMY 3BYHaHUIO
MY3bIKW.)
TS (TruSurround) (cuMynAuMA 3BYKOBOTO achcheKTa YeTbipex
rpomMKoroBsopuTenen (Hanpumep, AnA nporpamm DVD).
BocnponssoanT BMpTyanbHOe 3By4aHue YeTbipex
rPOMKOroBOpUTENEN.)

* BBE npousseneH Sony Corporation no nuuensuv BBE Sound, Inc. OH
3awmiieH nateHtom CLLUA 3a Homepowm 4,638,258 n 4,482,866. Crnoso BBE n
cvmBon BBE aBnatoTcAa ToproBbiMv mapkamu BBE Sound, Inc.

* TruSurround v cumson (@) aenaoTcA ToprosbiMmn mapkamu SRS Labs, Inc.
TexHonorua TruSurround npous3BeneHa no nuueHsum SRS Labs, Inc.

Temb6p BY HaxvuTe ¥ / 4 AnA cMArdeHuAa Tembpa BY.
HaxmuTe 4 / § ana ycunenua Tembpa BY.

Tem6p HY HaxvuTte ¥ / € ana cmardenna Tembpa HY.
Haxmute 4 / @ ana ycunenma Tembpa HY.

BanaHc Haxxmute ¥ / 4 LNA ycuneHuA 3ByvaHus 1eBoro
rpomKoroBopuTens.
Haxmute 4 / @ aonAa ycuneHua 3ByYaHnA npaBoro
rpomKoroBopuTens.

[lBoliHOM 3BYK MoHo/ Ctepeo
[nAa nonyyeHuA acpheKkTa cCTepeodpoHNYECKOro 3By4aHus,
ycTaHoBute Ctepeo niv MoHo.
MoHo/ A/B
[nA nepeaady Ha ABYX A3blKax, ycTaHoBUTE A ANA KaHana 3Byka
1, B anAa kaHana 3Byka 2, unv MoHo ana ogHoA3bIYHOM
nepepayv, B TOM Cny4ae, €Crv 370 NpeayCMOTPEHO.

ABTtoper. rpom.  Bkn./ Bbikn.
IPOMKOCTb MOAAEPXKMBAETCA Ha OAHOM 1 TOM Xe YPOBHE, BHe
3aBMCMMOCTU OT CUTHara KaHana paauoseliaHma (Hanpumep, B m
peknawme.)

C6poc OTtmeHa/ OK
BoccTaHaBnuBaeT 3aBOACKYO HACTPOMKY YPOBHEN 3BYyKa.
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[&]YnpaBneHue 3akpaHoOMm

Tepcon. 1

LymonoHuxeHme
MHamuy, U306p :
BETOBOM TOH :

|
Bkn.|
XonoaHsle

@©,0 ann sbibopa OK,B anA
BXOAA B MEHIOHACTPORKM

L

NpaBnenve sKpaHom

[ReTomar. popmat: Brn
opmat okpaHa : LIMPOKOIKP
Veenuu. akpak
Pasmep okpana
Casur akpana

Crangapt

HacTpoitka Touek
C6poc

@,0 ann seibopa (8,8 ana

BXOAA B MEHIOHACTPOIKNH

MeHio «YnpaBneHue akpaHoM» faeT
BO3MOXHOCTb U3MEHEHMA
napameTpoB HAaCTPOMKMN 3KpaHa.

@, ann sbibopa, B, ana
yéTanosku

AsTomar. ¢popmart [NyHKT «ABTOMAaT. hopmaT» AaeT BO3MOXHOCTb

aBTOMaTMYeCcKoro U3aMeHeHVA Buaa opMaTta u3obpaxkeHus.

ana atoro:

nocne yCTaHOBKW 3TOrO NyHKTA MEHI0, Haxxmute & . [Nocne
3TOro, HAXMUTE § NN 4 AnA Bbibopa Bkn. (ecnm Bbl
xenaete, 4ToObl TENEBU30OP aBTOMaTUYECKU U3MEHWUN hopmaTt
n306paxKeHna B COOTBETCTBUM C CUrHANOM TENEBU3NOHHOW
cTaHuum), unu yctaHosute Bbiki. (ecnu Bel XxenaeTe coxpaHuTb
dopmaT nsobpaxkeHna B COOTBETCTBUM C Bawmm Bbi6opom).
Mocne atoro HaxmuTe Ha OK anA 3anomyvHaHuA.

B Tom cnyyae, ecnu Bbl Bbibpanu Bkn. unu Bbikn. B nyHKTe «ABTOMAT.
opmaT», y Bac Bcerga ectb BO3MOXHOCTb U3MEHUTL BUA hopmaTa

1306pa>KeHNA Ha 9KpaHe NOCPeACTBOM HaXXaTUA HECKOMbKO pas Ha KHOMKY
#E nynbTa AUCTaHUMOHHOIO ynpasBeHuA.

dopmaT aKpaHa

MyHKT «DopmaT akpaHa» faet Bam BO3MOXHOCTb N3MEHUTb
copmMaT aKpaHa.

[Ana artoro:

Mocne Bblbopa 3TOro NyHKTa MeHo, HaXXxmnUTe Ha & . [Nocne
3TOro, HaXXMuTe Ha ¥ unn 4 AnA Boibopa MHTepecytollero Bac
hopmara aKpaHa, nocne yero Haxmute Ha OK ana sanommHaHuA.

@ ¢

OonTtumans.: IM1Taumua LUMPOKO3KPaAHHOIO
pexuma anAa nepenad 4:3.

OnTumarne.
4:3: 1306paxkeHne obbi4Horo popmata 4:3. 7
MN306paxkeHne nokasbiBaeTcA Q
NOJIHOCTbIO, 6€3 NoTepb. s
14:9: Komnpomucc mexay dopmaramm 4:3 7
YBenuu.: LLIMpokoakpaHHbI pexxuM AnA 49

cdunbmoB cpopmata LetterBox (c
YepHbIMUK NosIocaMu CBepXy U

@

CHVISy.) Veenuu.
LUnpokoakp.: [inA nepegady 16:9. VR
MN306paxkeHne nokasbiBaeTcA K ] N
NOMHOCTLIO 1 6e3 NoTepsb. —
LLinpokoakp.

Ecnu V|306pa>|<eHV|e Ha 3KpaHe HenoJiHoe, He BnHa KakK BepPXHAA, TaK N HUXXHAA
yacTb. Haxmute ¥ unn 4 anA pPerynnpoBKU Nono>XXeHnA VI306pa)KeHI/IF| Ha

aKpaHe (HanpumMep, ANA NPOYTEeHMA Cy6TUTPOB.)
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YBenuy. akpaH  [lyHKT «YBenu4. akpaH» AaeT BO3MOXHOCTb YBENNYUTb
n3obpaxkeHne npu COXpaHeHnn LeHTpasibHOM nonockl 6e3
N3MEHEHWI (TONbKO B TOM cnyyae, ecnv dopmat dKpaHa
HaxoauTcA B pexumve LUMpokoakp.).

Ona atoro:

Mocne BbiGopa 3TOro NyHKTa MeHIo, HaxkmMuTe Ha ¥ . Mocne
3TOro HaXXMUTe ¥ / 4 anA Bolbopa CtaHaapT (06bIYHLIN
pasmep), X 2 (aBONHOW), X 3 (TPOMHON), UNn Xe X 4 (B YeTbipe
pasa), nocne 4yero HaxmnTe OK anA 3anomMuHaHuA.

YBenuy. akpaH MoXeT 6bITb HACTPOEH TONbKO B TOM cryyae, ecnvu dopmat
9KpaHa Haxoautcsa B pexxume LLinpokoakp.

Pa3mep akpaHa [lyHKT «Pa3mep akpaHa» AaeT BO3MOXHOCTb OTpPerynmpoBaTh
pasmep n3o6padkeHnA AnA Kakaoro suaa dopmar akpaHa.

Ana atoro:

1 T[ocne BbiGopa 3TOro NyHKTa MEHI0, HAXXMUTE P .

2 Haxmvute ¥/ 4/ 4 vunm § anqa soibopa pasmepa, nocne
yero HaxxmuTe OK AnA 3anoMmnHaHmA.

HaxmuTe 46 onA BepTUKanbHOro yAnMHEHNA N306paxkeHuns.
Haxxmmte ¥ AnA yMeHbLIEeHNA N306pa>keHna No BepTuKanu.
Haxmute 4 AnA yMeHblIeHWA U306paxXeHIA MO rOpU3OHTaNN.
HaxxmnTte & AnA ropusoHTanbHOro yAnMHEHNA 306paXkeHns.

Pa3smep aKpaHa He MOXeT 6bITb HACTPOEH MO FOPU3OHTANN B TOM Cllyyae, ecim
dopmaTt aKpaHa HaxoauTcA B pexkume Ontumarnb.

Casur aKpaHa MyHkT «CaBur akpaHa» gaeT BO3MOXHOCTb HACTPOUTL
nonoxeHue n3obpaxeHna ana kaxaoro suga Popmat akpaHa.

Ona atoro:

1 Tlocne Bbi6opa 3TOr0 NYHKTA MEHIO, HAXMUTE o .

2 Haxmvute ¥/ 4/ € v § nna soibopa pasmepa, nocne
yero Haxxmute OK ana 3anomMmHaHuA.

Haxxmute 4 AnA nepemelleHnA N306paxKeHnA BBEPX.
HaxmuTte ¥ OnA nepemelleHna n3obpakeHnA BHUS.
HaxmuTe 4 4na nepemelieHnA n3obpakeHns BNeso.
Haxmute ¢ onAa nepemelleHns n3obpakeHna Bnpaso.

CaBur aKpaHa He MOXeT 6blTb HACTPOEH MO rOPU3OHTAsIM B TOM Crly4Yae, ecrim
dopmat 9KpaHa HaxoauTca B pexxvme OnTumanb.

npoaosixxeHue ...
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HacTpoika MyHKT «HacTpolika Toyek» AaeT BO3MOXHOCTb HACTPOUTb
Touek n3obpaxeHue ot yctpornctea RGB.

[Ana atoro:
1 [ocne BbIGoOpa 3TOr0 NYHKTa MEHIO, HAXXMUTE o .
2 HaxmvuTe ¥ win 4 anAa Bbibopa crneayolen HacTPONKU:

ABTO HacTpouKa:
YctaHoBuTe OK ana Toro, 4To6bl aBTOMaTUYECKU
HacTPOMTb BXOAHOWM CUMrHan Ha OnTMMarbHble NapaMeTpbl.
He 3a6biBaiiTe 0 TOM, 4TO 3Ta HACTPOMKA, BOBMOXHO, HE
OyOeT COBEPLUEHHON, YTO 3aBUCUT OT XapakTepUCTUK
BXOAHOrO CMrHana u oT napameTpoB U3o6padkeHus. B aTom
cnyyae, Hafo cHoBa Npou3BecTy ABTO HacTpoMKa.

®da3sa Touek:
Ecnv yacTb BbIBEAEHHOrO Ha 3KpaH TEKCTa M camo
n3obpaxxeHne He YeTKMe, MPOn3BeANTE HAaCTpPoriKy oT 00 Ao
63.

Bcero I' Touek (BCero ropu3oHTanbHbIX TOYEK):
HacTtpoiTe B ToM cny4ae, ecnu kak 6ykBbl, Tak 1
n3obpaxeHue B LIENOM He YeTkue.

C6poc:
BosBpaT K 3aBOACKMM NapamMeTpam HaCTPOWKW.

HacTtpoiika To4ek npeaycMOTpeH TONMbKO AnA BXxoAHoro curHana RGB,

NOAKJITIOHEHHOTO K WTekepy =& 5, n «Bxoa AV5» HacTpoeH Ha «RGB» B MeHio
“Features”.

Cbpoc otmeHa / OK
Beibepute OK avA yaanenna «YBenuy. 3kpaH», «Pasmep
3KpaHa» n «CAsur akpaHa» 1 ANnA BO3BpAaLLEeHNA K napameTpam
habpunyHON HACTPONKW.
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MeHto «®DyHKUMM» naet
BO3MO>XHOCTb U3MEHUTb pPasnnyHbie
napameTpbl HACTPONKMN AaHHOrO
Tenesusopa.

Pe>xum nutaHuA

MyHKT «PeXum nuTaHnA» AaeT BO3MOXHOCTb 3KOHOMUM
371eKTPO3Heprum, NoTpe6IAeMoit TENeBU30POM.

Ona atoro:

Mocne BbIGOpa 3TOro NyHKTa MeHI0, HaxxmMuTe $ . Mocne aToro
HaXmnTe ¥ Unn 4 anA sbibopa CHUXXEHue, nocre Yero
HaxxmuTe OK anA 3anommHaHuA. .

BKITIOYEHUN Tenesm3opa.

e Ecnu Bbl Bbibpanu pexxuM «KnHo», «[epcoH. 1» unu «epcoH. 2» B MeHI0
«HacTtponka nsobpaxenua» (ctpaHuua 13.), Bbl cmoxeTe HacTpouTb
n3obpaxeHve faxke B TOM cryyae, ecnv 6yaeT BKIOYEH pexum «Pexunm
nutaHuA» [OMHWUTE 0 TOM, 4TO Npu yBenu4eHun napameTpos KoHTpacT nnu
ApkocTb, NOTpebneHne aNeKTPOIHEPrMn He ByAeT CHUXKEHO.

¢ B TOM cniyvae, ecnv Tenesn3op BbIKNOYAETCA NPU BKINOYEHHOM pexume
«Pexxunm nuTaHua», AaHHbIN pexkum 6yAeT BKKOYEH NpW NocneayoLwem

OuHamukn TB

MyHKT «duHamukn TB» gaeT Bam BO3MOXHOCTb OTKSIIOUUTb 3BYK
TENEeBU3VNOHHbIX TPOMKOrOBOpPUTENEN ANA NONyYeHUA 3ByKa
TOJSIbKO Yepes BHELLHUIA yCUnuTenb 3ByKa.

Ana atoro:

Mocne BbIGOpa 3TOro MyHKTa MeHI0 HaxxmuTe P . [ocrne aToro
HaxmuTe W 1nu 4 anAa Boibopa BbIKA., Nocne Yero HaxXMuTe
OK ana 3anomuHaHuaA. 3BYK TENEBU3NOHHbIX
rpomkorosoputenemn 6yaeT OTKIOYEH.

OkpaHHaA
3acTtaBKa

|_|yHKT <<3KpaHHaF| 3acTtaBka» faeT BOSMOXHOCTb CHU3UTb PUCK
npoxora 3KpaHa CTaTU4HbIMN KOHTPACTHbIMU I/I306pa)KeHVIF|MVI.

ana atoro:

1 Tocne BbliGopa 3TOro NyHKTa MEHIO, HAXKMUTE & .
CaBuHbTE M306pakeHne ANA YMEHbLUEHWA 3aAEPXKN

n3obpaxkeHuA.

MepemewerHue: YctaHosuTe Bkn. anA casura
nonoxexuA. Mocne ebibopa Bkn., yctaHoBUTE
[Ovana3oH nep-a v Liukn nepem-A.

[Ovana3oH nep-A: YcTaHoBUTE AnanasoH nepemMeLeHmA
Bonbloun, CpegHuin nnu Manbii.

Liukn nepem-a: YcTaHoBUTE BPeMA NepeMeLleHmA:

10 cekyHA, 30 cekyHA, 1 MUH nnn 5 MUH.

2 HaxmuTte OK ona sanomvHaHuA.

npoaoskKeHue ...
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Bbixoa AV3 MMyHKT MeHio «Bbixoa AV3» faeT BO3MOXHOCTb BbIOpaThb
BbIXOAHOI curHan EBpopasbema (3+3/ €9 anA 3anvcu Yepes
AaHHbIN EBpopasbem nioboro curHana, nocTynaroLero ot
Tenesm3opa unu ot Nboro Apyroro OMONHUTENBHOrO
YCTPOWCTBA, NOAKIIIOYEHHOMO K APYTUM pasbemam.

Ecnu k Bawero BugeomariutocoHa ectb SmartLink, B
@ 3TOM HET Heo6X0AUMOCTH.

Ona atoro:

Mocne BbiGOpa 4aHHOTO NYHKTa MEHI0, HaxxmMuTe # . Mocne 3Toro
HaxmuTe ¥ unu 4 anA Bbibopa Tpebyemoro BbIXOAHOrO
curnana: Aeto, TV, AV1, AV2 unu AV4.

¢ [pu BbIbOpe ABTO, BLIXOAHOW curHan 6yaeT Bcerga Tem
e, KOTOpbIV NOABWUCA Ha 3KpaHe Tenesnsopa.
e Ecnu Bl nogknioumnu gekoaep kK EBpopasbemy
(3+3/ €9 unm K BUAEOMarHnTooHy, NoaKNoYeHHOMY
K AaHHomy EBpopasbemy, He 3abyabTe CHOBa NepeBecTyr
«Bbixog AV3» B ABTO AJ1A MPaBUIIbHOrO AEKOANPOBAHMUA
KaHana.
e Korpa Bbixop AV3 HaxoauTcA B nonoxeHun ABTO,
BXOAHOM curHan 4epes Bxoa AV5 n RGB He ABnAtoTcA
BbIXO4HbIM cUrHanom Yepes Eepopasbem (3+3/ €9 .

Bxog AV3/ MyHKTbI MeHI0 «Bxopa AV3», «Bxon AV4» n «Bxog AV5» patoT

Bxoa AV4 / BO3MOXHOCTb BblbpaTh pa3bem ANA BXOAHOro curHana

Bxon AV5 Tenesusopa: BUAEOMarHMTooH Nnn BUAEOMarHUTodoH S yepes
Bxon AV3 1 Bxoa AV4, n KomnoHeHT nnm RGB yepes Bxog Bxoa
AVS5.
Ona aroro:

Mocne BbIGOpa 3TOrO NyHKTa MeHIo, HaxxmuTe P . Mocne aToro
HaxmuTe ¥ 1nu 4 anA Bolbopa Hy>XKHOro pasbema, a 3aTem
HaxxmnTe OK anA 3anomuHaHuA.

Pe>xxkum RGB yCTaHOBUTE NYHKT MeHto «Pexum RGB» ecnu Bawe yctpoicTeo
€ BbIXoAHbIM curHanom RGB noakntoveHo k pasbemam Y/G, Ps/
Cs/B, Pr/Cr/R B 5.
Ona atoro:
Mocne BbIGOpa 3TOro NyHKTa MeHIo, HaxxmuTe P . Mocne aToro
HaxxmMute W uUnu 4 ona Bbibopa NoAKOYEHHOro YCTPoUCTBa:

DTV ana undpoBoro TioHepa ¢ BbIXoAHbIM curHanom RGB, nnu
Opyrue ana ppyrux yctponcts ¢ RGB.

DTV aBnAeTcA hopmaToM CTaHAAPTHOrO LncpoBoro

TenesewaHnAa B CLUA, npuyem cyLlecTBYyOT pasnuyHble
ctopmaTbl curHana, Takue, kak 480i, 575i, 480p, 575p,
720p 1 1080i.
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Asbik/CTpaHa MyHKT MeHto «A3bik/CTpaHa» AaeT BO3MOXHOCTb BblIGpaTh A3bIK,

KOTOPbIV Bbl NpeAno4nTaeTe AnA NOABEHUA MEHIO Ha 9KpaHe.
Tak>xe Bbl MmOXeTe BbIbpaTh cTpaHy, rae Bol 6yaete
Mofb30BaTLCA TENEBU3OPOM.

Ana atoro:

Mocne BbiIbOpa 3TOr0 MYHKTA MEHIO, HAXMUTE Ha ¢ , Nocne Yero
BbINOSHAWNTE BCe, yKasaHHoe B Pa3paene «BknioveHune un
aBTOMaTM4YeCcKaA HacTpovika Tenesm3opar, NyHKTbl 2 1 3 Ha
cTpaHuue 11.

ABTOHacTpoinka [lyHKT MeHIO «ABTOHACTpONKa» AaeT Bam BO3MOXXHOCTb
aBTOMAaTMYECKOro NMoucKa v 3anoMmMHaHuA BCEX AOCTYMHbIX
KaHanoB (TEeNeBU3NOHHbIX CTaHLWI).

Ona atoro:

Mocne BbI6Opa 3TOrO MyHKTa MEHIO, HAXXMUTE Ha & , nocre Yero
BbINONHAWTE BCe, yKa3aHHoe B Paspene «BknioyeHne un
aBTOMaTU4ecKanA HacTporKa TeneBu3opa», MyHKTbl 4 1 5 Ha
cTpaHuue 11.

CopTupoBka MyHKT MeHo «CopTUpoBKa NporpaMm» faeT Bam BO3MOXHOCTb
nporpamm M3MEHWUTb NOPAAOK MOABJIEHUA Ha 3KpaHe KaHanos
(TeneBn3MOHHBbIX CTaHLMIA).
Ana atoro:

Mocne BblIGOpa 3TOrO NYHKTa MEHIO, HAXXMUTE Ha & , NOce Yero
BbINOSHAWNTE BCe, yKasaHHoe B Pa3paene «BknioveHune un
aBTOMaTM4yecKaA HacTpovika Tenesm3opa», NyHKT 66) Ha
cTpaHuue 12.

MeTku nporpamm [yHKT MeHto «MeTku nporpamm» gaet Bam BO3MOXHOCTb
NPUCBONTL KaHasny Ha3BaHWe ¢ MakCMMarbHbIM KOTMYECTBOM U3
NATU 3HAKOB (BYKBbI UK UMdpbI).

Ona atoro:

1 Mocne BbI6Opa 3TOr0 NYHKTA, HAXKMUTE &, MOCne Yero
HaxmnTe ¥ 1nn 4 ana Boibopa HoMepa NporpaMmebl,
KOTOPOW Bbl XOTUTE NPUCBONTL Ha3BaHWe.

2 Haxmute & .Haxmute ¥ /4 /4 / § ana soibopa
6yKBbl, 3aTeM HaxkmuTe OK. Mocne aToro HaxmuTe ¥ / 4/ 4
vnu & ana sbibopa cnosa «End» Ha akpaHe n Haxxmute OK
[ONA 3anoMMHaHUA.

e [lna ucnpasnenns 6ykBbl, yCTaHOBUTE € Ha SKpaHe AN1A m
BO3BpaLyeHus Hasaf, n Haxxmute OK.
* [lna npobena, BeibepuTte [1 Ha skpare n Haxmmte OK.

npoaosikeHue ...
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MpepyctaHoBka [MyHKT meHio «[peaycTaHoBka AV» gaeT BO3MOXHOCTb
AV NPUCBOUTL Ha3BaHWe AOMOSIHUTENbLHOMY YCTPONCTBY,
NOAKIMIOYEHHOMY K pasbemam Tenesunsopa.

Ona atoro:

1 llocne BbIGOPa 3TOr0 NYHKTA, HAXMUTE W, 3aTeM HaXMUTE
¥ 1 4 ana BbIGopa UCTOYHMKA BXOAHOMO CUrHana,
KOTOPOMY Bbl XOTUTE NPUCBOUTL HasBaHwe. MNocne aToro
HaxxmmTe P

2 ABTOMaTM4eCKu MOABUTCA 3afaHHOe Ha3BaHue B MeTka:

a) Ecnv Bbl xoTUTe BOCNONb30BaThCA OAHUM U3 3a4aHHbIX
HasaHun (CABLE, GAME, CAM, DVD, Bugeo vnu
SAT), HaxMnTe ¥ v 4 AnA Bbibopa OAHOIO U3 HUX,
nocne yero Haxxmute OK gnAa 3anommHaHua.

3 Ecnwn Bbl xoTuTe co3patb Bawe cobcTBeHHOE Ha3BaHue,
yctaHoBuTe Edit (M3Mm.) n HaxxmuTe P . Mocne aToro,
BbIAE/IMB NEPBbIi ANIEMEHT, HaxMuTe & /4 / 4 / § ana
Bblbopa 6ykBhbl, 3aTeM HaxmmTe OK. Mocne aToro
HaxxmuTe ¥ / 45/ 4 unn P anna BoiGopa criosa «End» Ha
3KpaHe n Haxkmute OK anAa 3anomyHaHuA.

o [lna ucnpasnenuuns 6yKBbl, yCTaHOBUTE € Ha dKpaHe AnsA

BO3BpaLyeHuns Hasag, n Haxmmte OK.
o [lns npobena, seibepute [ Ha akpaHe n Haxmute OK.

Py4. HacTpoika [lyHKT MeHIo «Py4. HacTpoiika nporpamMm» AaeT BO3MOXHOCTb!

nporpamm A) Hactpoutb OJIHy 3a [pyron 1 B onpeeneHHoOM NopAaKe
MHTepecyowme Bac nporpammbi.

Ona atoro:

1 Tocne Bbibopa NyHKTa MeHIo «Py4y. HacTporika nporpamm»,
HaxmuTe # . Bblgenus nyHKT MeHto Mporpamma, HaxmuTte
P , OCNe Yero HAXXMUTE Ha § UNK Ha 4 AnA Bbibopa
HOMepa Nporpammbl, r4e Bbl XOTUTE HACTPOUTL
TeNeBM3VOHHYIO CTaHumIo (ANA BUAEOMarHUTOOoHa Mbl
pekomeHayem Bam Bbi6paTh HOMep nporpammel «0»). 3aTtem
Haxxmute OK.

2 @ Cnepaytowmii NyHKT NOABUTCA TONbKO B 3aBUCMMOCTW OT
CTpaHbl, KOTOpYto Bbl BbIGpanu B MeHio «A3bIk/
CTpaHa».

Mocne BbIGOpa NyHKTa MeHI0 CucTema, HaxxmuTe $ , nocne
4Yero HaXXMUTE Ha ¥ UNn Ha 4 ANA Bblbopa CUCTEMbI
TeneBuanoHHoun ctaHuum (B/G ana ctpax 3anagHon Esponb,
D/K pna ctpaH BoctouHon EBponbl, | ana BenukobputaHun
unn L ana ®paxumn.) MNocne atoro Haxmute OK.

3 Tocne Bbl6opa NyHKTa MeHio KaHan, HaxxmuTe . 3aTem
HaXXMUTE ¥ UK 4 OnAa Bblbopa Buaa kaHana (S ana
kabenbHbIX KaHanoB unu C AnA WMpoKoBeLLaTeNbHbIX
KaHanoB.) 3aTtem HaxxmuTe P . [locne 3TOro HaXKMUTE Ha
uMcpoBbIe KHOMKK A8 BBOAA HOMEpa KaHana
TENEeBU3VOHHON CTaHUMK UMM cUrHana Kadana smaeo. Ecnu
Bbl He 3HaeTe HOMep KaHana, HaXXMUTE < UNN 4 ANA ero
noucka. Korga Bbl HalaeTe kaHan, KOTopbii Bbl xoTute
3anoMHUTb, HaxxmMuTe OK. MNMoaYepKHYB MyHKT MEHIO
NoarsepxxaeHue HaxxmuTe OK. MNocne 3Toro HaxMnTe ¥
onsa Boibopa OK, a 3atem HaxxmuTe OK onA 3anommnHaHuA.

lMoBTOPUTE BCE 3TH LLAru A1 HACTPOMNKM 1 3arOMUHAHNA
ocTasibHbIX KaHasloB.
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B) O603HaunTL KaHan MeTKoI 10 NATK 3HAKOB.

Ana atoro:

4BbigenuTe nyHKT MeHio Mporpamma n Haxmmte PROG+/- oo
MoABNIEHUA HOMepa NpPorpammMbl, KOTOpor Bel xoTuTe aaTb
HasBaHue. Korpa nporpamma, KOTopoW Bbl xoTuTe aatb
Ha3BaHWe, NOABUTCA Ha 9KPaHe, YyCTAHOBUTE MYHKT MEHIO
MeTka, nocne yero HaxxmmTe & . 3atem HaxxmuTe & / 49/
& / & nnAaBoi6opa 04HOM 6YKBbI, @ 3aTeM HaxkmuTe OK
Mocne aToro HaxmuTe ¥ / 4/ 4 vnn P ana seibopa cnosa
«End» Ha akpaHe n HaxxmuTe OK ana sanoMuHaHuA.
e [1na ucnpasrieHns 6yKBbl, yCTaHOBUTE < Ha 9KpaHe AJ1A

BO3BpaLyeHns Hasaa, n Haxmmte OK.

* [lns npo6ena, seibepute [1 Ha akpare n Haxmmte OK.

B) O6biuHo BKNIOUEHa aBTOMaTUHECKaA NOACTPONKA KaHAMoB
(AlMY), HO MOXHO OCYLLECTBUTb NOACTPOWKY BPY4HYIO AnA
nonyyeHnA NyyLwero KayecTsa npmema n3obpakeHnsa B TOM
cny4ae, ecnv OHO UCKaXeHo.

Ana atoro:

B To BpemA, Kak Bbl cMOTpUTE KaHan (TeneBmM3noHHYIo
CTaHLUMIO), KOTOPbIV Bbl XOTUTE NOACTPOUTL, YCTAHOBUTE MYHKT
meHio AMY, nocne yero HaxxmuTe . 3aTem HaxxmuTe W Unu
4 [nA NOACTPOWKM YacToThbl kaHana ot —15 go +15, o
HaxxmunTe OK. MNogyepkHyB NyHKT MeHio NMoaTsepxaeHue
HaxxmuTe OK. Mocne atoro HaxmmuTe ¥ ana Beibopa OK, a
3aTem Haxxmute OK ana 3anommHaHuA.

D) MponycTutb HoMepa nporpamm, KoTopbie Bam He Hy>HbI,
npu Bblbope nx ¢ NoMoLLblo KHOMOK PROG+/-.

Ona atoro:

BblaenuTb nyHKT meHto Mporpamma n Haxxate PROG+/-, noka
He NOABWTCA HOMEpP MPOrpaMmbl, KOTopbI Bbl xoTuTe
nponycTuTb. Koraa oH NoABUTCA Ha 3KpaHe, yCTaHOBUTE MyHKT
meHio Mponyck, nocne 4yero HaxmuTe § . Haxmute

¥ vnu 4 ana soibopa Aa, no HaxxmmTe OK. MoayepkHyB
nyHKT MeHo MoaTeepxxaeHue HaxmvuTe OK. MNMocne aTtoro
HaxmuTe ¥ anA Boibopa OK, a 3atem HaxxmuTe OK anA
3anoMuHaHuA.

Ecnv Bbi xoTTe OTMEHUTb 3Ty (OYHKUMIO B AAlIbHENLLIEM,
ycraHoBuTe cHoBa Het smecTo [a.

L) 3701 nyHKT MeHIo naeT BO3MOXHOCTb CMOTPETh U
npaBuiibHO 3anuncbiBaTb 3aKO,U,I/IpOBaHHbIVI KaHan npu
nomow Aekoaepa, NoaKnoYeHHoro K EBpopasbemy
(3+3/ €9 HenocpeaCTBEHHO MU Yepes BUAEOMAarHUTOOH.

Cnepnytowmii NyHKT NOABUTCA TONbKO B 3aBUCUMOCTM
@ OT CTpaHbl, KOTOPYIO Bbl BbIbGpanu B MeHto «A3bik/
CrtpaHa».

Ona atoro:

YcTaHoBuTE NYHKT MeHIo [lekoaep v HaxxmuTe . [MNocne aToro
HaxmuTe ¥ unu 4 anAa seibopa Bk, no Haxxmute OK.
Mop4epkHyB NyHKT MeHio MoaTBepxaeHune Haxxmute OK.
Mocne atoro Haxxmute ¥ AnA Boibopa OK, a 3atem HaxxmuTe
OK anAa 3anomuHaHus.

Ecnu B gansHeviem Bbl 3ax0TuTe 0TKa3aTbCA OT 3TOM
BO3MOXXKHOCTH, yCTaHOBUTE CHOBa Bbikin. BMecTo Bkn.
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@ Tanmep

MeHio «Tanvep» naet Bam
BO3MOXHOCTb U3MEHATb
perynupoBKy pexuma
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aCTpOiKA N306paxeHun

]
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Taimep BIKA Boikn
Vcran. wacos

Bup yacos Boikn
Taimep 8Kn/BbIK BhiKN,
AsTooTKnIONEHUE Bhikn.

anmep anmep

Taiimep BbiKN Bbikn
VcTan. wacos

Bup uacos Boikn
Taimep BKn/BbIK Bhikn
AsTooTkni0ueHUE Bhikn)

8,0 ans swi6opa, B, ana
yéTaHoB KM

3
m 0,0 ana sbi6opa OK,B anA

BX0Aa B MEHIOHACTPOIKN

Tamep BbIKN. IMyHKT MeHto «Tarimep BbIKN.» AaeT BO3MOXHOCTb BblIbpaTb
nepvoj BpEMEHU, MO UCTEYEHNE KOTOPOro TeNeBnsop
aBTOMaTUYECKMN MEePEeneT B PEXXUM BPEMEHHOIO OTKITIOYEHUA
(standby.).

[Ana atoro:

Mocne BbI6Opa 3TOrO MyHKTa HAXKMUTE Ha # , 3aTEM HAKMUTE
Ha ¥ unv Ha 4 AnA Bblbopa nHTepBana BpeMeHn
(MakcmmanbHo 2 4aca), nocne 4ero HaxmuTe Ha OK ona
3anoMUHaHWA.

Ecnn, BO BPeMA MPOCMOTPa, Bbl XOTUTE yBIAET, CKOMBKO MUHYT OCTaNoch
[10 OTKMIOYEHUA, HAXKMUTE Ha KHonky @ .

YcTtaH. yacos IMyHKT MeHto «YCTaH. yacos» AaeT Bam BO3MOXHOCTb yBUAETH
TOYHOE MoKasaHue Tekyllero speMeHn. [lornyck B nokasaHuu
BCTPOEHHbIX 4YacoB cocTasnAeT + 30 ceKyHA B MecALl.

Ana atoro:

1 [locne Bbi6opa NyHKTa MEHIO, HAXXMUTE & .

2 Haxmute ¥ nnu 4 anAa yCTaHOBKU YacOBOW CTPENKMY,
3aTeM HaxmunTe @ .

3 Haxmnte ¥ nnm 4 onA yCTaHOBKW MUHYTHOWN CTPENKW,
3aTeM HaxmuTe .

4 Haxmute OK Ha 0603Ha4eHun BpemeHu. Yacel nongyT.

Bup vacos MyHKT MeHto «Bup yacos» gaet Bam BO3MOXHOCTb YBUAETb
nokKasaHvA YacoB Ha 3KpaHe.

[Ana atoro:

Mocne BbiGopa A4aHHOrO NyHKTa MEHI0, HAXXMUTE & , nocne
yero Haxmute ¥ nnu 4 anAa Boibopa Bkn., a 3atem Haxkmute
OK.

Yepes 5 MUHYT nocne BKAKYEHUA MYHKT MEHIO HYacbl aBTOMaTUYECKU
ncyesaroT C IKpaHa.
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Tarimep BkN/BbIK [yHKT MeHto “Tanmep BK/Bblk» AaeT Bam BO3MOXHOCTb
aBTOMaTUYeCKM BKIOYATb U BbIKNoYaTh Baw Tenesnsop B
onpeneneHHoe BpeMA. [InA ncnonb3oBaHUA 3TON hyHKLMK
TpebyeTcA NpeaBapuUTENIbHO HACTPOUTL U NYCTUTbL B XOZ, 4achl.

He BbikniovaiTe Tenesnsop nocpeactsom (9
BKJto4eHue / BbiKnoyeHue MNepeknioyarena Ha
nepeaHen NaHenu Tenesnsopa, Tak Kak B 3TOM criy4ae
dyHKUMA Bpema Bkn. He 6yaeT paboTarhb.
Ona atoro:
1 MMocne BbI6Opa 3TOr0 MYHKTA MEHIO HAXKMUTE & .
2 Haxwmute ¥ vnn 4 anA seibopa Bkn., nocne yero
HaXXMUTE o .
3 Haxmnte ¥ unu 4 ana sbibopa Pexxum Tanmepa, nocne
4ero HaxXmMnUTe P .
4 Haxmvute ¥ nnu 4 anAa Bbibopa Hy>XHOro Pexxnm
Tanvepa:
Bbikn.: HaxmuTte anA yctaHoOBKW BpeMeHun Ansa
BbIK/IIOYEHNA Tenesmsopa.
Bkn.: Haxxmute anA ycTaHOBKM BPEMEHW AN1A BKOYEHWA
Tenesunsopa.
Bkn/Bbikn: Haxxmnte ana ycTaHOBKWM BpeMeHU AnA
BKI/IOYEHMWA U BbIKIIOYEHNA Tenesmn3opa.
HaxmuTte OK ana noaTsep>xaeHvA Bawero Boibopa.
5 Haxmute ¥ unu 4 anAa sbibopa Bpembl BbiKI. vnu
Bpema BKn., nocne Yero HaXmnTe & .

6 YcTaHOBKa BpeMeHW.
Ecnu Bbl Bbi6panu Bkn/Bbikn B NyHKTe 4, MOBTOPUTE BCE
yKasaHHoe B NMyHKTax 5 n 6 AnA yctaHoBku kak Bpembl
BbIKN., TaK 1 Bpema BKn.

7 Mocne atoro HaxxmuTe OK onA 3anomnHaHuA.

[inA eXxeOHEeBHOro BKIMIOYEHWA U BbIKITIOYEHUA
Tenesusopa B onpeAeneHHoe BpemA, ycTaHOBUTe
MoBTOp B nNonoxxexHve Bki. nocne BbiNonHeHWA
YKa3aHHOro B NyHKTE 2, a 3aTem nepenamTe K NyHKTy 3.

[na oTmeHb! aTOM hyHKUMM HaxkmnTe Bbikn. BmecTo BKi. B
BbILLIEPUBEAEHHOM MYHKTE 2.

ABTOOTKIO4EHUE [TyHKT MeHI0 «ABTOOTKIIIOUYEHME» JaeT BaM BO3MOXHOCTb
HacTPOWKM TeNeBU3opa Ha pexxnm aBToMaTU4eCcKoro nepexoaa
B PEXWUM BPEMEHHOro Bbik/toyeHua (standby) B cnyyae
OTCYTCTBWA Nepeaay uim BXOAHOMO CMrHana, NocTynatoLero ot
NOAKIMOYEHHbIX YCTPOWNCTB.

Ona atoro:

Mocne BblI6Opa 3TOr0 MyHKTA MEHIO, HAXXMUTE &, 3aTeM
HaxxmuTe ¥ unu 4 anAa Bbibopa nepuoaa BpeMeHu, nocne
yero Haxxmute OK ana 3anomMuHaHuA.
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(=] CocToAHMe ycTponUCTBa

MeHio «CocToAHMe ycTponcTaa»

= naet Bam BO3MOXHOCTb
El npoBepuTbL cocToAHUe Baluero
Zmﬁ;:m%mg ‘ : Tenesnsopa.
e | (15675803 1o xonomnmie
F @,0 ana sei6opa OK,8 ana
. BXOAA B MEHIOHACTPOMKM
o CoCTORHWE YyCTPOUCTBA
| B vonen 23000,
CoMARbIA Howep
g | Eetranaron: 8K
]
B
Mogenb HassaHne monenu Tenesunsopa.

CepuiiHbln HoMep [opAAKOBLI HOMEP, MPUCBOEHHbIN KaXA0MY TENeBU3opy.

Temnepatypa

B Tom cnyyae, ecnu muraet IMJ1, BbINONHANTE npueeneHHble
HWXXEe NHCTPYKUUN.

BeHTunATop

B Tom cnyyae, ecnu muraeT MJ1, BbINONHARTE NpuBeAeHHbIE
HUXKE UHCTPYKLMN.

Ecnu INMJ1 3aropaeTcA KpacHbIM CBETOM, 1 €CNK 3aropaeTcA HANKaTop &y GI_?
(pexxmm BpemMeHHoro oTkntoveHna standby/ sleep), HaXXMUTE Ha KHOMKY BKOYEHWE
/ BbIKIioYeHve Mepekniouatens Tenesnsopa (O n BbIKNIOUMTE TeneBn3op, a Takxe
OTKJIHOUMTE €ero oT CeTu.

A) Ecnu «MN» noasnaetca B Pasgene «TemnepaTtypa».

MomecTtute TesieBU30p B XOJI0AHOE NnomMelleHne AnA CHUXeHnA ero

Temneparypbi.

Ecnu BeHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA NEPEKPbITDI.

3anpeluaeTcA 3aKpbIBaTb UK NepeKpbIBaTb BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA
Tenesm3opa. [ToMecTuTe TENeBM30p B XOPOLLIO BEHTUIMPYEMOE NOMELLEHNe
Ana obecneyveHnA 4OCTaTO4HOro NPOBETPUBAHNA.

Y6eantecb B TOM, YTO MHAMKATOP b G’:" (Pe>XMM BPEMEHHOTO OTKIIIOYEHNA
standby/ sleep) nepectan muratb. Ecnv uxankarop ¢ /@3 (pexxum BpemenHoro
oTkntodeHuA standby/ sleep) npogonxaeTt muratb, obpaTuTech 3a
KOHCynbTaumen B 6nvxanluni LEeHTP TEXHNYeCKoro obenyxxmeaHna CoHu.

B) Ecnu «Nf» noasnaetca B Pasgene «BeHtunatop»
O6paTtutech 3a KOHCynbTaumen B 6nvXanni LeHTP TEXHNYECKOro
obcnyxunaHua CoHu.
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TenertekcT

@ TeneTekcT - 3TO UHPOPMAaLMOHHbIE YCIYTrK, KOTOPbIE NPEAOCTaBNAIT OCHOBHbIE

TeneBU3NoHHble cTaHuun. CTpaHuua ornasneHus yenyr Tenetekcra (06bI4HO 3TO
cTpaHuua 100) npeaocTaBnAaeT UHOpMaUMIO O TOM, Kak Hafo Nonb30BaTbCA 3TOW
cny>x6on. [inA paboTbl C TENETEKCTOM MNOMb3YWTECh KHONKaMU MynbTa AUCTAaHUMOHHOMO
ynpasfeHnA B COOTBETCTBUM C NPUBELAEHHBIMU HUXE YKa3aHUAMM.

A Y6eamTech B TOM, YTO HACTPOEHHbIN BaMu kaHan TenesnaeHA MMEET XOPOLLUNIA CUrHan,
B NPOTUBHOM Clly4ae B TENETEKCTE MOryT NOABUTHLCA OLUNGKM.

Kak BonTu B ycnyru Tenetekcra: ITELETEXT
5 e

Mocne Bbi6opa kaHana (TeneBM3NOHHOM CTaHUmK), NnepeaaroLiero o —— &

UHTepecytowmin Bac TeneTekcT, HaxmuTe ). Veator s

Bbibepute cTpaHuuy Tenetekcra:
BeeanTe Tpu umndpbl HOMepa nHTepecytoLen Bac cTpaHuLbl C MOMOLLbLIO
LUMPOBbIX KHOMOK AUCTAHLMOHHOIO yrpaBeHus.
® B cyyae owmnbku, BBeanTe Tpu 10bble unghpbl, @ 3aTeM CHOBa BBEANTE 1paBusIbHbIN
HOMeEP CTPaHNULbI.
o Ecin cHETYMK CTpaHnL He OCTaHaBINBaETCH, 3TO 3HAYNT, YTO TaKoW CTPaHMLbI HET.
B aTom cniyyae BBeauTe APYroi HOMep CTPaHMLb.

BbiGepuTe crieayoLyto Unu NpeabiayLyo CTPaHuLy:
HaxmuTte Ha kHornkye PROG + ((Ea) unm PROG - (EY).

HanoXxutb TeneTekcT Ha TeNIeBU3UOHHOE M306pa)KeHVIe:
B 10 Bpems, Koraa Bbl CMOTpUTE TENEeTEKCT, HAXXMUTEe @ . HaxxmuTte cHoBa anA Bbixoaa
N3 pexxnma TeneTekcTa.

3apepi)kka ogHON CTpPaHULbI:
Haxmute £ / (£). HaxxmuTe cHoBa AnA 0TMEHbI 3aAePXKKU.

Moka3saTb CKpbITYI0 UHOPMaLUIO (HanpUumep, pelleHne Kpoccsopaa):
Haxwmute @ /(@) . HaxmuTe ewwe pa3 ana Toro, 4Tobbl aTa UHchopMauua He Bbina BUAHA.

BbixoA 13 cnyX6bl Tenetekcra:
Haxmute O).

dacTekeT

@ Ycnyrn dactekcTa AaloT BO3MOXHOCTb MOSTy4MTb JOCTYN K CTpaHMUam TeneTekcTa,
HaXkKumasn TONMbKO OAHY KHOMKY.
Ecnu Bbl HaxoauTeCh B peXume TenieTekcTa U B TOM cryyae, eCnu eCTb CUrHasbl
dacTeKcTa, Ha HUXKHEe 4acTy CTPaHULbl TOABMTCA MEHIO LIBETHBIX KOAOB, KOTOpbIE AaloT
BO3MOXHOCTb NPAMOro A0CTyNa K cTpaHuue. A 9Toro HaXXMUTE Ha COOTBETCTBYIOLLYIO
LIBETHYIO KHOMKY (KPacHYIO, 3€MEHYH0, XXeNTYIO UMW CUHIO) AMCTAHUMOHHOIO
ynpasneHuA. m
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MNopakntovyeHne AONONHUTENbHbIX YCTPOMCTB

K TeneBu3opy MOXHO NOAKMOYNTL LUIMPOKYIO raMMy AOMOSTHUTESbHbIX YCTPOWCTB, Kak
3TO MnokasaHo Huxe. (LLHypbl AnA NOAKNOYEHNA He NOCTaBMAOTCA).

& v S VHS/ Hig/ DVC

2SN
WY Buneokamepa
SN0 9

y/
mr Hi-Fi

Hekoaep .
@— Sub woofer
(SA-WD200)
DNekonep KBM
o
O
= LT L
DVD
YcTtponcteo RGB
ol

* «PlayStation» — 310 npoaykT Sony Computer Entertainment, Inc.

* «PlayStation» 310 3apernctpupoaHHaa mapka Sony Computer Entertainment, Inc.

** [INA ynpaeneHns ApyruMmn yCTpocTBamMm Mapku Sony ¢ MOMOLLBIO MyfbTa AUCTaHLUMOHHOTO yNpaBnieHus,
Hago noaknounTb Wwrekep CONTROL S IN ycTporicTBa k pasbemy CONTROL S OUT Tenesu3opa ¢
nomotupto WwHypa CONTROL S.

TOnNbKO B TOM Cryyae, ecniv TeNeBn3op BKYeH, unn ecnn niavkatop & /& (pexum
BpPeMeHHoro oTkItoveHunA standby/ sleep) 3aropaeTcA KpacHbiM cBeTOM. [1py BbIKIIIOHEHHOM
TeneBn30pe Hemnb3A NOMb30BaTbCA AAHHBIM PEXMMOM.
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MopaknoyeHne BugeomarHuTodoHa:

[nAa noaknioyeHna BuaeomarHTodoHa obpatutecs K Pasgeny «[MoaknioveHne aHTeHHbI 1
BMAEOMarHnTooHa» Ha cTpaHuue 8 gaHHon VIHCTpykumm no Okcnnyataumu. Mbl
peKkomMeHayeM NOAKMIOYNTL MarHMTogoH Yepes WwHyp ¢ EBpopasbemom (SCART). Ecnny Bac
HET Takoro LUHypa, HAaCTPONTE NPorpamMmmMy ¢ HOMepoM «0» Ha TECTOBBIN CUrHanN
BMAEOMarHMToghoHa C MOMOLLBIO MYHKTa MeHI0 «Pyy. HacTpoiika nporpamm» (4nA nony4yeHua
MH(OPMaLMK 0 TOM, Kak NPOU3BECTM PYYHYIO HACTPONKY 3TUX KaHanoB, obpaTutech K
cTpaHuue 22, nyHKT A).

Takoxe obpatutecb K MIHCTpykumm no OkcnnyaTtaummn Bawero BugeomarHitochoHa ana
onpeaeneHnA YacTOTHOrO KaHarna BbIXOAHOro curHana.

MopknioyeHue BugeomarHutocgoHa co Smartlink:
SmartLink — 370 NpAMan cBA3b MeXAY TENeBU30POM 1 BUAEOMArHNTOMOHOM, KOTopaa
@ [aeT BO3MOXHOCTb NMPAMON Nepeaayn onpeaeneHHon nidopmaumm. Ecnn Bam
TpebyeTca 6onee getanbHaA MHGopmauma o SmartLink, obpaTuteck K MIHCTpyKumm no
OkcnnyaTauum Bawero BnaeomarHutocoHa.
Ecnv B Bawem BugeomarHmtocpoHe npegycmoTpeH SmartLink, nonb3yintecs LWHypom
EBspopasbema, noacoeanHns ero kK Espopasbemy 3+3/ 29 [E

Ecnu Bbl noagknioumnu gekoaep HenocpeacTBeHHo K EBpopasbemy
G+3/4 unu Yyepes3 BUAEOMArHMTO(OH, NOAKITIOYEHHbIA K 9TOMY
pa3bemy:

YcTaHoBUTE NYHKT MeHo «Pyy. HacTtpoiika MNporpamm» B MeHto «YcTaHoBKa», U nocne
Bblbopa NyHKTa «[lekoaep», yctaHoBuTE «BKkn.» (C nomowpio ¥ nnu 4 ). NMosTopuTe 3TO
LANA KaA0ro 3aKoANPOBaHHOro curHana.

* OTOT NYHKT NOABUTCA TOJSIbKO B 3aBUCUMOCTU OT CTPaHbl, KOTOPYO Bbl BbIGpanyu B MeHto
«A3bIk/CTpaHa».

MoaknioyeHue BHeLHeN 3BYKOBOCNPOM3BOAALIEe annapaTypbl:

Moakntounte Baw My3sblikanbHbIA LEHTP K Bbixody ayavo Idl AnA Bocnpou3sBeneHua 3ByKa
Baluero Tenesusopa. lNocne aToro BoMaute B NyHKT MeHI0 «DyHKUMW» . B nyHKTe «[AMHamunkn
TB» yctaHoBUTE «BbIkn.».

Ana nopknioyeHua cabeydepa (HY AMHaMuKa)
MoakniounTe Baw cabsydep k pasbemy [l 1 W/G/W/G ¢ nomoLbio 3ByKOBOrO
MOHOOHUYECKOTO LLUHYpa.
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Wcnonb3oBaHue AONOJIHUTENbHbIX YCTPOUCTB

1 MoakniounTe 4ONONHUTENbHOE YCTDOVICTBO K COOTBETCTBYOWEMY pasbemMy Tenesnsopa,
KaK 9TO yKa3aHO Ha CTpaHuLle.

2 BxniounTe NOAKIOYEHHOE YCTPOWCTBO.

3 Ecnu Bbl xoTtute yBnaoeTb V|306pa>|<eHV|e C NoAaKn4eHHoro ychOVICTBa, HaXXxmMute
HECKOJIbKO pa3 Ha KHOMKY -&) A0 NOABMIEHUA Ha 3KpaHe NpaBubHOro CMMBOJa Bxoa.

Cumson BxopaHble curHanbl

)1 unmn 8)2e BxoaHoii curHan ayamo/ Buaeo nocpeactsom Espopasbema Y.

-  BxogHoi curnan RGB nocpeacteom Espopasbema Y. 3T1oT cumson
noABNAETCA TOMbKO NpU NoaKoYeHun Bxoaa RGB.

£J3 » BxopHow curHan ayavo/ Buzeo nocpeactesom Espopasbema [E].

£33 * BxopgHol curHan S-euaeo nocpeactsom Espopasbema [E].

)4  BxogaHol curHan suaeo Yepes ayano pasbem [B] n BxoaHoii curHan ayano

nocpeacteom [9.

€94  BxopgHol curHan S-suaeo nocpeactsom pasbema S Video [A v ayano
curnan nocpencteom [@.

-£35 e BxogHow curHan RGB nocpeactsom pasbemoB Y/G, Ps/Cs/B, Pr/Cr/R 1
pasbemos [§] HD, VD, u BxogHoi curHan ayano nocpeactsom [€].

¢ Ecnu Bawwm ycTpoiicTBa noaknoyeHbl K EBpopasbemam (3+3/ €9, unu
£)4/ #9 4, im =35, ycTaHOBUTE BXOLHOMN CUrHAIT OT NMOAKITIOYEHHbIX YCTPOWCTB C
NOMOLLbIO NYHKTOB MeHI0 «Bxoa AV3», «Bxog AV4» unu «Bxog AV5» B MEHI0
«@yHKUMm» (cTp. 20).
e Ecnu Baww ycTpoiicTBa Noak/oHeHbl K pazbemy —£335 curHana RGB, Haxxmute
nyHKT Pexkum RGB B meHo «DyHkuum» (cTp. 20).

4 Haxwmure Ha kronky () Ha NymbTe AMCTAHLMOHHOMO YNPABIEHNUA, YTOBL! YBPaTh MEHIO C
3KpaHa.

[nA MOHO yCTpPOWCTB

MoacoeanHUTe MOHO WTekep K rHe3ay L/ G/ S/ | u ycTaHoBUTE BXOAHOW curHan &J4 unm
€9 4, ncnonb3ayA BbilenpueeaeHHble MHCTPYKUMK, Mocne aToro, obpatuteck K Pasgeny
«HacTponka 3Byka» HacTOALLEN NHCTPYKLMU 1 yCTaHOBUTE «[IBOMHON 3ByK» «A» Ha 9KpaHe
3BYKOBOIro MeHlto.
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HacTtpouka nyfnbta AUCTAaHLUOHHOIO yripaBneHun
ana DVD nnv BupeomarHutod)oHa

OTOT NynbT ANCTAHLMOHHOTO ynpasrieHna 6e3 NnpeaBapuTENbHON HACTPOWMKM PacCcunTaH He TONbKO AnA
ynpasneHua Tenesn3opom. C ero NoMOLLbIO MOXHO YNpaBfATb OCHOBHbIMK YyHKLMAMU DVD CoHu 1
60nblWMHCTBA BUAEOMarHUTOOHOB Mapku CoHW.

[ina pa6oTbl ¢ apyrumm mapkamm DVD 1 BuaeoMarHMTooHOB, a TakXe C HEeKOTOPbIMU

BuaeomarHmtocdoHamv CoHn, crneayeT HacTPOUTb ATOT MyJSbT AUCTAHLMOHHOTO
ynpaBneHnA nepep ero nepebIM UCMoNb30BaHWeM. [NA 3TOro Hy>KHO caenath cneaytolee:

e[lepen Havanom paboTbl, BbIbepuUTe KO U3 Tpex UMdgp B COOTBETCTBMN C MApKOn
Bawwero DVD unu BuaeomarHntodoHa (o6patuTech K HUKenpuBeaeHHON

Tabnuue). [inA mapok, umetoLwmx bonee 04HOro KoAa, BBEAMTE NepBbIi N3 KOAOB.

*COHV fienaeT Bce BO3MOXHOE AnA 06HOBMEHNA KOAOB N0 Mepe MX noAsfeHndA. B
yexne AnA nynbTa AUCTAHUMOHHOrO ynpasneHna Bol HanaeTe Tabnuuy ¢
06HOBNEHHBLIMU KOAAMU.

HaxmuTe HeCKONbKO pa3 Ha KHOMKY Bbi6opa A0MNOMHUTENbHOro 060pyAoBaHMA
nynbTa AUCTAHUMOHHOIO YNPaBMEHNA, MOKa Hy>KHOe NosnoXxeHne He byaeT
noacseyeHo 3eneHbim ceetom. DVD unu VCR (anA BuaeomarHMTooHa).

Ecnu kHonka Bblibopa A0MoNHUTENbHOro 060pyA0BaHNA HaXoaAUTCA B
/ ‘ A\ nonoxxeHnn TV, To HET BO3MOXHOCTU 3aMOMHUTb KOA,.

Moka Hy>KHoe Bam nonoxxeHve 6yaeT NoACBEHEHO 3eNeHbIM CBETOM, HAXXMUTE U
yAepXuBanTe KHOMKY XEeNToro uBeTa Ha nynbTe AUCTaHUMOHHOrO ynpaBfeHnna B

TeyeHune 6 cekyHA NpMbnmManTenbHo, Noka 3enieHan NOACBETKA He HAYHET Murathb.

Moka ykasaTtenb 3eneHoro useTa 6yAeT MUratb, HyXHO, NOCPEACTBOM YUCIOBbIX
KHOMOK JMCTaHLIMOHHOrO ynpasfieHnA, BBECTM TPexX3Ha4HbIN Kof,
cooTBeTCTBylOWMIA Bawwemy annapary.

Ecnv BBeAeHHbI Bamn Ko NpeaycMOTpeH, 0AHOBPEMEHHO 3aropATCA Bce
@ TpU MHAMKaTopa 3eneHoro useTa. B npoTuBHOM crnyyae cneayeT NOBTOPUTb
BCE NPUBEAEHHbIE BbILLE LIaru.

BkniounTe BbibpaHHoe Bamun o6opyaosaHue u ybeantech B TOM, 4TO Bbl MoxeTe
KOHTPONMPOBAaThb BCE €r0 OCHOBHbIE (PYHKLIMK C MOMOLLIbIO TENEBU3NOHHOTO NynbTa
[AVICTaHLMOHHOTO yrpaBneHnA.

¢ Ecnin o6opynoBaHue He paboTaeT Unm ecnv npomcxoanT cooii B paboTe ero
OTAeNbHbIX PYHKLMIA, NOBTOPUTE BCE YKasaHHble Bbille warn u ybeautecb
B TOM, YTO BBOAMMbI Bamu Ko npaBunbHbIv. B cnyvae HannumA
HEeCKOIbKMX KOJOB, NONpobynTe BBECTU CNeayoWMiA, U Tak Aanee, noka
Bbl He HaviaeTe npaBuUnbHBLIN KOA,.

e 3anomMHeHHble Koabl ByayT yTpayeHbl B TOM Cyvae, ecnv cMeHa
BblLLEeALNX U3 CTPoA baTapeek byaeT NponsBeneHa B NepUos BpEMEHM,
npeBbIWaoLLMin OAHY MUHYTY. B 9TOM cnyyae noBTopuTe CHOBa BCE
BblLUeNpuBeAeHHbIe Wwark. Ha HKHe YacTu KpbllKn oTceka 6aTapeek Ha
nynbTe NpeAyCMOTPeHa 3TUKETKA, rae MOXHO 3anucaTb Ko,

¢ MoxeT oTCyTCTBOBaTb KOA AJ1A KAKON-NMO0 Mapku Ui AnA Moaenen
KaKow-nnbo mapkm.

Cnucok MapoK BUAEOMarHuTohoHOB Cnucok mapok DVD
Mapka Kon Mapka Kon
SONY (VHS) 301, 302, 303, 308, 309 SONY 001
SONY (BETA) 303,307,310 AIWA 021
SONY (DV) 304, 305, 306 DENON 018, 027, 020, 002
AIWA 325,331, 351 GRUNDIG 009, 028, 023, 024, 016, 003
AKAI 326, 329, 330 HITACHI 025, 026, 015, 004
DAEWOO 342,343 JvC 006, 017
GRUNDIG 358, 355, 360, 361, 320, 351 KENWOOD 008
HITACHI 327,333,334 LG 015,014
JvC 314, 315, 322, 344, 352, 353, LOEWE 009, 028, 023, 024, 016, 003
354, 348, 349 MATSUIL 013,016
LG 332,338 ONKYO 022
LOEWE 358, 355, 360, 361, 320, 351 PANASONIC 018, 027, 020, 002
MATSUIL 356, 357 PHILIPS 009, 028, 023, 024, 016, 003
ORION 328 PIONEER 004
PANASONIC 321,323 SAMSUNG 011, 014
PHILIPS 311, 312, 313, 316, 317, 318, SANYO 007
358, 359 SHARP 019, 027
SAMSUNG 339, 340, 341, 345 THOMSON 012
SANYO 335, 336 TOSHIBA 003
SHARP 324 YAMAHA 018, 027, 020, 002

THOMSON 319, 350

TOSHIBA 337
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Cneuuncdukauun

PC

Cuctema TenesellaHua:

B 3aBUcMMOCTM OT BbIGPaHHON CTPaHbI:
B/G/H,D/K,L,1

Cuctema KOAUPOBKM LBETa:

PAL, SECAM

NTSC 3.58, 4.43 (TonbKO AnA BXoAa BUAEO)
[Avana3oH NpMHMMaeMbix KaHanoB:

VHEF: E2-E12

UHF: E21-E69

CATV: 51-520

HYPER: S21-541

D/K: R1-R12, R21-R69

L: F2-F10, B-Q, F21-F69
L UHF B21-B69

Pa3mep akpaHa (Mu3mepeHue no avaroHanm):
KE-32TS2E: 32” npubn. 82 cM., namepeHue no guaroHanm
KE-42TS2E: 42” npu6n. 107 cM., U3MepeHue no gnaroHanum
Cucrtema naHenu:

MnasmeHHaA naHenb 0To6paxeHnA

Paspelwiemue:

KE-32TS2E: 852 To4ku (no ropmdoutanu) x 1024 nuHum
KE-42TS2E: 1024 To4km (BepTunkanu) x 1024 nuHun

3apHue BXxoAHble U BbIXOAHbIe pa3beMbl:

G1/-0
21- KOHTakTHbI EBpopasbem (ctaHpapT CENELEC),
BKNtoYan Bxo4 ayavo/ Buaeo, Bxoa RGB, Bbixoa
ayavo/ Bupeo TB.

G2/
21- KOoHTakTHbI EBpopasbem (ctaHaapT CENELEC),
BKJIlOYaA Bxo4 ayamo/ Buaeo, Bxon RGB, Bbixoa,
ayavo/ Buaeo TB.

(5+3/ 29 3 (SMARTLINK)
21- KOHTakTHbI EBpopasbem (ctaHpapT CENELEC),
BKJIO4aA BXO/, ay/ano/ BUAEO, BXO BUAEO S, BbIXOA,
ayavo/ BUAeO Npu BO3MOXKHOCTHW Bbibopa 1
noakntoveHne SmartLink.
Bbixoabl ayavo (nes./npa..) — pasdbembl RCA.

94
BxoA Bnaeo S (MmHu DIN ¢ 4 KoHTakTamu):
Y: 1Vp-p, 75 Om 6e3 6anaHca,
oTpuUaTenbHaA CUHXPOHU3aLMA
C: 0.286 Vp-p (CurHan cuHxpoHusaumu), 75 Om

)4
BXOA BuAeo (pasbembl RCA):
Y: 1Vp-p, 75 om 6e3 6anaHca, oTpuuaTenbHan
CUHXPOHM3aumA

© 4
BxoA ayavo (pasbembl RCA):
500 m Bpmc (mopynauma 100%),
ConpoTuBneHue: 47 Kuno-om

BHeceHue n3meHeHU B AU3aiiH U
cneuudukaumm npoussoautca 6es
npeaBapuUTeNIbHOrO OMOBELLEHUA.

3konoruyHana 6ymara 6e3 xnopa @

Made in Spain
Printed in Spain
Sony Spain S. A.

5
Y: 1 Vp-p, 75 Om, 0,3 V oTpuuatensHaa
CUHXPOHM3aLnA
PB: 0.7 Vp-p, 75 Om
PR: 0.7 Vp-p, 75 Om
mnm
G: 0.7 Vp-p, 75 OM, CUHXPOHM3ALMA MO 3eNeHOMy
B: 0.7 Vp-p, 75 OM, CUHXPOHM3ALMA NO 3efIeHOMY
R: 0.7 Vp-p, 75 OM, CMHXpOHMU3aLMA N0 3eNeHoMy

nm
G: 0.7 Vp-p, 75 Om, 6€3 CnHXpoHM3aLmm no
3eneHomy
B: 0.7 Vp-p, 75 Om, 6e3 CnHxpoHu3aumm no
3eneHomy
R: 0.7 Vp-p, 75 Om, 6€3 CUHXpOHM3aUMmM no
3eneHomy
HD: 1-5 Vp-p
VD: 1-5 Vp-
S5 PP
BX0/, BUAeo (pa3bembl RCA)
500 m Bpmc (Moaynauma 100%),
ConpoTuBneHve: 47 Kuno-om
{ SUB WOOFER: pasbem RCA

CTRL S: MuHu pasbembl RCA

MepeaHue pazbembl:

() BXOA ANA HayLIHUKOB

Aynavo Bbixopa:

KE-32TS2E: 2 x 7 W (RMS), 2 x 7 W (My3blkanbHanA
MOLLHOCTb,

KE-42TS2E: 2 x 9 W (RMS), 2 x 9 W (My3blkanbHasa
MOLLHOCTb)

MoTpebneHue aneKTpoaHeprum:

KE-32TS2E: 300 W

KE-42TS2E: 415 W

MoTpebneHne 3NeKTPOIHEPrunm B COCTOAHUU

oxupaaHua (standby):

KE-32TS2E: 3,0 W

KE-42TS2E: 3,0 W

Fa6apuTbl (LUMpUHA X BbICOTA X rnybuHa):

KE-32TS2E: MpubnuantensHo. 856 x 627 x 132 Mm

KE-42TS2E: MpubnuautensHo. 1056 x 764 x 124 mm

Bec:

KE-32TS2E: MpubnuautensHo. 25,5 Kr

KE-42TS2E: MpubnuantensHo. 37,0 Kr

KomnnekTt npuHaanexHocTeun:

1 NynbT AMCTaHUMOHHOro ynpasnexusa (RM-932)

2 bartaperiku (Tvn R6)

2 CKObbl

1 KoakcmasnbHbIn

1 ceTeBoi WwHyp (Tun C-4)

1 ceTeBoit WwWHyp (Tun C-5)

1 ceteBon WwHyp (Tun BF)

Bo3MOXHO, 4TO ceTeBble WHypbl TUna C-5u Tuna

BF oTcyTCcTBYET B KOMMMIEKTaLUum, 310 3aBUCUT
OT CTpaHbl.

1 MArkaA TpANoYKa AnA CTUPaHWA Nbinn

Mpoune xapakTepucTuKu:

* TenetekcT, ®actekcT, TOMNTeKcT

* ABTOMaTM4ecKoe BbIK/MOYEHNe
SmartLink (npAMaA cBA3b MeXAy TENeBU30poM 1
COOTBETCTBYIOLWMM BuaeomMarHuTodoHom. Ecnu
Bam TpebyeTca 6onee getanbHaA nHopmauma o
SmartLink, o6patutecb K IHCTpyKuun no
Okcnnyatauvn Bawero BugeomartutodoHa.)

* ABTOMaTM4ecKoe ornpeaesieHne CUcTemMbl
TenesnaeHuA

¢ ABTOMaTM4eCKUin chopmat n3obparkeHna

CpaenaHo B VicnaHum
OtnevaraHo B VicnaHum
Conu CnaiiH C.A. 3aBoa B

Pol. Ind. Can Mitjans s/n  BapcenoHe
08232 Viladecavalls Mon.KaH MuTbsiHe c/H 08232
(Barcelona) Bunapgekasansc,
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BbiaBneHue HeucnpaBHOCTEN

HeucnpasHocTb

Hw>xe NnpuBoaATCA HEKOTOPbIE MPOCTbIE COBETHI MO YCTPaHEHUNIO BO3MOXXHbIX
Hapyu.leanZ KayecTBa M306pakeHnA 1 3ByKa.

Mepbl no ycTpaHeHuo

HeT n3obpaxenuna

HeT n306paxKkeHnA (TEMHbIN 3KpaH) 1 HeT
3ByKa

MpoBepbTe, NOAKMIOYEHA NI @aHTEHHA.

BkntounTe BUNKy TENEBM30pa B PO3ETKY U HAXMUTE Ha KHOMKY ()
Ha nepeaHel naHenu Tenesusopa.

Ecnu nnankatop ¢ /& (standby/ sleep) Tenesu3opa cseturca,
HaXmMuTe Ha KHonky TV ¢ Ha nynbTe AUCTaHLUMOHHOMo
ynpasneHuA.

Tenesn3op aBTOMATUYECKM OTKIIIOYAETCA.
(Tenesu3op BXOAMT B PEXXUM BPEMEHHOIO
OTKITIOYEHNA).

YbeauTtech B TOM, 4TO BKIIIOHYEH TanMmep BbIKN. (CTP. 24)
Y6eanTechb B TOM, YTO BKJIloYeH Taiimep BKI/BbIK (CTP. 25)
Y6enutech B TOM, YTO BKIOYEH ABTOOTKOYEHME (CTp. 25)

OTcyTcTBYeT M306paxeHne unm
MHHOPMALIMOHHOE MEHIO [OMOSTHATENBHOTO
YCTPOWCTBA, MOAKIIOYEHHO0 K EBpopasbemy
(Scart) Ha 3aaHeit naHenu Teneemsopa.

Y6eautech B TOM, YTO [JONOSHUTENBHOE YCTPOMCTBO BKIKOYEHO U
HECKONbKO pa3 HaXMWUTE Ha KHOMKY -&) Ha nynbTe
[IMCTAHLIMOHHOTO yNpaBsieHnA, NOKa Ha 3KpaHe He NOABUTCA
HY>XHbIi Bam BXOZHOWM curHan.

MpoBepbTe NoAKMIOHEHNE MEXAY [OMNOMHUTESNbHBIM YCTPONCTBOM
1 TENeBN30pOM.

Ecnu Bbl noaknto4mnm AoNoNHATENbHOE YCTPOWCTBO K
EBpopasbemy (3+3/ 49, HacTpoiiTe «Bxoa AV3» B MeHi0
«DyHKUMK» Ha «S Video» (cTp. 20).

M3o6paxeHue nnoxoe/ nsobpaxeHue
HeycTon4mBoOe.

MN3o6pasxeHne asontcA unn nsobpaxerne ¢ ¢ [poBepbTe NOAKNIOYEHNE aHTEHHDI U LUHYPOB.

nomexamu. ¢ [poBepbTe PacMonoXeHNe aHTEHHbI U ee HanpaBreHue.

Ha aKkpaHe BUAEH TOMbKO «CHEr» W CribilieH * [1pOBepbTE, He NMOBPEXAEHA NI aHTEHHa.

TOMbKO LLUyM. ¢ Y6eauTtech B TOM, YTO CPOK CNyx6bl aHTEHHbBI HE UCTeK. (OTO 3 —

5 net npu paboTe B HOpManbHbIX ycrosuAx unu 1 -2 roga Ha
6epery Mops).

TYHKTUPHbBIE IMHAW UK NONOCHI.

Ypanute Tenesn3op 0T UCTOHHNKOB INEKTPUHECKUX MOMEX, TaKUX
KaK: MaLVHbl, MOTOLMKIbI MK dheHbl ANA BOMOC.

HeT uBeTa Ha UBeTHbIX Nepeaadax.

C nomoLLbio MEHI0 BOAANTE B MeHIO «HacTporika n3obpaxeHuna» 1

ycTaHoBuTe «COpoc» AnA BO3BPALLEHUA K 3aBOACKAM

napameTpam HacTpoiku. (CTp. 14)

B TOM cnyyae, ecnu B Pexxium nutanna Bbl BbIOpanu nyHKT

Egm*er;we», uBeTa n3obpaxKeHnA MoryT cTaTb 6onee TyCKbIMU
Tp. 19.

Ha akpaHe noABRATCA ManeHbkne YepHble
TOYKU W / UNN CBETbIE TOYKU.

M306pa>keHnA Ha NNOCKO NaHenu sKpaHa COCTOUT U3 NMUKCENEeN.
ManeHbkue YepHble TOUKM 1 / N CBETIbIE TOHKM (MUKCenu) Ha
3KpaHe He CBUETENbCTBYET O HEeUCMPABHOCTMU.

MN306paxkeHne MuraeT Npu BKKOYEHUN
Tenesusopa.

Mpr4nHON 3TOrO ABNAIOTCA CBOWCTBA CaMOro NNa3MeHHOro
9KpaHa, 1 3TO He CBMAeTeNnbLCTBYeT O HEMCNpPaBHOCTW.

M3o0bpakeHne CMLWKOM CBETMOoe.

C NOMOLLbIO MEHI0 yCTaHoBUTE «HacTpoiika n306paxeHna»,
NoCne Yero yCcTaHoBUTE NYHKT «Pexm». Mocne aToro yctaHosnTe
MHTEpecyoLLmMin Bac pexum nsobpaxexua (cTp.13.)

LLlym npu noABneHun n3obpaxexna (nonoc).

Y6eanTechb B TOM, YTO aHTEHHa MOAKNIOYEHA C NOMOLLbIO
KOaKCHarbHOro LLUHypa.

CrepuTe 3a TeM, 4TOBbl NPOBOJ aHTEHHbI He Kacanca apyrux
COEAVHUTENbHBIX LIHYPOB.

He nonb3yinTech ABOMHBLIM ABY>XWUNbHLIM MPOBOAOM Ha 300 oM BO
n3bexaHune nHTepdepeHLmm.

VickaxxeHHoe nsobpaxkeHue u Lwym.

TMpoBepbTe, Kakne [OMNONHNTENbHbIE YCTPONCTBA YCTaHOBNEHbI
nepe/ TeNeBM30pPOM UK PAAOM C HUM. [pu ycTaHoBKe
[IOMONHNTENbHbIX YCTPOACTB HEO6X0ANMO OCTaBUTbL
orpe/fieneHHoe NPOCTPAHCTBO MEX/Y TENEeBU30OPOM M ITUMIN
yCTpoNCTBaMy.

[Momexu B BUAE NONOC NPU BOCMPOM3BEAEHUN
UMK 3anncK Ha BUAEOMarHTogoHe.

HaBogaka nomex na ronosky BugeomarHnTocoHa. OToABUHbTE
Baww BuaeomarHuTooH oT Tenesmsopa.

Bo n3bexaHue noABNeHUA Wyma, pacCToAHNE MexXay
TENeBN30POM 1 BUAEOMArHUTOHOHOM AOMKHO COCTaBNATb, Kak
MUHUMYM, 30 cM.

He yctaHaenusanTe Baw BuaeomMarHuTohoH HenocpeacTBEHHO
nepes TeNeBu3opoM U co CTOPOHbI TENEBKU3opa.

noxoe nsobpaxeHune unu oTCyTCTBUE
1306paxeHnA (IKpaH TEMHbI), HO XOPOLUMIA
3BYK.

C NoMOLLbI0 MEHI0 YCTaHOBUTE MeHIo «HacTpoiika n3o6paxeHna»
1 NYHKT «CHpoc» ANA BO3BPALUEHNA K 3aBOACKUM NapameTpam
HaCTPONKW.

npoaosixkeHue ...
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HeucnpasHocTb

Mepbl Mo ycTpaHeHuo

V306pakeHne CONpoOBOXAAETCA LYMOM Npu
NPOCMOTpPE TENeBU3NOHHOW NPOrpamMmbl.

o C NOMOLLIbIO MEHIO YCTAHOBUTE MYHKT «Py4. HACTPOMKa nporpamm»
B MEHI0 «YCTaHOBKa» 1 HacTpowTe noacTpoiiky (AMY) ana
NONy4YeHNA NyyLlero Kavectsa n3obpaxeHnua (cTp. 23.)

¢ C nOMOLLbIO CUCTEMbI MEHIO YCTAHOBUTE MYHKT
«LLlymonoHmxexne» (CHxXeHne Wwyma) B MeHto «HacTpoiika
n306pakeHNA» ANA CHUXKEHWA Wyma n3obpaxenua (cTp.14.)

N306paxeHune nckaxxaeTcA npu cmeHe
nporpammbl U1 Npu BbiGope Tenetekcra.

* BbIK/IOYNTE YCTPOMCTBO, NOAKIIOYEHHOE K 21-KOHTAKTHOMY
EBpopasbeMy Ha 3aaHel NaHenn Tenesmaopa.

Mpu npocmoTpe TeneTekcTa NOABNAIOTCA
HEKOPPEKTHbIE CUMBOTbI.

o C NOMOLUbIO MEHIO BOMANTE B NYHKT «A3bIk/CTpaHa» B MEHI0
«YCTaHOBKa» 1 yCTaHOBUTE CTPaHy, B KOTOPOii Bbl nonb3yeTech
Tenesn3opom (cTp.21). Mpu Ucnonb3oBaHUN A3LIKOB C
KUPUNNWLENA, B Criydae, eCnu Ballel CTpaHbl HET B CIUCKE CTPaH,
pekomeHayeTcA BblbpaTb Poccuto.

HeT fekoanpoBaHUA UNK HeyCToM4uBoe
1306paxkeHue Npu npocMoTpe
3aKOAMPOBAHHOrO KaHana ¢ AeKoAepoM,

noaknioveHHbIM K EBpopasbemy (5-3/ €9 .

o C NOMOLLbIO MEHIO BOMANTE B MEHIO «DyHKLUMKN». 3aTem
ycTaHoBuTe «AV3 Bbixoa» B «ABTO» (CTP.20.)

HeT 3Byka/ 3ByK CONPOBOXXAAETCA
wymom.

Xopouuee n3obpaxeHue, HeT 3ByKa.

¢ HaxmnTe KHOMKY 1 +/— Ha NyNbTe AUCTAHLMOHHOIO YNpaBfieHuA.

e Y6eanTechb B TOM, HTO MYHKT MeHIO «[uHammkn TB» ycTaHoBNEH
Ha «Bkn.» B MeHI0 «®yHKummn» (cTp.19.)

e Y6eautecb B TOM, YTO HaYLUHUKW HE NOAKIIOYEHbI.

3BYKOBOW LLYM.

* Ybeantechb B TOM, Y4TO aHTEHHA NOAKNIOHEHA C NMOMOLLbIO
KOaKCHanbMoro LWHypa.

¢ Cnepute 3a TeMm, 4TOObI NPOBOA @HTEHHbI HE KacancA Apyrux
COeIMHNTESbHBIX LHYPOB.

* He nonb3yiiTecb ABOVHLIM ABYXUMbHBIM NPOBOAOM Ha 300 oM BO
nsbexaHune nHTepdepeHLmmn.

¢ [lpn Nonb3oBaHUM yCTPONCTBaMK C Nepeaadeit HcopmaLmm
nocpencTBoM nHcpakpacHoro (MK) nanydenua (Hanpumep,
6ecnpoBoAHbIe HayLIHUKK ¢ nepeaadeit no NK-kanany) B61m3u
Tenesun3opa BO3MOXHbI NOMexXu CBA3N. PekomeHayeTcA
MCMoNb30BaTh HayLIHUKW C APYTMM NPUHLMNOM nepeaayuu (He VIK).
Ecnu Bol Bce e npeanoyntaeTte nonb3osatbeA VIK-ycTpocTBoMm,
OTOABWHbTE NepefaT4YMK 1 NPUEMHUK AOCTATOYHO Aaneko oT
Tenesn3opa A0 UCHE3HOBEHWUA NOMeX, 6O pacnonoxmnTe
nepefaTyHMK n NPUEMHUK 6inxe Apyr K Apyry.

LLym oT BeHTUNATOpPa Tenesnsopa
ycunueaeTca.

® B BEHTUNALMOHHBIX OTBEPCTUAX MOXET, C TEHYEHNEM BPEMEHM,
HakannueaTbCA MNblNb. HakonneHHaA Nbifib MOXET NPUBECTU K
CHWKEHMIO 3th(heKTUBHOCTM paboTbl BCTPOEHHOrO BEHTUNATOPA.
[inA npeAoTBpALLEHNA 3TOTO Mbl PEKOMEHAYEM NEepUoaNHECcKM
ybupatb Mbinb (OAWH pa3 B MECAL]) NbINECOCOM.

Cuctema meHio He paboTaer.

® ECnM NYHKT MEHI0, KOTOPbIN Bbl XOTUTE yCTAaHOBUTb, UMEET
6neAHbIit LBeT, Bbl He cMoXeTe ero YCTaHOBUTb.

CTpaHHbIN 3BYK.
CKpunnT TeneBn3noHHaA Kopobka.

* lI3MeHeHVA TemMnepaTypbl B KOMHATE UHOT4a MPUBOAAT K TOMY,
YTO TeNIeBN3NOHHAA KOpobKa pacluMpAETCA Un CXXMMaeTCA, H4To
npuBOAUT K NOABNEHUIO NNIErkKoro wyma. 370 He cBuaeTenbCTByeT
0 HeucnpaBHOCTWU.

BuxpeBon 3ByK B Tenesusope.

o [lpoucxoauT HacTponKa BEHTUNATOPa TeneBm3opa. JTo He
CBWAETENbCTBYET O HEVUCTPABHOCTMU.

CrblweH TuKatowwmn 3BYK B TeneBusope.

o Tpu BKNIOYEHUM TENIEeBM30pa BKIIOYAETCA B paboTy aneKTpudeckan
cucTema. ATO He CBUAETENbCTBYET O HEUCTPABHOCTH.

TeneBn3op XyXOKNT.

o Tlpy BKIIOYEHUM TENeBn3opa MOXeT pa3faBaTbCA MynNbCUPYHOLINIA
3BYK. OTO HE CBWAETENbCTBYET O HEUCMIPABHOCTU.

nyan AUCTaHLUOHHOro ynpasJieHUA He

paboraer.

e V6eauTechb B TOM, HTO KHOMKa BbI6GOPa [AOMOMHUTENbHBIX
YCTPOWCTB MyfbTa ANCTAHLMOHHOTO YNpaBNeHNA HaXo0AUTCA B
TpebyeMOM MOMOXeHU! B COOTBETCTBIM C UCNOSb3yeMbiM Bamu
yctponcteom (VCR, TV unu DVD) .

e Ecnu nynbT AMCTaHLMOHHOTO ynpaBneHnA He paboTaeT 1 B TOM
cny4ae, ecnn KHonka Bbi6opa A0MONTHUTENbHBIX YCTPONCTB
HaxoAMTCA B TPE6YEMOM MONOXEHUM, BBEAUTE HYXHbI KOA B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMKN «HacTpoika nynbta
[MCTaHUMOHHOrO ynpasnenua anAa DVD unu BuaeomarHnTodoHa»
Ha cTpaHuue 31.

¢ 3ameHuTe 6aTapeiku.

WHpukaTop BpemeHHOro oTknoveHua (standby/ ¢  CeAxxnTech ¢ 6nmdxaniumm cepBUCHbIM LEHTPOM COHM.

sleep) ¢/ @ mopraer.
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Ecnu npo6rembl He yCTpaHeHbl, 06paTUTECh K KBanMULMPOBaHHOMY NEpPCoHary ANA peMoHTa Batuero
Tenesusopa. HuKoraa He BCKpbIBaiTe camu Kopryc Tenesmsopa.
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